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DESCRIPCION
Método y aparato para transmitir una secuencia de HE-LTF
Campo técnico

La presente invencién se refiere al campo de tecnologias de comunicaciones inalambricas y, mas especificamente, a
un método para transmitir una secuencia de HE-LTF y a un aparato.

Antecedentes

Con el desarrollo de Internet mévil y la popularizacion de terminales inteligentes, el trafico de datos crece rapidamente.
Con las ventajas de una alta velocidad y bajos costes, una red de area local inalambrica (WLAN) llega a ser una de
las tecnologias de acceso de banda ancha moévil de corriente principal.

Para mejorar significativamente la tasa de transmisién de servicio de un sistema WLAN, en el estandar del Instituto de
Ingenieros Eléctricos y Electrénicos (IEEE) 802.11ax de préxima generacion, sobre la base de una tecnologia de
multiplexacién por divisién de frecuencia ortogonal (OFDM) existente, se usa ademas una tecnologia de acceso
multiple por divisién de frecuencia ortogonal (OFDMA). En la tecnologia OFDMA, un recurso de tiempo-frecuencia de
un canal de radio de interfaz aérea se divide en multiples blogues de recursos (RB, Bloque de Recursos) de tiempo-
frecuencia ortogonales; los RB se pueden compartir en un dominio de tiempo, y pueden ser ortogonales en un dominio
de frecuencia.

En un sistema WiFi existente (por ejemplo, 11n u 11ac), un terminal todavia realiza acceso al canal usando una manera
de contienda de deteccion de portadora con elusién de colisién. Cuando aumenta la cantidad de usuarios, debido a
que aumentan las colisiones de acceso al canal, la capacidad de procesamiento media del sistema cae rapidamente.
En el trabajo actual de un nuevo estandar WiFi (11ax), ya se ha decidido introducir una tecnologia OFDMA en un
sistema WiFi, para lograr el objetivo de mejorar la capacidad de procesamiento media del sistema en un escenario de
alta densidad. Como una parte importante usada para estimacién de canal en el sistema WiFi existente, un LTF
también sigue siendo usando en un modo OFDMA en el nuevo estandar WiFi. Por lo tanto, en el modo OFDMA, una
manera de generar un LTF llega a ser un foco de investigacion.

En la técnica anterior, un LTF de 80 MHz o un LTF de 160 MHz en el estandar 802.11ac se usa como plantilla basica,
a partir de la cual se extraen los valores en una parte de la portadora correspondientes a un bloque de recursos
programado por un usuario en un modo OFDMA, y los valores en una parte de la portadora que no corresponde al
bloque de recursos se rellenan con 0, para generar un LTF usado por el usuario en el modo OFDMA. No obstante,
cuando se usa un método de la técnica anterior, una relacion de potencia pico a media (PAPR) es relativamente alta.

El documento SUNGHO MOON (NEWRACOM): “Consideration on LTF Sequence Design”, doc.: IEEE 802.11-
15/0584r0, IEEE-SA MENTOR, vol. 802.11ax, 11 de mayo de 2015, describe que una secuencia de HE-LTF necesita
ser disefiada para una mejor PAPR, transmisién OFDMA y mayor ancho de banda (40, 80 y 160 MHz en 256 FFT)
(diapositivas 1-5). En OFDMA de UL, una STA transmite HE-LTF solamente en las subbandas asignadas, mientras
que un AP transmite HE LTF en todo el ancho de banda operativo en OFDMA de DL. Este documento describe ademas
que “Las secuencias de LTF para 40, 80 y 160 MHz se disefian a partir de la concatenacion de la secuencia de LTF
de 20 MHz con algunas rotaciones de fase” (diapositiva 10).

Compendio

La presente invencidn proporciona un método para enviar informacion de red de area local inalambrica, para reducir
una relacion de potencia pico a media.

Segun un aspecto, se proporciona un método para enviar informacién de red de area local inalambrica, que incluye:
obtener una secuencia de HE-LTF correspondiente segin un ancho de banda; y

enviar un segmento de secuencia correspondiente en la secuencia de HE-LTF segin un tamano y una ubicacién
de una RU asignada a una estacion;

en donde una secuencia de HE-LTF de 2x en una transmisiéon de ancho de banda de 80 MHz es:
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HE-LTF5,(-500:2:500) = [+1, +1, -1, +1, +1, +1, -1, +1, +1_+1, +1,-1, -1, -1, +1, -1, -1, +1, #1, -1, +1, +1, +1 -1, -1,
-1,-1, 41, #1, #41, +1, -1, +1, +1,+1, -1, +1, -1, -1, +1, -1, -1, -1, +1, +1, -1, -1, -1, +1, -1, -1, +1, -1, +1, +1, -1, +1,
+1,-1, +1,-1,-1, -1, +1, -1, -1, -1, -1, +#1, -1, -1, +#1, +1, -1, #1, +1, +1, -1, -1, -1, -1, +1, -1, +1, +1, 41, -1, +1, +1,
+1, +1, -1, -1, -1, +1, #1, +1, -1, -1, #1, +1, +1, -1, +1, +1, -1, +1, -1, -1, -1, -1, +1, -1, -1, -1, +1, -1, +1, +1, -1, +1,
+1,-1,-1, -1, +1, -1, -1, -1, +1, -1, +1, +1, -1, +1, +1, +1, -1, -1, #1, +1, +1, -1, +1, +1, -1, +1, -1, -1, #1, -1, +1, +1,
+1, -1, +1, #1, +1, +1, -1, -1, -1, +1, -1, -1, +1, +1, -1, +1, +1, +1, 1, -1, -1, -1, #41, 41, +1, -1, -1, -1, -1, +1, -1, -1,
1,41, -1, +1, +1, #1021, -1, +1, +1, +1, -1+, +H1 -1, +1, -1, -1, -1, -1, 1, -1, -1, -1, 1, -1+, 1 -1+, -1
+1, +1,-1, -1, +1, -1, -1, -1, +1, +1, +1, +1, -1, +1,-1,-1, -1, +1, -1, -1, -1, -1, #1, +1, +1, +1, -1, -1, -1, +1, +1, +1,
0,00 +1,-1,-1,+1,+1, -1, +1,-1, -1, -1, #1, 1, +1, +1, -1, +1, +1, +1, -1, +1, -1, -1, -1, -1, +1, +1, #1, -1, +1, +1,
-1, -1, 41, -1, -1, 1, -1, -1, #1111, #1, +1 -1, H1, #1, H, #1111, -, -, -+,
1,41, +#1, #1, -1, 1, #1, +1, 41, -1, -1, -1, 1, +1, +1, #1001, -1, -1, +1, -1, -1, #1441, -1, +1, +1, 41, -1, -1, -1, -1,
+1,-1, -1, -1, #1, -1, +1, +#1, -1, +1, -1, -1, +1, -1, -1, -1, +1, +1, -1, -1, -1, +1, -1, -1, +1, -1, +1, +1, +1, -1, +1, +1,
+1, -1, +1, -1, +1, +1, -1, +1, -1, -1, -1, +1, -1, -1, -1, -1, +1, -1, +1, +1, -1, +1, +1, +1, -1, -1, +1, +1, +1, -1, -1, -1,
+1, +1,#1, +1, -1, +1, +#1, +1, -1, #1, -1, -1, -1, -1, #1, +1, +1, -1, +1, +1, -1, -1, #1, -1, -1, -1, -1, #1, -1, -1, -1, +1,
1,41, +1, -1+, 41, -1, 41, -1, -1+, -1, -1, -1, H, 4, -1, -1, -1+, -1, -1, -1, 1+, T, -1, L T, T,
-1,-1,-1, -1, 41, #1, #+1, 1, +1,+1, -1, -1, 41, -1, -1, -1, #1, 1, 41, +1, -1, +1, +1, +1, -1, +1, #1],

en donde la Ecuacion significa que, los valores en las subportadoras con indices pares en indices - 500~500, son

secuencialmente los valores en la secuencia anterior, y los valores en las subportadoras con otras ubicaciones son
0.

Segun otro aspecto, se proporciona un método para recibir una PPDU de red de area local inalambrica, que incluye:
recibir una PPDU y obtener un ancho de banda de transmisién total indicado en la PPDU;
obtener una secuencia de HE-LTF correspondiente segun el ancho de banda; y

seleccionar, segun un tamafo y una ubicacion de una RU, un segmento de secuencia de HE-LTF correspondiente,
como una secuencia de referencia de la RU para estimacion de canal, en un extremo de recepcion;

en donde una secuencia de HE-LTF de 2x en una transmisiéon de ancho de banda de 80 MHz es:

HE-LTF5,(-500:2:500) = [+1, +1, -1, +1, +1,+1, -1, +1, +1, +1,+1 -1, -1, -1, +#1 -1, -1, +1,+1, -1, +1, +1, 41, -1_ -1,
-1, -1, #1, #1411, 41, -1, +1, #1141, #1, -1, -1, +1, -1, -1, -1, #+1, +1, -1, -1, -1, #1, -1, -1, #1, -1, +1, +1, -1, +#1,
+1,-1, +#1, -1, -1, -1, +1, -1, -1, 1, -1, +1, -1, 1, #1, +1, -1, #1441, 41, -1, -1, -1, -1, 41, -1, +1, #1, +1, -1, 41, 41,
+1,+1, 1,1, -1, +H1, #1441, -1, -1, 1, +1, 41, -1+ #1-1, H -1 -1 -1 T - T, T, T T, - 4
+1,-1,-1, -1, #1, -1, -1, -1, #1, -1, +1, +1, -1, #1, +1, +1, -1, -1, 1, +1, +1, -1, +1, +1, -1, +1, -1, -1, +1, -1, +1, #1,
+1,-1, +1, +1, +1, +1,-1, -1, -1, +1, -1, -1, #1, +1, -1, +1, +1, +1, 1, -1, -1, -1, #1, +1, +1, -1, -1, -1, -1, +1, -1, -1,
PR TR R TR IR PR T T R R R, TR R R T T PR R R R A TR T R T TR I RS TR A I
+1, +#1,-1,-1,+1, -1, -1, -1, +#1, +#1, #1, +1, -1, +1, -1, -1, -1, +#1, -1, -1, -1, -1, #1, #1, #1, +1, -1, -1, -1, #1, +1, +1,
0,0,0,+1,-1,-1,+1,+1, -1, +1,-1, -1, -1, +1, 1, +1, +1, -1, +1, +1, +1, -1, 1,1, -1, -1, -1, +1, H1, #1, -1, H1, +#1,
o T R TR TR DR TR T T R DR T TR U R R R o R R TR U R R % I R IS R U AR, T PR R
S R R TR TR TR R TR R R R R TR R U TR RS RS R R R T R o TR TR R R TR TR T P
+1,-1, -1, -1, +1, -1, +1, +1, -1, +1, -1, -1, +1, -1, -1, -1, #1, 41, -1, -1, -1, +1, -1, -1, +1, -1, 1, #1, +1, -1, +1, +1,
+1, -1, +#1, -1, +1, +1, -1, +1,-1, -1, -1, +1, -1, -1, -1, -1, +#1, -1, +1, +1, -1, +#1, +#1, #1, -1, -1, +1, +1, +1, -1, -1, -1,
S N RE 5 TR TS TR I T DR R R R TR TR TR TR D R, R R - RS R (R TR U I, s R T T DA R
S PR R (RS R T o T R PR TR TR TR R TR TR T T R R T TR T R TR T TR R TR R P S P R
1,121, -1, 41, H1, +1, -1, #1411, -1, 41, -1, -1, -1+ T H -1, T, L, L T, 1,
en donde la Ecuacion significa que, los valores en las subportadoras con indices pares en indices - 500~500, son
secuencialmente loa valores en la secuencia anterior, y los valores en las subportadoras con otras ubicaciones
son 0.

De manera correspondiente, se proporciona un aparato configurado para ejecutar el método anterior, y el aparato es,
por ejemplo, un AP, una STA o un chip correspondiente.

Se usa una secuencia de HE-LTF proporcionada en una realizacion de la presente invencion, de modo que una red
de éarea local inalambrica de préxima generacion tenga una PAPR relativamente baja.

Breve descripcion de los dibujos
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Para describir las soluciones técnicas de la presente invencion mas claramente, a continuacion se describen
brevemente los dibujos que se acompafian que muestran realizaciones de la presente invencion o de la técnica
anterior.

La FIG. 1a, la FIG. 1b, y la FIG. 1c son planes de tonos en diferentes anchos de banda de una manera de transmisién
OFDMA segun una realizacion de la presente invencion;

La FIG. 2a y la FIG. 2b son diagramas esquematicos de PAPR que se obtienen si sigue siendo usada simulacion de
LTF en 802.11ac;

La FIG. 3 es un diagrama esquematico simple de una red de area local inalambrica segun una realizacion de la
presente invencion;

La FIG. 4 es un diagrama esquematico simple de una estructura de datos de una PPDU en una manera de transmision
multiusuario segun una realizacién de la presente invencion;

La FIG. 5a, la FIG. 5b, la FIG. 5c, y la FIG. 5d son planes de tonos que incluyen ubicaciones piloto en diferentes
anchos de banda en una manera de transmisién OFDMA segun una realizacién de la presente invencion;

La FIG. 6 es un diagrama esquematico de una PAPR que se obtiene por medio de simulaciéon en una realizacion
menos preferida;

La FIG. 7ay la FIG. 7b son diagramas esquematicos simples en una direccion de enlace ascendente y una direccion
de enlace descendente en realizaciones de la presente invencién;

La FIG. 8ay la FIG. 8b muestran los valores de PAPR que se obtienen por medio de simulacion de secuencia de HE-
LTF de 2x preferida en un ancho de banda de 20 MHz;

La FIG. 9 muestra los valores de PAPR que se obtienen por medio de simulacién de secuencia de HE-LTF de 2x
preferida en una transmisién de 40 MHz;

La FIG. 10 y la FIG. 11 muestran los valores de PAPR que se obtienen por medio de simulacién de secuencia de HE-
LTF de 2x preferida en una transmisiéon de 80 MHz;

La FIG. 12 muestra los valores de PAPR que se obtienen por medio de simulacion de secuencia de HE-LTF de 4x
preferida en una transmisién de ancho de banda de 20 MHz;

La FIG. 13 muestra los valores de PAPR que se obtienen por medio de simulacion de secuencia de HE-LTF de 4x
preferida en una transmisién de ancho de banda de 40 MHz;

La FIG. 14 muestra los valores de PAPR que se obtienen por medio de simulaciéon de secuencia de HE-LTF de 4x
preferida en una transmisién de ancho de banda de 80 MHz;

La FIG. 15 es un diagrama de bloques de un punto de acceso segun una realizacion de la presente invencién; y
La FIG. 16 es un diagrama de bloques de una estacion segun una realizacién de la presente invencion.
Descripcion de realizaciones

A continuacion se describen clara y completamente las soluciones técnicas de la presente invencion con referencia a
los dibujos que se acompafan que muestran realizaciones preferidas de la presente invencion.

Por facilidad de comprension, los términos que pueden aparecer en las siguientes realizaciones se describen de la
siguiente manera:

AP Punto de acceso

HEW WLAN de alta eficiencia

HE-LTF Campo de entrenamiento largo de alta eficiencia
OFDMA Acceso Multiple por Division de Frecuencia Ortogonal
STA Estacion

WLAN Redes de Area Local Inalambricas

También se puede hacer referencia a un punto de acceso (AP) como punto de acceso inaldambrico, puente, punto
caliente o similar, y puede ser un servidor de acceso 0 una red de comunicaciones.

Se puede hacer referencia ademas a una estacion (STA) como usuario, y puede ser un sensor inalambrico, un terminal

4
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de comunicaciones inalambricas, o un terminal movil, por ejemplo, un teléfono movil (o al que se hace referencia como
teléfono “celular”’) que soporta una funcion de comunicacion WiFi y un ordenador que tiene una funcién de
comunicacién inalambrica. Por ejemplo, la estacién puede ser portatil, de bolsillo, de mano, un aparato de
comunicacién inalambrica incorporado en el ordenador, que se puede llevar o en el vehiculo que soporta la funcién de
comunicacién WiFi, e intercambia datos de comunicacién tales como voz y datos con una red de acceso inalambrico.

El estandar de red de area local inalambrica de proxima generacion 802.11ax pretende mejorar aun mas la eficiencia
del espectro WLAN, la capacidad de procesamiento de un area, la experiencia real del usuario y el rendimiento en
diversos entornos de despliegue de redes densas en interiores y exteriores. Ademas, se requiere ademas que la
solucién suprima la interferencia entre dispositivos y cumpla los requisitos de interconexion de redes a gran escala 'y
de alta carga. En WiFi convencional, se usa principalmente un canal interior, se usa una manera de transmision OFDM,
una longitud de simbolo es 3,2 ps, y una separacion de subportadoras es 1/3,2 pys = 312,5 kHz. En 20 MHz, se usa
una 64-FFT para generar un simbolo OFDM, y entre todas las 56 subportadoras, hay 52 subportadoras de datos y 4
subportadoras. En 40 MHz, se usa una 128-FFT para generar un simbolo OFDM, y entre todas las 128 subportadoras,
hay 108 subportadoras de datos y 6 subportadoras. Cuando se usa una 256-FFT para generar un simbolo OFDM,
entre todas las 256 subportadoras, hay 234 subportadoras de datos y 8 subportadoras.

Para un sistema 802.11ax, para soportar escenarios de interior y de exterior, se puede usar una longitud de simbolo
(4 x 3,2 us = 12,8 ps) que es 4 veces la longitud de un simbolo en 802.11ac, y la separacién de la subportadora es
312,5/4 = 78,125 kHz. Para soportar la transmisién OFDMA, se usa un plan de tonos (distribucién de subportadoras
que transportan datos) a continuacion, y las relaciones de ubicacién entre diferentes bloques de recursos (RU) se
muestran de la FIG. 1a a la FIG. 1c, donde una flecha indica la ubicacién de un tono sobrante entre las RU. Una
cantidad de subportadoras de una RU grande es la misma que una suma total de una cantidad de subportadoras de
multiples RU pequefias que se pueden acomodar de manera correspondiente por la RU grande y la cantidad de
subportadoras sobrantes entre las RU pequefas.

Con referencia a la FIG. 1a, la FIG. 1a es un diagrama esquematico simple del “plan de tonos” que se puede asignar
en OFDMA en 20 MHz; la FIG. 1b es un diagrama esquematico simple de ubicaciones de blogues de recursos OFDMA
en 40 MHz; y la FIG. 1¢ es un diagrama esquematico simple de ubicaciones de bloques de recursos OFDMA en 80
MHz. Un paquete de datos multiusuario OFDMA en 802.11ax esta formado por bloques de recursos (RU) de diversos
tamanos. Un AP asigna una RU a cada usuario. Una RU opcional que se puede asignar a un usuario es:

1) una RU formada por 26 subportadoras consecutivas, que comprende: 24 subportadoras de datos y 2
subportadoras piloto;

2) una RU formada por 52 subportadoras consecutivas, que comprende: 48 subportadoras de datos y 4
subportadoras piloto;

3) una RU formada por 106 subportadoras consecutivas, que comprende: 102 subportadoras de datos y 4
subportadoras piloto;

4) una RU formada por 242 subportadoras consecutivas, que comprende: 234 subportadoras de datos y 8
subportadoras piloto;

5) una RU formada por 484 subportadoras consecutivas, que comprende: 468 subportadoras de datos y 16
subportadoras piloto; y

6) una RU formada por 996 subportadoras consecutivas, que comprende: 980 subportadoras de datos y 16
subportadoras piloto.

Se usa una 484-RU en la transmision multiusuario de 40 MHz, y se usa una 996-RU en la transmisién multiusuario de
80/160 MHz. Se puede saber que 160 MHz esta formado por dos planes de tonos de 80 MHz. Las ubicaciones de las
subportadoras piloto indicadas por flechas en la FIG. 1a, la FIG. 1b, y la FIG. 1c son ubicaciones de las subportadoras
piloto anteriores.

Ademas, en un sistema 802.11ax, para un HE-LTF usado para estimacion de canal, se usan un modo 2x y un modo
4x. El modo 4x significa que los indices de subportadoras, correlacionados por una secuencia de HE-LTF de 4x, son
los mismos que los indices de subportadoras correlacionados por una distribucion de bloques de recursos (plan de
tonos) de una parte de datos. El modo 2x significa que los indices de una secuencia de HE-LTF de 2x corresponden
alos indices de una secuencia de HE-LTF de 4x dividida por 2. Es decir, los indices de subportadoras, correlacionados
por una secuencia de HE-LTF de 2x, son como la mitad de los indices de subportadoras, correlacionados por una
distribucion de bloques de recursos (plan de tonos) de una parte de datos.

En el sistema 802.11ax, un plan de tonos de transmisién OFDMA es diferente de un plan de tonos de OFDM en un
sistema 802.11ac existente. Por lo tanto, una secuencia de VHT-LTF de 20/40 definida en 802.11ac no es aplicable.
En un caso especifico, una cantidad total de 242 subportadoras de 80 MHz en 802.11ac es igual a una cantidad total
de subportadoras de 20 MHz en 802.11ax. No obstante, se encuentra que cuando una secuencia de VHT-LTF se usa
directamente en un ancho de banda de 20 MHz de 802.11ax, una relaciéon de potencia pico a media (PAPR) es
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relativamente alta.

Con referencia a la FIG. 2a y la FIG. 2b, se puede saber que si un VHT-LTF de 802.11ac en 80 MHz se usa en
802.11ax de 20 MHz, una PAPR del VHT-LTF se aumenta significativamente en comparacion con una PAPR de una
secuencia de LTF convencional, lo que afecta a la eficiencia de control de potencia, y reduce ademas la precision de
estimacion de canal.

Ademas, para un plan de tonos de 802.11ax en 40/80 MHz, una cantidad de subportadoras ya excede una secuencia
convencional, y una secuencia de VHT-LTF de 802.11ac no se puede reutilizar.

La FIG. 3 es un diagrama esquematico simple de un sistema WLAN aplicado en una realizacién de la presente
invencion. El sistema en la FIG. 3 incluye uno o méas puntos de acceso AP 101 y una o mas estaciones STA 102. Los
puntos de acceso 101 y las estaciones 102 realizan comunicacién inaldmbrica usando una tecnologia OFDMA.

Con referencia a la FIG. 4, la FIG. 4 muestra una posible estructura de trama de una PPDU de paquete de datos
enviada por un AP en el sistema WLAN de enlace descendente anterior. En un ejemplo especifico, la estructura de
trama cumple con las regulaciones relacionadas de 802.11ax.

Segun una estructura de datos de una PPDU mostrada en la FIG. 4, para una PPDU multiusuario de enlace
descendente enviada por el AP, un HE-SIG-A incluye informaciéon usada para indicar un ancho de banda de
transmisién de una STA de usuario de enlace descendente, y un HE-SIG-B incluye informacion usada para indicar un
tamano y una ubicacién de una RU asignada a un usuario programado de enlace descendente, o incluye ademas una
ID de STA correspondiente a cada informacién programada de usuario y otra informacion de programacion, tal como
un numero de flujo espacial o el modo de modulacién y codificacion. En un ejemplo, el HE-SIG-A o el HE-SIG-B pueden
comprender ademas: una longitud de HE-LTF, es decir, una cantidad N de simbolos de un HE-LTF, usado para dar
instrucciones para realizar la alineacion de multiples usuarios.

En una realizacién adicional, para cada RU en un plan de tonos de OFDMA de un HE-LTF, se dan una cantidad de
subportadoras piloto, ubicaciones de las subportadoras piloto y una manera de envio. Para el contenido
correspondiente, consulte Mocion #3, 29 de octubre de 2014, Eliminado con Mocion 10, 6 de marzo de 2015 a
continuacion.

Por ejemplo, con referencia a la FIG. 5a, la FIG. 5b, la FIG. 5c y la FIG. 5d, sobre la base de los planes de tonos
mostrados en la FIG. 1a, la FIG. 1b y la FIG. 1c, se dan ubicaciones de subportadoras piloto, es decir, ubicaciones
indicadas por flechas largas en la FIG. 5a, la FIG. 5b, la FIG. 5c y la FIG. 5d. Por ejemplo, la manera de envio es: en
transmisién de usuario Unico, transmision OFDMA de enlace ascendente y de enlace descendente, y transmisién MU-
MIMO de enlace descendente, los pilotos en un HE-LTF en 802.11ax se envian segln un flujo Gnico (similar a
802.11ac).

En un ejemplo especifico, durante la transmision MU-MIMO de enlace ascendente, una secuencia de HE-LTF de cada
STA se multiplica por un cddigo de identificacion asignado por el AP, en frecuencia, y el AP puede estimar un CFO de
cada STA dependiendo de un codigo de identificacion de frecuencia de cada STA. Por lo tanto, no hay ninguna
subportadora piloto especial en una secuencia de HE-LTF de MU-MIMO de enlace ascendente, y la secuencia de HE-
LTF de MU-MIMO de enlace ascendente es diferente de una secuencia de HE-LTF de MU-MIMO de enlace
descendente.

En algunas realizaciones menos preferidas, se proporcionan algunos HE-LTF o algunos métodos para generar un HE-
LTF; no obstante, el impacto de un piloto no se considera, y en los métodos correspondientes, una PAPR es
relativamente alta.

Por ejemplo, en una realizacién menos preferida, se proporciona una secuencia de Barker, es decir, x, cuya longitud
es 13. Una secuencia cuya longitud es 121 se genera segun la secuencia de Barker, y se representa usando M.
Ademas, se encuentran secuencias de Barker cuyas longitudes son respectivamente 13 y 7, y se representan
respectivamente usando M2 y M. Las secuencias especificas se representan de la siguiente manera:

X=[+1T+1+1-1-1-1+1-1-14+1-1]; % 11 tonos de Barker
M1 = [-X, X, =X, X, X, =X, -X, =X, X, X, X]; % 121 tonos

Mz = [+1 +1 +1 +1 +1 -1 -1 +1 41 -1 +1 -1 +1]; % 13 tonos de Barker
M3 =[+1 +1 +1 -1 -1 +1 -1]; % 7 tonos de Barker.

A continuacién, las secuencias x, M1, M2 y M3 se usan para generar una secuencia de HE-LTF en el modo 2x/4x. La
secuencia de HE-LTF generada es la siguiente:

Secuencias de HE-LTF en el modo 2x:

Secuencia de 2X de 122 tonos en 20 MHz:
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LTF242 (-122:2:122) = [M1 (61: 121), 0, M1 (1: 61)];
Secuencia de 2X de 242 tonos en 40 MHz:

LTFas4 (-244:2:244) = [M4, 0, 0, 0, M1];

Secuencia de 2X de 498 tonos en 80 MHz:

LTFgg6 (-500:2:500) = [- M1, - M1, M3, 0, 0, 0, Ma, M1, - M1].
Secuencias de HE-LTF en el modo 4x:

Secuencia de 4X de 242 tonos en 20 MHz:

LTF242 (-122:122) = [M4, 0, 0, 0, M1];

Secuencia de 4X de 484 tonos en 40 MHz:

LTFss4 = [M1, M4, 0, 0, 0, 0, 0, My, - M1];

Secuencia de 4X de 996 tonos en 80 MHz:

LTFag6 = [M1, - M1, - M1, - M1, M2, 1,0, 0, 0, 0, 0, 1, M2, M1, - M1, M1, M1].

No obstante, se analizan todos los escenarios en los que las subportadoras piloto y otras subportadoras en el HE-LTF
en la FIG. 5a, la FIG. 5b, la FIG. 5c o la FIG. 5d se multiplican por diferentes fases. Se puede saber que en diferentes
casos, una PAPR cambia significativamente. En algunos casos, una PAPR es relativamente alta. En el caso anterior,
el cambio de fase de la subportadora o subportadoras piloto corresponde a una primera fila en una matriz P, y el
cambio de fase de otras subportadoras corresponde a una fila correspondiente en la matriz P segun un flujo espacial.
Estos casos se pueden resumir en los cuatro casos siguientes: si una fase de una subportadora piloto no cambia y la
subportadora piloto siempre se multiplica por ‘+1’, una fase de otra subportadora cambia, y la otra subportadora se
multiplica por separado por ‘+1°, *-1’, ‘w’ 0 ‘w?’, donde w = exp (-1i*2*pi/6).

Por ejemplo, en una solucion en la técnica anterior, los resultados de una PAPR son de la siguiente manera, donde
una fase de una subportadora piloto no cambia, y la subportadora piloto siempre se multiplica por ‘+1’, y una fase de
otra subportadora cambia, y la otra subportadora se multiplica por separado por ‘+1’, “1’, ‘W’ o ‘w?. Una PAPR
correspondiente a cada fila se muestra en la FIG. 6. Se puede saber que las PAPR cambian significativamente, y
algunas PAPR ya superan los 7 dB.

Se proporcionan algunas realizaciones a continuacion. En una secuencia de HE-LTF correspondiente, debido a que
se establecen diferentes valores en una ubicacion de un piloto, las PAPR son relativamente bajas.

En algunas realizaciones preferidas, también se pueden cumplir requisitos tales como una baja carga de
almacenamiento y facil implementacion en una implementacion de hardware.

Segun un aspecto, se proporciona un método para enviar una secuencia de HE-LTF, que incluye:

obtener una secuencia de HE-LTF correspondiente segun un ancho de banda, donde la secuencia de HE-LTF es
especificamente una secuencia en las siguientes realizaciones; y

enviar, segun el tamafno de una RU y la ubicacién de una RU que estan en la informacién de asignacion de
recursos, un segmento de secuencia en una ubicacion correspondiente a la secuencia de HE-LTF.

Con referencia a la FIG. 7a y la FIG. 7b, la FIG. 7a y la FIG. 7b son diagramas esquematicos simples del método
anterior en una direccién de enlace ascendente y una direccion de enlace descendente.

Para aclarar el método anterior, se describen a continuacion en detalle un procedimiento de transmisién de enlace
ascendente y un procedimiento de transmisién de enlace descendente.

Proceso de transmisién de enlace descendente:

Un AP envia una PPDU de paquete de datos. Para la PPDU, consulte la estructura mostrada en la FIG. 4. El proceso
de transmisién de enlace descendente incluye:

101: El AP obtiene, segun un ancho de banda de transmision total, una secuencia de HE-LTF correspondiente al
ancho de banda.

La secuencia de HE-LTF se puede almacenar en el AP, o se puede obtener generando segun un principio particular.
Para ver un ejemplo especifico de HE-LTF, consulte los ejemplos posteriores.
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102: Obtener un segmento de secuencia de HE-LTF correspondiente de la secuencia de HE-LTF segun un tamaro y
una ubicacién de una RU de bloque de recursos asignada a un usuario programado, correlacionar el segmento de
secuencia de HE-LTF con las subportadoras de la RU asignada, y enviar el segmento de secuencia de HE-LTF.

En un ejemplo preferido, la PPDU incluye transmisién multiflujo/multiusuario, y un HE-LTF necesita ser enviado en N
simbolos, donde N deberia ser mayor o igual que un valor maximo M de una cantidad de flujo total asignada
correspondiente de un usuario en cada RU, que se denota como N >=M, donde N=1,2,4,6u8,yM=1a8. El AP
asigna secuencialmente, a cada flujo en una RU, una fila en una matriz de matriz P cuyo tamafno es NxN, donde la fila
se usa como un cédigo de rasgo usado para distinguir un flujo. Especificamente, cuando se envia una secuencia de
HE-LTF de cada flujo en una RU, un valor de longitud de un plan de tonos, excluyendo una ubicacion de una
subportadora piloto, en un simbolo de orden n de un HE-LTF necesita ser multiplicado por una palabra de cédigo de
orden n usada de manera correspondiente para distinguir un cédigo de rasgo del flujo. Un experto en la técnica sabe
que para el procesamiento de una ubicacién de una subportadora piloto, el procesamiento se realiza segin una
solucidn técnica existente, y los detalles no se describen en la presente memoria.

Un método usado por una STA programada de enlace descendente para recibir una PPDU de paquetes de datos de
802.11ax incluye:

201: Una STA programada recibe una PPDU, para obtener un ancho de banda de transmisién total que esta en un
HE-SIG-A y que se indica mediante un AP.

202: Obtener, segun el ancho de banda de transmision total, una secuencia de HE-LTF correspondiente al ancho de
banda.

La secuencia de HE-LTF se puede almacenar en un AP o una STA, o se puede obtener generando segln un principio
particular. Para un ejemplo especifico de la secuencia de HE-LTF, consulte las realizaciones posteriores.

203: La STA programada identifica, segin un HE-SIG-B en la PPDU y usando una ID de STA de la STA programada,
informacién que indica que la STA programada esta programada, y obtiene, a partir de la informacion de indicacion,
un tamano y una ubicacién de una RU asignada por el AP, a un usuario. Segun el tamano y la ubicacion indicados de
la RU, a partir de una secuencia de HE-LTF correspondiente a un tamafio del ancho de banda de transmision total, se
selecciona un segmento de secuencia de HE-LTF correspondiente como secuencia de referencia que esta en un
extremo de recepcién, que corresponde a la RU, y que se usa para estimacion de canal, para realizar una operacion
de estimacion de canal posterior. Un principio no se describe en la presente memoria de nuevo.

Proceso de transmisién de enlace ascendente:

Para enviar una PPDU de paquete de datos de 802.11ax por una STA de enlace ascendente, consulte la FIG. 4
anterior. Un AP indica informacion de programacion de enlace ascendente usando una trama desencadenante, donde
la informacién de programacion de enlace ascendente incluye un ancho de banda de transmisién de una STA de
usuario de enlace ascendente, una ID de una STA programada de enlace ascendente, y un tamafo y una ubicacion
de una RU asignada a la STA, o una longitud de HE-LTF para la alineacion de multiples usuarios de enlace
ascendente. La longitud de HE-LTF es una cantidad N de simbolos, y un valor maximo de una cantidad de flujo total
asignada correspondiente de un usuario en cada RU es M, donde N>=M,N=1,2,4,6 u8,yM=1a8.

Cuando la STA de enlace ascendente envia una PPDU de paquete de datos de 802.11ax:

301: La STA obtiene, segun un tamafio de un ancho de banda de transmision total indicado, una secuencia de HE-
LTF correspondiente al ancho de banda.

La secuencia de HE-LTF se puede almacenar en el AP o la STA, o se puede obtener generando segun un principio
particular. Para un ejemplo especifico de la secuencia de HE-LTF, consulte las realizaciones posteriores.

302: La STA selecciona un segmento de secuencia de HE-LTF que esta en una ubicacion correspondiente de la
secuencia de HE-LTF segun un tamario y una ubicacion de una RU de blogue de recursos asignada, para correlacionar
el segmento de secuencia de HE-LTF en las subportadoras en la RU asignada para enviar el segmento de secuencia
de HE-LTF.

303: Enviar N simbolos segun una longitud de HE-LTF indicada, donde cada simbolo transporta un HE-LTF.

De manera correspondiente, cuando un AP de enlace ascendente recibe una PPDU de paquete de datos de 802.11ax,
que incluye:

401: Un AP obtiene, segun un ancho de banda de transmisién total, una secuencia de HE-LTF correspondiente al
ancho de banda.

La secuencia de HE-LTF se puede almacenar en el AP, o se puede obtener generando segun un principio particular.
Para un ejemplo especifico de la secuencia de HE-LTF, consulte las realizaciones posteriores.
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402: El AP selecciona un segmento de secuencia de HE-LTF correspondiente de la secuencia de HE-LTF como
secuencia de referencia de la RU segun un tamario y una ubicacién de una RU de bloque de recursos asignada por
cada usuario (estacién) programado de enlace ascendente, para realizar estimacion de canal.

Un experto en la técnica sabe que un paquete de datos que cumple con 802.11ax puede tener un modo de transmision
o una estructura de datos de SU, MU, OFDMA o similar. Una secuencia de HE-LTF proporcionada en las realizaciones
de la presente invencion no se limita a ser aplicada en la transmisiéon de una estructura de datos especifica, sino que
en su lugar se puede aplicar en la transmision de diversos paquetes de datos que cumplen con el estandar 802.11ax.
Por ejemplo, en el modo de transmision SU, el tamario y la ubicacién de la RU de bloque de recursos asignada a la
estacion mencionada en las realizaciones anteriores es todo un ancho de banda que se usa en la transmisién actual,
y los detalles no se describen en la presente invencion de nuevo.

En una realizacién de la presente invencién, se proporciona un método para generar una secuencia de HE-LTF, y se
puede aplicar en las realizaciones anteriores, especialmente, para tamanos y ubicaciones de diferentes RU de bloques
de recursos en un plan de tonos OFDMA de 802.11ax:

501: Seleccionar, en un disefio de subportadora OFDMA, una o un grupo de secuencias basicas de HE-LTF con una
longitud de RU pequefa. La RU pequefia en la presente memoria puede referirse a la RU anterior cuya cantidad de
subportadoras es 26. Para un modo 4x, la secuencia béasica de HE-LTF es una secuencia secundaria cuya longitud
es 26. Para un modo 2x, debido a que un nimero de secuencia de HE-LTF corresponde a un nimero de secuencia
de HE-LTF de 4x dividido por 2, y una secuencia basica de HE-LTF en el modo 2x es una secuencia secundaria cuya
longitud es 13.

502: Segun los tamanos y las ubicaciones de diferentes RU en un plan de tonos OFDMA, repetir la secuencia basica
de HE-LTF, o repetir una secuencia basica de HE-LTF en el grupo de secuencias basicas de HE-LTF, y realizar la
rotacion de fase de +1 o -1 usando la secuencia basica de HE-LTF como unidad.

503: Concatenar varias secuencias béasicas de HE-LTF que se obtienen después de la rotacién de fase, para generar
una secuencia de HE-LTF de una RU grande, y rellenar ademas +1 o -1 en una ubicacién correspondiente segun una
cantidad y las ubicaciones de subportadoras sobrantes entre varias RU pequefias correspondientes a la RU grande.

504: Realizar la concatenacion de una RU pequefia a una RU grande dentro de un ancho de banda de transmision, y
seleccionar una secuencia de PAPR con una PAPR éptima de diversas RU como secuencia de HE-LTF
correspondiente al ancho de banda.

Se deberia observar que para diferentes anchos de banda, una secuencia de HE-LTF generada segun el método
anterior se puede almacenar respectivamente en un extremo de AP y un extremo de STA en una red de area local
inaldmbrica, de modo que la secuencia de HE-LTF se use directamente en los procesos de transmisién de enlace
ascendente y de enlace descendente mencionados anteriormente.

Se describen a continuacion algunas realizaciones mas especificas. En las realizaciones anteriores, se menciona que
en diferentes maneras de correlacion de subportadora OFDMA, un transmisor (un AP o una STA) envia diferentes
secuencias de HE-LTF segun diferentes anchos de banda, diferentes ubicaciones de RU y diferentes tamarnos de RU.
La manera incluye los siguientes pasos:

601: Seleccionar una secuencia de HE-LTF segln un ancho de banda, donde la secuencia de HE-LTF tiene dos
formas que corresponden respectivamente a un modo 2x y un modo 4x en 802.11ax.

Preferiblemente, el HE-LTF en el modo 2x incluye: una secuencia secundaria Ga, una secuencia secundaria Gb y +1
o -1 que se sitta en una ubicacion de subportadora sobrante. Ga y Gb son secuencias formadas por +1 0 -1 y que
tienen una longitud de 13. En un ejemplo especifico, Ga y Gb son respectivamente:

G, ={+L+1+L -1 +L+1+L -1+ -1 L+ -1}

G, ={+L+,+L-1-1L-L =L+ -1,—-L-L+L-1}
ElI HE-LTF en el modo 2x puede incluir ademas una secuencia que se genera segun Ga y Gb. En la presente memoria,
se hace referencia a la secuencia generada segun Ga y Gb como secuencia derivada, que incluye especificamente,

pero no se limita a:

una secuencia que se obtiene después de que se invierta una fase de un valor en una ubicacién piloto de la
secuencia Ga, donde la secuencia se puede representar por Gf ;

una secuencia que se obtiene después de que se invierta una fase de un valor en una ubicacién piloto de la
secuencia Gb, donde la secuencia se puede representar por G/ ;
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una secuencia que se obtiene después de que se invierta una fase de un valor en una subportadora numerada par
de la secuencia Ga, donde la secuencia se puede representar por Gc; y

una secuencia que se obtiene después de que se invierta una fase de un valor en una subportadora numerada par
de la secuencia Gb, donde la secuencia se puede representar por Ga.
Ademas, la secuencia derivada incluye ademas: una secuencia que se obtiene después de que se invierta una fase
de un valor en una ubicacién piloto de una secuencia G¢, donde la secuencia se puede representar por Gf ;y una
secuencia que se obtiene después de que se invierta una fase de un valor en una ubicacion piloto de una secuencia
G, donde la secuencia se puede representar por G[f .

Las secuencias derivadas anteriores se pueden generar usando la siguiente formula:

P =G P =l
G'; h G"' +G"ﬁ" Glr.? - C'.‘l *Gf "
ey _G..'*G;_:. G-;— ;I_-f{}'w

7 _ . [ | .

(}f' - (}4" *{r;nj” (}:f - (.an $l(?.":!,u

donde Gap = {+1, +1, -1, +1, +1, +1, +1, +1, +1, -1, +1, +1, +1} indica que se realiza una negacién en una ubicacién
piloto (es decir, ubicaciones de subportadoras cuyos nimeros de secuencia son 3y 10);

Gop = {+1, +1, +1, -1, +1, +1, +1, +1, +1, +1, -1, +1, +1} indica que se realiza una negacién en una ubicacién piloto (es
decir, ubicaciones de subportadoras cuyos nimeros de secuencia son 4y 11);y

Gxp = {+1, -1, +1, -1, +1, -1, +1, -1, +1, -1, +1, -1, +1} indica que se realiza una negacién en una ubicacién numerada
par.

Se deberia sefalar que las Ga, Ge, G/, G, Gb, Go, Gy G anteriores tienen las siguientes relaciones.

1. Un valor de PAPR de la secuencia Ga después de la IFFT es igual a un valor de PAPR de la secuencia Gc después
de la IFFT.

2. Los valores maximos de PAPR obtenidos después de que se realicen diferentes cambios de fase en los valores en
las ubicaciones piloto de las secuencias Ga, Ge, Gf y Gf y la IFFT son iguales.

3. Similar a Ga y una secuencia derivada de Ga, Gb y una secuencia derivada de G tienen propiedades iguales a las
descritas en 1y 2 anteriores.

Un experto en la técnica puede saber que las secuencias derivadas anteriores pueden tener diferentes maneras de
'vvvp
Ecuacién. Por ejemplo, la G¢ anterior se sustituye por Ga, Gase sustituye por Gb, Gf se sustituye por ¢ sy G(f
~,
se sustituye por ¥ - La esencia de las mismas permanece igual. Alternativamente, todas las secuencias secundarias
basicas y las secuencias derivadas correspondientes tienen diferentes maneras de Ecuacion.

El HE-LTF en el modo 4x incluye: una secuencia Ga, una secuencia secundaria Gb y +1 o -1 que se sitlan en una
restante ubicacién de subportadora sobrante. La Ga o Gb es una secuencia que esta formada por +1 o0 -1 y que tiene
una longitud de 26. Especificamente:

Ga=[+1+1+1+1+1+1-1T+1+1 +1 -1 41 +1 -1 -1 -1 +1 -1 41 -1-1 41 41 -1 41 -1];y
Gh=[+1+1+1+1-1-1+1 +1 +1 +1 +1 -1 +1 +1 -1 -1 -1 +1 -1 -1 -1 +1 -1 +1 -1 +1].

ElI HE-LTF en el modo 4x puede incluir ademas una secuencia que se genera segun Ga o Gb. En la presente memoria,
se hace referencia a la secuencia que se genera segin Ga o Gb como secuencia derivada, que incluye, pero no se
limita a:
una secuencia que se obtiene después de que se invierta una fase de un valor en una ubicacién piloto de la
secuencia Ga, donde la secuencia se puede denotar como G ;

a’
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una secuencia que se obtiene después de que se invierta una fase de un valor en una ubicacién piloto de la
secuencia Gb, donde la secuencia se puede denotar como G/’

una secuencia que se obtiene después de que se invierta una fase de un valor en una subportadora numerada par
de la secuencia Ga, donde la secuencia se puede denotar como G;

una secuencia que se obtiene después de que se invierta una fase de un valor en una subportadora numerada par
de la secuencia Gb, donde la secuencia se puede denotar como Gg;

una secuencia que se obtiene después de que se invierta una fase de un valor en una ubicacién piloto de una
secuencia Gc, donde la secuencia se puede denotar como ch Y

una secuencia que se obtiene después de que se invierta una fase de un valor en una ubicacién piloto de una
secuencia Gd, donde la secuencia se puede denotar como G[f .

La secuencia derivada anterior se puede generar usando la siguiente férmula:

G: = (}1.' ) *Gr{r G.’f = Gﬁ ) *G{ "
(]::' =rl:u-*(]:x_u (:"; ='[,Jl:..'*|fl'-t_._,
G’ =G -+G G =G, *G,

[& £ ey [ I .'::,'J

donde

Gap={1,1,1,1,1,-1,1,1,1,1,1,1,1,1,1,1,1,1,1,-1,1,1, 1,1, 1, 1} indica que se realiza una negacion en
una ubicacién piloto (es decir, una subportadora cuyos nimeros de secuencia son 6 y 20).

Gop={1,1,1,1,1,1,-1,1,1,1,1,1,1,1,1,1,1,1,1,1,-1, 1,1, 1, 1, 1} indica que se realiza una negacion en
una ubicacién piloto (es decir, subportadoras cuyos nimeros de secuencia son 7 y 21).

Gxp = {+1, -1, +1, -1, +1, -1, +1, -1, +1, -1, +1, -1, +1, -1, +1, -1, +1, -1, +1, -1, +1, -1, +1, -1, +1, -1} indica que se
realiza una negacion en una ubicacion numerada par.

Se deberia sefalar que las Ga, Ge, G/, G, Gb, Go, Gy G anteriores tienen las siguientes relaciones.

1: Un valor de PAPR de la secuencia Ga después de la IFFT es igual a un valor de PAPR de la secuencia Gc después
de la IFFT.

2: Los valores maximos de PAPR obtenidos después de que se realicen diferentes cambios de fase en los valores en
las ubicaciones piloto de las secuencias Ga, Ge, Gf y Gf y la IFFT son iguales.

3. Similar a Ga y una secuencia derivada de Ga, Gb y una secuencia derivada de Gy tienen propiedades iguales a las
descritas en 1y 2 anteriores.

Un experto en la técnica puede saber que las secuencias secundarias y las secuencias derivadas anteriores pueden
tener diferentes maneras de Ecuacion. Por ejemplo, la Gc anterior se sustituye por Ga, G se sustituye por Gb, ch

ib‘.V .

se sustituye por ¢ oy G[f se sustituye por # - La esencia de las mismas se mantiene igual. Alternativamente,
todas las secuencias secundarias basicas y las secuencias derivadas correspondientes tienen diferentes maneras de
Ecuacién, y esencia de las mismas permanece igual.

En una realizacion preferida, para diferentes modos 2x/4x, la secuencia de HE-LTF incluye ademas diferentes
combinaciones de secuencias derivadas.

Para la secuencia Ga, la secuencia Gb y las diferentes secuencias derivadas que se generan segun la secuencia Ga
y la secuencia Gb, una combinacién concatenada en el modo 2x incluye, pero no se limita a, una o cualquier
combinacion de las siguientes secuencias:
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-
p . g ‘b Y p G . 5 G
{+Ga, +9 <}, {+Ga, =T }, (+05 +Ga}, {+T= , —Ga}, {+ "¢, +97 }, {+ ¢, -
O }’ {_(r(’u + J'{..}:{_I':l_ — J';_.}’ {+Gb,+(r" 1, {_'_Gh’_(pﬁ-" ' {_'_(rﬁ =—Gb}, {_'_[;‘,’P .-G },
{.Gn‘!rfif}’{.Gd‘_ff,{"}1{|G,,"n|Gd}‘y {15}"1_@;9'}'

Para la secuencia Ga, la secuencia Gb y las diferentes secuencias derivadas que se generan segun la secuencia Ga
y la secuencia Gb, una combinacién concatenada en el modo 4x incluye, pero no se limita a, una o cualquier
combinacion de las siguientes secuencias:

(+Ga, +9. ), (+Ga, -9}, (+97 +Ga}, (+9 , -Ga}, {-Ga, -9 }, {-Ga,+9. },

G G, ¢ G

=07 —Ga}, (=07, +Ga}, {+ e 1O e LI

G, o+ . G G

) ~ B - P . . F
\ . }*{ c*+(:r }‘{ (J" . L}‘{ (:‘ ,+

ChAHOS L -Ten -

-

G

¢ }‘ {+Gb,+(; £ }, {-I-Gb, G/ }* {+(,‘ I ,
“Gby, (+G7 . -Gb}, {-Gb, G }, (-Gb, +G 7}, (=67 _Gb}, (-C/, +Gb}, (+{
G...’ G }' {_Gd e a7 a7 Gd |

; .
s }5{1(1“.!_ J}a{_ s # }!{_ s X

d, +GJ

y {07+

Ciertamente, segun diferentes maneras de Ecuacién de una secuencia, la combinacion concatenada anterior también
puede tener una manera de Ecuacién diferente correspondiente, y el contenido de la manera de Ecuacién diferente
es sustancialmente el mismo.

En la presente memoria, se deberia observar que en un AP o una STA en una red de area local inalambrica, solamente
se pueden almacenar la secuencia secundaria Ga y la secuencia secundaria Gb. Cuando necesita ser enviada una
PPDU, se genera una secuencia de HE-LTF y luego se envia, o la secuencia de HE-LTF anterior también se puede
almacenar directamente en el AP o la STA, y la secuencia de HE-LTF se envia en una subportadora correspondiente
cuando sea necesario.

602: Enviar la secuencia de HE-LTF segun un tamarfio de una RU y una ubicacion de una RU que esté en la informacion
de asignacion de recursos.

Especificamente, con referencia a los planes de tonos en la FIG. 1a, la FIG. 1b y la FIG. 1c, un segmento de secuencia
secundaria en una ubicacién correspondiente de una secuencia de HE-LTF se coloca en una subportadora en la
ubicacion correspondiente y luego se envia.

Algunas secuencias de HE-LTF mas especificas se proporcionan a continuacion, y todas estas secuencias tienen el
rasgo anterior de que una PAPR es relativamente baja.

Realizacion 1

Hay 128 subportadoras en un simbolo 2x de un ancho de banda de 20 MHz en el modo 2x. Segun diferentes tamarfios
de bloques de recursos, como se muestra en la FIG. 1a, un tamafio de RU puede ser 13, 26, 54 o0 121 subportadoras.

Hay muchos tipos de secuencias de HE-LTF de 2x en una transmisién de 20 MHz. Solamente se enumeran a
continuacion varios tipos de secuencias de HE-LTF preferidas.

HELTF, (-122:2:122) = {+1,+G,,~G",+G,,+G",
1 =141, — 1,1, 41,1,
+1,0,-1,

B R (S RIS R .
+G_,—-G,-G.,-G,,- 1}
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Un experto en la técnica sabe que -122:2:122 significa subportadoras con indices pares en losindices -122 a 122, es
decir, subportadoras con indices {-122, -120,..., -2, 0, +2,..., +120, +122}. Los valores (corrrelacionados) en las
subportadoras anteriores son elementos en las ubicaciones correspondientes en la secuencia anterior. Los valores
(correlacionados) en subportadoras con otras ubicaciones (indices) son 0. Posteriormente, tal manera de Ecuacién no
se describira repetidamente.

La secuencia de HE-LTF incluye la secuencia Ga, la secuencia Gb, las secuencias G”

a’

G;, Ge, y G/ que se
generan segun la secuencia Ga y la secuencia Gb (para el contenido especifico, consulte las descripciones anteriores),
y +1 0 -1 que se sitla en una restante ubicacién de subportadora sobrante, y puede incluir ademas +Ga, -Ga”

consecutivas, + Go, + G/’ consecutivas, + Ge, - G” consecutivas, - G/, -Go consecutivas o similares, donde Ga = {+1,
+1, +1, -1, +1, 41, +1, -1, +1, -1, -1, +1,-1} y Go = {+1, +1, +1, -1, -1, -1, -1, +1, -1, -1, -1, +1, -1}

Para detalles y procesos de generacion de las secuencias anteriores, consulte las descripciones anteriores de la
secuencia de HE-LTF de 2x.

Mas especificamente, la secuencia de HE-LTF de 2X anterior se puede almacenar directamente como:

HELTF(-122:2:122)= [+1, #1, #1, 1, -1, #1, +1, +1 -1, +1, -1, -1, #1, -1, -1, -1, #1, #1, -1, -1, -1, #1, -1, -1, #1, -1, #1,
S TR TR S TR TR R, R TR DR A R TR S S TR TR R TR S R, RS A5 TS, RS, RS TR TR, R, A DR, T O, R S B
0,-1,-1,-1,+1, +#1, -1, =1, -1, +1, -1, +1, +1, +1, -1, +1, +1, +1, +1, -1, -1, -1, -1, +1, +1, -1, -1, +1, -1, -1, =1, +1, #1, #1,
1,21, 1,21, -1, #1, #1, #1211, 1,21, -1, #1110, -1+, +1, +1, #1111, #1111

La FIG. 8a muestra los valores de PAPR cuando se usa la secuencia de HE-LTF anterior en una transmision de ancho
de banda de 20 MHz. Se puede saber, segun el grupo de valores de PAPR, que cuando se introducen diferentes fases
de rotacién en subportadoras piloto y otras subportadoras, los valores de PAPR son todavia muy pequefios.

El primer grupo de valores de PAPR son secuencialmente los valores de PAPR correspondientes a los bloques de
recursos de 26 subportadoras de izquierda a derecha. Los valores en la primera fila, 2,76, 3,68, 2,76, 3,68,..., son los
valores de PAPR correspondientes a una secuencia de HE-LTF cuando los valores en las ubicaciones de datos se
multiplican todos por +1 y los valores en las ubicaciones piloto se multiplican todos por +1, y secuencialmente de
izquierda a derecha en la primera fila, 2,76 es un valor de PAPR correspondiente a un primer bloque de recursos de
26 subportadoras, 3,68 es un valor de PAPR correspondiente a un segundo bloque de recursos de 26 subportadoras
de izquierda a derecha, y asi sucesivamente. Los valores en la segunda fila, 3,67, 2,76, 3,68, 2,76,..., son los valores
de PAPR correspondientes a una secuencia de HE-LTF cuando los valores en las ubicaciones de datos se multiplican
todos por -1 y los valores en las ubicaciones piloto se multiplican todos por +1, y secuencialmente de izquierda a
derecha en la segunda fila, 3,68 es un valor de PAPR correspondiente a un primer bloque de recursos de 26
subportadoras, 2,76 es un valor de PAPR correspondiente a un segundo bloque de recursos de 26 subportadoras de
izquierda a derecha, y asi sucesivamente. Los valores en la tercera fila, 3,30, 4,46, 3,30, 4,46,..., son los valores de
PAPR correspondientes a una secuencia de HE-LTF cuando los valores en las ubicaciones de datos se multiplican
todos por w y los valores en las ubicaciones piloto se multiplican todos por +1, y secuencialmente de izquierda a
derecha en la tercera fila, 3,30 es un valor de PAPR correspondiente a un primer bloque de recursos de 26
subportadoras, 4,46 es un valor de PAPR correspondiente a un segundo bloque de recursos de 26 subportadoras de
izquierda a derecha, y asi sucesivamente. Los valores en la cuarta fila, 4,46, 3,30, 4,46, 3,30,..., son los valores de
PAPR correspondientes a una secuencia de HE-LTF cuando los valores en las ubicaciones de datos se multiplican
todos por w? y los valores en las ubicaciones piloto se multiplican todos por +1, y secuencialmente de izquierda a
derecha en la cuarta fila, 4,46 es un valor de PAPR correspondiente a un primer bloque de recursos de 26
subportadoras, 3,30 es un valor de PAPR correspondiente a un segundo bloque de recursos de 26 subportadoras de
izquierda a derecha, y asi sucesivamente.

El segundo grupo de valores de PAPR es secuencialmente los valores de PAPR correspondientes a 52 bloques de
recursos de subportadora en una segunda fila de izquierda a derecha. Los valores en la primera fila, 4,68, 4,68, 4,33,
4,68,..., son los valores de PAPR correspondientes a una secuencia de HE-LTF cuando los valores en las ubicaciones
de datos se multiplican todos por +1 y los valores en las ubicaciones piloto se multiplican todos por +1, y
secuencialmente de izquierda a derecha en la segunda fila, el primer 4,68 es un valor de PAPR correspondiente a un
primer bloque de recursos de 52 subportadoras, el segundo 4,68 es un valor de PAPR correspondiente a un segundo
bloque de recursos de 52 subportadoras de izquierda a derecha, y asi sucesivamente.

Los valores en la segunda fila, 4,68, 4,68, 4,48 y 4,68, son los valores de PAPR correspondientes a una secuencia de
HE-LTF cuando los valores en las ubicaciones de datos se multiplican todos por -1 y los valores en las ubicaciones
piloto se multiplican todos por +1, y secuencialmente de izquierda a derecha en la segunda fila, el primer 4,68 es un
valor de PAPR correspondiente a un primer bloque de recursos de 52 subportadoras, el segundo 4,68 es un valor de
PAPR correspondiente a un segundo bloque de recursos de 52 subportadoras de izquierda a derecha, y asi
sucesivamente. Los valores en la tercera fila, 4,69, 4,69, 4,35y 4,69, son los valores de PAPR correspondientes a una
secuencia de HE-LTF cuando los valores en las ubicaciones de datos se multiplican todos por w y los valores en las
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ubicaciones piloto se multiplican todos por +1, y secuencialmente de izquierda a derecha en la tercera fila, el primer
4,69 es un valor de PAPR correspondiente a un primer bloque de recursos de 52 subportadoras, el segundo 4,69 es
un valor de PAPR correspondiente a un segundo bloque de recursos de 52 subportadoras de izquierda a derecha, y
asi. Los valores en la cuarta fila, 4,69, 4,69, 4,77 y 4,69, son los valores de PAPR correspondientes a una secuencia
de HE-LTF cuando los valores en las ubicaciones de datos se multiplican todos por w? y los valores en las ubicaciones
piloto se multiplican todos por +1, y secuencialmente de izquierda a derecha en la cuarta fila, el primer 4,69 es un valor
de PAPR correspondiente a un primer bloque de recursos de 52 subportadoras, el segundo 4,69 es un valor de PAPR
correspondiente a un segundo bloque de recursos de 52 subportadoras de izquierda a derecha, y asi sucesivamente.

El tercer grupo de valores de PAPR es secuencialmente los valores de PAPR correspondientes a bloques de recursos
de 106 subportadoras en la tercera fila de izquierda a derecha. Los valores en la primera fila, 4,89 y 3,93, son los
valores de PAPR correspondientes a una secuencia de HE-LTF cuando los valores en las ubicaciones de datos se
multiplican todos por +1 y los valores en las ubicaciones piloto se multiplican todos por +1, y secuencialmente de
izquierda a derecha en la tercera fila, 4,89 es un valor de PAPR correspondiente a un primer bloque de recursos de
106 subportadoras, y 3,93 es un valor de PAPR correspondiente a un segundo bloque de recursos de 106
subportadoras de izquierda a derecha. Los valores en la segunda fila, 4,23 y 4,76, son los valores de PAPR
correspondientes a una secuencia de HE-LTF cuando los valores en las ubicaciones de datos se multiplican todos por
-1y los valores en las ubicaciones piloto se multiplican todos por +1, y secuencialmente de izquierda a derecha en la
segunda fila, 4,23 es un valor de PAPR correspondiente a un primer bloque de recursos de 106 subportadoras, y 4,76
es un valor de PAPR correspondiente a un segundo bloque de recursos de 106 subportadoras de izquierda a derecha.
Los valores en la tercera fila, 4,79 y 4,73, son los valores de PAPR correspondientes a una secuencia de HE-LTF
cuando los valores en las ubicaciones de datos se multiplican todos por w y los valores en las ubicaciones piloto se
multiplican todos por +1, y secuencialmente de izquierda a derecha en la tercera fila, 4,79 es un valor de PAPR
correspondiente a un primer bloque de recursos de 106 subportadoras, y 4,73 es un valor de PAPR correspondiente
a un segundo bloque de recursos de 106 subportadoras de izquierda a derecha. Los valores en la cuarta fila, 4,38 y
4,87, son los valores de PAPR correspondientes a una secuencia de HE-LTF cuando los valores en las ubicaciones
de datos se multiplican todos por w? y los valores en las ubicaciones piloto se multiplican todos por +1, y
secuencialmente de izquierda a derecha en la cuarta fila, 4,38 es un valor de PAPR correspondiente a un primer
bloque de recursos de 106 subportadoras, y 4,87 es un valor de PAPR correspondiente a un segundo bloque de
recursos de 106 subportadoras de izquierda a derecha.

El cuarto grupo de valores, 5,31, 5,32, 5,48 y 5,46, son los valores de PAPR correspondientes a bloques de recursos
de 242 subportadoras en una cuarta fila, donde el primer 5,31 es un valor de PAPR correspondiente a una secuencia
de HE-LTF cuando los valores en las ubicaciones de datos se multiplican todos por +1 y los valores en las ubicaciones
piloto se multiplican todos por +1; el segundo 5,32 es un valor de PAPR correspondiente a una secuencia de HE-LTF
cuando los valores en las ubicaciones de datos se multiplican todos por -1 y los valores en las ubicaciones piloto se
multiplican todos por +1; el tercer 5,48 es un valor de PAPR correspondiente a una secuencia de HE-LTF cuando los
valores en las ubicaciones de datos se multiplican todos por w y los valores en las ubicaciones piloto se multiplican
todos por +1; el primer 5,46 es un valor de PAPR correspondiente a una secuencia de HE-LTF cuando los valores en
las ubicaciones de datos se multiplican todos por w? y los valores en las ubicaciones piloto se multiplican todos por
+1.

Una segunda secuencia de HE-LTF en el modo 2x:

HELTE, (-122:2:122)={+1,-G_,~G",~G,,+G,
+1,—-1,-1, -1, +1,+1,+1,
+1,0,-1,
+1,=1,-1,+1,+1,—-1,+1,
+G,,+G!, -G, +G,. -1}

La secuencia de HE-LTF en el modo 2x incluye la secuencia Ga y las secuencias Ge, Gf , Gf, Gay Gj' que se

generan segun la secuencia Ga y la secuencia Gb, y +1 0 -1 que se sitlia en las restantes ubicaciones de subportadora
sobrantes. Para el contenido de las secuencias anteriores, consulte las realizaciones anteriores, y los detalles no se
describen de nuevo.

Ademas, la secuencia de HE-LTF incluye ademas -G, - ch consecutivas, +Ga, +Gf consecutivas, (o por ejemplo,

las —Gaq, + G[f consecutivas enumeradas en la secuencia anterior, +Ga, + Gf consecutivas o - G[f , +Gd consecutivas).

Ciertamente, la secuencia de HE-LTF anterior en el modo 2x se puede almacenar directamente como:
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HELTF{-122:2:122)= [#1, -1, #1, -1, -1, =1, #1, -1, -1, -1, =1, #1, #1, #1_ -1 #1411, -1, +1, -1, -1, -1, #1, +1, #1, #1,
-1, #1, -1, -1, #1, -1, #1, #1, +1, -1, #1, +1, +1, +1, -1, +1, -1, -1, #1, -1, -1, -1, #1, #1, -1, -1, #1, -1, -1, -1, #1, +1, #1,
+1,0, -1, +1, -1, =1, +1, +1, -1, +1, +1, #1, +1, -1, +1, #1, #1, -1, +1, -1, -1, +1, -1, #1, +1, -1, -1, +1, +1, #1, -1, +1, #1,
SR PR T PR S R S PO P RS R RS S T TR IR O R TR R R TR R TR A o P, O PR L |

Los valores de PAPR obtenidos usando la secuencia de HE-LTF anterior son los mismos que los mostrados en la FIG.
8a.

Una tercera secuencia de HE-LTF en el modo 2x:

HELTE,, [—122:2:122}= +1,+G,, -G +G,+G,
-1,+1,-1,—-1,+1,+1,—-1,
+1,0,-1,
—-1,-1,—-1,+1,+1,+1,—1,
+G!',—-G,,-G.,-G,,-1}

G}, Gay G; que se
generan segun la secuencia Ga y la secuencia Gb, y +1 o -1 que se sitian en las restantes ubicaciones de

La secuencia de HE-LTF incluye la secuencia Ga y la secuencia Gb, las secuencias G”

a’

subportadoras sobrantes. Ademas, la secuencia de HE-LTF puede incluir ademas +Ga, - Gf consecutivas, + G[f , +Gd

consecutivas, +Gf , - Ga consecutivas y -G/, -Gp consecutivas. Para el contenido especifico de cada secuencia,
consulte las realizaciones anteriores, y los detalles no se describen de nuevo.

La secuencia de HE-LTF en el modo 2x anterior se puede almacenar directamente como:

HELTF,(-122:2:122) = [#1, #1, +1, #1, -1, #1, +1, #1, =1, #1, -1, -1, #1, -1, -1, -1, #1, #1, -1, -1, -1, +1, -1, 1, #1, -1,
LA RS L S R T, PSS T TR, P S, G O A R RS, S TR R S S S RS TR, R, O T RS P L B PR B
#1,0, -1, =1, -1, =1, #1, #1, +1, -1, #1, 1, =1, =1, #1, +1, #1, -1, #1, 41,21, #1, 21, 1, =1, -1, #1, -1, -1, -1, #1, -1, #1, #1,
S RS TR G S TR PR S P S RS RS TR, OO TR P T, G R T RS RS TR P S TR T P IO

La FIG. 8b muestra los valores de PAPR de una secuencia de HE-LTF en el ancho de banda de 20 MHz. Se puede
saber, segun el grupo de valores de PAPR, que cuando se introducen diferentes fases de rotacion en las subportadoras
piloto y otras subportadoras, los valores de PAPR son todavia muy pequefios.

El primer grupo de valores es secuencialmente los valores de PAPR correspondientes a bloques de recursos de 26
subportadoras de izquierda a derecha. Los valores en la primera fila, 2,76, 3,68, 2,76, 3,68,..., son los valores de PAPR
correspondientes a una secuencia de HE-LTF cuando los valores en las ubicaciones de datos se multiplican todos por
+1 y los valores en las ubicaciones piloto se multiplican todos por +1 , y secuencialmente de izquierda a derecha en
la primera fila, 2,76 es un valor de PAPR correspondiente a un primer bloque de recursos de 26 subportadoras, 3,68
es un valor de PAPR correspondiente a un segundo bloque de recursos de 26 subportadoras de izquierda a derecha,
y asi sucesivamente. Los valores en la segunda fila, 3,68, 2,76, 3,68, 2,76,..., son los valores de PAPR
correspondientes a una secuencia de HE-LTF cuando los valores en las ubicaciones de datos se multiplican todos por
-1y los valores en las ubicaciones piloto se multiplican todos por +1, y secuencialmente de izquierda a derecha en la
segunda fila, 3,68 es un valor de PAPR correspondiente a un primer bloque de recursos de 26 subportadoras, 2,76 es
un valor de PAPR correspondiente a un segundo bloque de recursos de 26 subportadoras de izquierda a derecha, y
asi sucesivamente. Los valores en la tercera fila, 3,30, 4,46, 4,46, 3,30,..., son los valores de PAPR correspondientes
a una secuencia de HE-LTF cuando los valores en las ubicaciones de datos se multiplican todos por w y los valores
en las ubicaciones piloto se multiplican todos por +1, y secuencialmente de izquierda a derecha en la tercera fila, 3,30
es un valor de PAPR correspondiente a un primer bloque de recursos de 26 subportadoras, 4,46 es un valor de PAPR
correspondiente a un segundo bloque de recursos de 26 subportadoras de izquierda a derecha, y asi sucesivamente.
Los valores en la cuarta fila, 4,46, 3,30, 3,30, 4,46,..., son los valores de PAPR correspondientes a una secuencia de
HE-LTF cuando los valores en las ubicaciones de datos se multiplican todos por w? y los valores en las ubicaciones
piloto se multiplican todos por +1, y secuencialmente de izquierda a derecha en la cuarta fila, 4,46 es un valor de
PAPR correspondiente a un primer bloque de recursos de 26 subportadoras, 3,30 es un valor de PAPR
correspondiente a un segundo bloque de recursos de 26 subportadoras de izquierda a derecha, y asi sucesivamente.

El segundo grupo de valores es secuencialmente los valores de PAPR correspondientes a los bloques de recursos de
52 subportadora en una segunda fila de izquierda a derecha. Los valores en la primera fila, 4,68, 4,33, 4,68 y 4,68,
son los valores de PAPR correspondientes a una secuencia de HE-LTF cuando los valores en las ubicaciones de
datos se multiplican todos por +1 y los valores en las ubicaciones piloto se multiplican todos por +1, y secuencialmente
de izquierda a derecha en la segunda fila, el primer 4,68 es un valor de PAPR correspondiente al primer bloque de
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recursos de 52 subportadoras, el segundo 4,33 es un valor de PAPR correspondiente a un segundo bloque de recursos
de 52 subportadoras de izquierda a derecha, y asi sucesivamente.

Los valores en la segunda fila, 4,68, 4,48, 4,68 y 4,68, son los valores de PAPR correspondientes a una secuencia de
HE-LTF cuando los valores en las ubicaciones de datos se multiplican todos por -1 y los valores en las ubicaciones
piloto se multiplican todos por +1, y secuencialmente de izquierda a derecha en la segunda fila, el primer 4,48 es un
valor de PAPR correspondiente a un primer bloque de recursos de 52 subportadoras, el segundo 4,68 es un valor de
PAPR correspondiente a un segundo bloque de recursos de 52 subportadoras de izquierda a derecha, y asi
sucesivamente. Los valores en la tercera fila, 4,69, 4,35, 4,69 y 4,69, son los valores de PAPR correspondientes a una
secuencia de HE-LTF cuando los valores en las ubicaciones de datos se multiplican todos por w y los valores en las
ubicaciones piloto se multiplican todos por +1, y secuencialmente de izquierda a derecha en la tercera fila, el primer
4,69 es un valor de PAPR correspondiente a un primer bloque de recursos de 52 subportadoras, el segundo 4,35 es
un valor de PAPR correspondiente a un segundo bloque de recursos de 52 subportadoras de izquierda a derecha, y
asi sucesivamente. Los valores en la cuarta fila, 4,69, 4,77, 4,69, 4,69, son los valores de PAPR correspondientes a
una secuencia de HE-LTF cuando los valores en las ubicaciones de datos se multiplican todos por w? y los valores en
las ubicaciones piloto se multiplican todos por +1, y secuencialmente de izquierda a derecha en la cuarta fila, el primer
4,69 es un valor de PAPR correspondiente a un primer bloque de recursos de 52 subportadoras, el segundo 4,77 es
un valor de PAPR correspondiente a un segundo bloque de recursos de 52 subportadoras de izquierda a derecha, y
asi sucesivamente.

El tercer grupo de valores es secuencialmente de izquierda a derecha los valores de PAPR correspondientes a bloques
de recursos de 106 subportadoras en una tercera fila. Los valores en la primera fila, 3,93 y 4,89,son los valores de
PAPR correspondientes a una secuencia de HE-LTF cuando los valores en las ubicaciones de datos se multiplican
todos por +1 y los valores en las ubicaciones piloto se multiplican todos por +1, y secuencialmente de izquierda a
derecha en la tercera fila 3,93 es un valor de PAPR correspondiente a un primer bloque de recursos de 106
subportadoras, y 4,89 es un valor de PAPR correspondiente a un segundo bloque de recursos de 106 subportadoras
de izquierda a derecha. Los valores en la segunda fila, 4,76 y 4,23, son los valores de PAPR correspondientes a una
secuencia de HE-LTF cuando los valores en las ubicaciones de datos se multiplican todos por -1 y los valores en las
ubicaciones piloto se multiplican todos por +1, y secuencialmente de izquierda a derecha en la segunda fila, 4,76 es
un valor de PAPR correspondiente a un primer bloque de recursos de 106 subportadoras, y 4,23 es un valor de PAPR
correspondiente a un segundo bloque de recursos de 106 subportadoras de izquierda a derecha. Los valores en la
tercera fila, 4,73 y 4,79, son los valores de PAPR correspondientes a una secuencia de HE-LTF cuando los valores
en las ubicaciones de datos se multiplican todos por w y los valores en las ubicaciones piloto se multiplican todos por
+1, y secuencialmente de izquierda a derecha en la tercera fila, 4,73 es un valor de PAPR correspondiente a un primer
bloque de recursos de 106 subportadoras, y 4,79 es un valor de PAPR correspondiente a un segundo bloque de
recursos de 106 subportadoras de izquierda a derecha. Los valores en la cuarta fila, 4,87 y 4,38, son los valores de
PAPR correspondientes a una secuencia de HE-LTF cuando los valores en las ubicaciones de datos se multiplican
todos por w? y los valores en las ubicaciones piloto se multiplican todos por +1, y secuencialmente de izquierda a
derecha en la cuarta fila, 4,87 es un valor de PAPR correspondiente a un primer bloque de recursos de 106
subportadoras, y 4,38 es un valor de PAPR correspondiente a un segundo bloque de recursos de 106 subportadoras
de izquierda a derecha.

El cuarto grupo de valores, 5,31, 5,32, 5,48 y 5,46, son los valores de PAPR correspondientes a bloques de recursos
de 242 subportadoras en una cuarta fila. El primer 5,31 es un valor de PAPR correspondiente a una secuencia de HE-
LTF cuando los valores en las ubicaciones de datos se multiplican todos por +1 y los valores en las ubicaciones piloto
se multiplican todos por +1. El segundo 5,32 es un valor de PAPR correspondiente a una secuencia de HE-LTF cuando
los valores en las ubicaciones de datos se multiplican todos por -1 y los valores en las ubicaciones piloto se multiplican
todos por +1. El tercer 5,48 es un valor de PAPR correspondiente a una secuencia de HE-LTF cuando los valores en
las ubicaciones de datos se multiplican todos por w y los valores en las ubicaciones piloto se multiplican todos por +1.
El primer 5,46 es un valor de PAPR correspondiente a una secuencia de HE-LTF cuando los valores en las ubicaciones
de datos se multiplican todos por w? y los valores en las ubicaciones piloto se multiplican todos por +1.

Una cuarta secuencia de HE-LTF en el modo 2x:
HELTFE, (-122:2:122)={+1,-G_,~-G",-G{,+G,.
+1,+1,+1,—1,—1,+1,+1
+]+0!_|+

¥

+GP,+G,, G5, +G,, 1]
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La secuencia de HE-LTF incluye la secuencia Gb, las secuencias Gc, ch , th , G[f y Gd que se generan segun la
secuencia Gay la secuencia Gb, y +1 0 -1 que se situan en una restante ubicacién de subportadora sobrante. Ademas,
la secuencia de HE-LTF puede incluir ademas -G, -Gf consecutivas, -Gbp , +Gb consecutivas, +Gf , + Ge

consecutivas o - Gf , +Gd consecutivas.

Ademas de usar otra manera de Ecuacién de secuencia, la secuencia de HE-LTF también se puede almacenar
directamente como:

HELTFp{-122:2:122) = [+1, -1, +1, -1, =1, =1, #1, -1, =1, =1, =1, #1_ #1_+1, -1, #1, #1, -1, -1, +1, -1, -1, -1, #1, #1, #1,
+1,-1, -1, -1, -1, +1, #1, +1, -1, +1, +1, -1, -1, +1, #1, #1, #1, -1, -1, -1, -1, #1, -1, -1, -1, +1, -1, #1, #1, +1, -1, -1, +1,
+1,+1,0, -1, #+1, -1, +1, #1, -1, +1, +1, #1, -1, -1, +1, #1, -1, +1, #1, +#1, -1, -1, =1, -1, +1, -1, #1, +1, +1, -1, #1, +1, #1,
+1, -1, -1, -1, -1, 41, -1, #1, #1, -1, +1, #1, +1, -1, -1, +1, +1, #1, -1, 41, #1, -1, #1, -1, -1, -1, +1, -1, -1, -1, -1]

Los valores de PAPR obtenidos usando la secuencia de HE-LTF anterior son los mismos que los mostrados en la FIG.
8b, y los detalles no se describen en la presente memoria de nuevo.

Realizacion 2

Hay 512 subportadoras en un simbolo 2x de un ancho de banda de 40 MHz. Segun diferentes tamarios de bloque de
recursos, como se muestra en la FIG. 1b, el tamafio de una RU puede ser 26, 52, 106, 242 o 484 subportadoras.

Hay muchos tipos de secuencias de HE-LTF en el modo 2X de 484 subportadoras en 40 MHz. Solamente se enumeran
a continuacion varios tipos de las secuencias de HE-LTF.

Una primera secuencia de HE-LTF en el modo 2X de 40 MHz:
HELTF, (—244:2:244)=
(+1,-G,,~G?,~1,-G,,+G! -G}, +1,+G,,+ G, +1,+ G, - G,
0,0,0,+G,,+G},+1,+G},—-G,,-1,+G!,+ G, + G, +1,+ G}, - G, +1}

La secuencia de HE-LTF incluye la secuencia Ga y la secuencia Gb, las secuencias Ge, G”, G, G/, G} y Ga
que se generan segun la secuencia Ga y la secuencia Gb, y +1 o -1 que se sitda en una restante ubicacion de
subportadora sobrante. Ademas, la secuencia de HE-LTF puede incluir ademas: -G, -Gf consecutivas, -Ga, +Gf ,

-G} consecutivas, +Ga, + G consecutivas, + G, - Gc consecutivas, +Ga , + G consecutivas, + G, , + G}/, - Gq

consecutivas, + G}, - Go consecutivas, + G” , + G, + Gb consecutivas o + G , - G consecutivas. Para el contenido
de las secuencias anteriores, consulte las secuencias en un simbolo 2x del ancho de banda de 40 MHz anterior.

Ademas de usar otra manera de Ecuacion, la secuencia anterior se puede almacenar ademas directamente como:

HELTF,(-244 : 2 : 244) = [+1, -1, +1, 121, -1 #1111 -1 #1041+ A 41 #1211, #1111 41 41, #1,
+1,-1,-1, -1, -1, +1, -1, -1, -1, #1, -1, +1, +1, -1, +1, #1, #1, -1, -1, +1, +1, #1, -1, +1, #1, -1, +1, -1, -1, +1, -1, +1, + 1,
1,0+, #1, #1, -1, -1, #1, #1, +1, +1, +#1, +1, -1, +1, +1, #1, -1, 1, -1, -1, +#1, -1, +#1, +1, -1, -1, +1, +1, #1, =1, #1, +1_-1,
+ 1,1, 1, +1, -1, -1, +1, +1,-1, +1, +1, + 1, -1, -1, -1, -1, =1, +1, -1, =1, =1, #+1, =1, -1, -1, -1, +1, +1, #1,0,0,0, #1, -1, +1,

U P IR TR, G S TR TR O T TR ML TR U P G O PO P RS O TR P PR TR IR P T O S A
S P PR PSR TR P TR PO RS IR S T OO PO RS UL TS S TS PR TR S S L O P RS P O G A S PR
VAT RS R S TS TR O, S B R PO A PR TR G RS S RS R TS S R RS G R O S R TR T B
(I O S B T TS S A P S PR R PR A I R A RS A RS

Un experto en la técnica sabe que la secuencia anterior que se expresa simplemente usando la Ecuacién anterior
deberia ser:

HELTE,, (—244: 2: 244) =
(+1,-G_.-G!.-1,-G,.+G! .-G}, +1,+ G, +G].+1,+G!. -G,
0,00,+G,,+G5+1,+G},~G,,~1,+G",+ G+ G, +1,+ G, - G +1}
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La FIG. 9 muestra los valores de PAPR de una secuencia de HE-LTF en el ancho de banda de 40 MHz. Se puede
saber, segun el grupo de valores de PAPR, que cuando se introducen diferentes fases de rotacién en subportadoras
piloto y otras subportadoras, los valores de PAPR son todavia muy pequefios.

El primer grupo de valores es secuencialmente los valores de PAPR correspondientes a los bloques de recursos de
26 subportadoras de izquierda a derecha. Los valores en la primera fila, 2,76, 3,68, 2,76, 3,68,..., son los valores de
PAPR correspondientes a una secuencia de HE-LTF cuando los valores en las ubicaciones de datos se multiplican
todos por +1 y los valores en las ubicaciones piloto se multiplican todos por +1, y secuencialmente de izquierda a
derecha en la primera fila, 2,76 es un valor de PAPR correspondiente a un primer bloque de recursos de 26
subportadoras, 3,68 es un valor de PAPR correspondiente a un segundo bloque de recursos de 26 subportadoras de
izquierda a derecha, y asi sucesivamente. Los valores en la segunda fila, 3,68, 2,76, 3,68, 2,76,..., son los valores de
PAPR correspondientes a una secuencia de HE-LTF cuando los valores en las ubicaciones de datos se multiplican
todos por -1 y los valores en las ubicaciones piloto se multiplican todos por +1, y secuencialmente de izquierda a
derecha en la segunda fila, 3,68 es un valor de PAPR correspondiente a un primer bloque de recursos de 26
subportadoras, 2,76 es un valor de PAPR correspondiente a un segundo bloque de recursos de 26 subportadoras de
izquierda a derecha, y asi sucesivamente. Los valores en la tercera fila, 3,30, 4,46, 3,30, 4,46..., son los valores de
PAPR correspondientes a una secuencia de HE-LTF cuando los valores en las ubicaciones de datos se multiplican
todos por w y los valores en las ubicaciones piloto se multiplican todos por +1, y secuencialmente de izquierda a
derecha en la tercera fila, 3,30 es un valor de PAPR correspondiente a un primer bloque de recursos de 26
subportadoras, 4,46 es un valor de PAPR correspondiente a un segundo bloque de recursos de 26 subportadoras de
izquierda a derecha, y asi sucesivamente. Los valores en la cuarta fila, 4,46, 3,30, 4,46, 3,30,..., son los valores de
PAPR correspondientes a una secuencia de HE-LTF cuando los valores en las ubicaciones de datos se multiplican
todos por w? y los valores en las ubicaciones piloto se multiplican todos por +1, y secuencialmente de izquierda a
derecha en la cuarta fila, 4,46 es un valor de PAPR correspondiente a un primer bloque de recursos de 26
subportadoras, 3,30 es un valor de PAPR correspondiente a un segundo bloque de recursos de 26 subportadoras de
izquierda a derecha, y asi sucesivamente.

El segundo grupo de valores es secuencialmente los valores de PAPR correspondientes a bloques de recursos de 52
subportadoras en una segunda fila de izquierda a derecha. Los valores en la primera fila, 4,68, 4,68, 4,34, 4,48,..., son
los valores de PAPR correspondientes a una secuencia de HE-LTF cuando los valores en las ubicaciones de datos se
multiplican todos por +1 y los valores en las ubicaciones piloto se multiplican todos por +1 y secuencialmente de
izquierda a derecha en la primera fila, el primer 4,68 es un valor de PAPR correspondiente al primer bloque de recursos
de 52 subportadoras, el segundo 4,68 es un valor de PAPR correspondiente a un segundo bloque de recursos de 52
subportadoras de izquierda a derecha, y asi sucesivamente. Los valores en la segunda fila, 4,68, 4,68, 4,48, 4,34,...,
son los valores de PAPR correspondientes a una secuencia de HE-LTF cuando los valores en las ubicaciones de
datos se multiplican todos por -1y los valores en las ubicaciones piloto se multiplican todos por +1, y secuencialmente
de izquierda a derecha en la segunda fila, el primer 4,68 es un valor de PAPR correspondiente a un primer bloque de
recursos de 52 subportadoras, el segundo 4,68 es un valor de PAPR correspondiente a un segundo bloque de recursos
de 52 subportadoras de izquierda a derecha, y asi sucesivamente. Los valores en la tercera fila, 4,69, 4,69, 4,35,
4,77,..., son los valores de PAPR correspondientes a una secuencia de HE-LTF cuando los valores en las ubicaciones
de datos se multiplican todos por w y los valores en las ubicaciones piloto se multiplican todos por +1, y
secuencialmente de izquierda a derecha en la tercera fila, el primer 4,69 es un valor de PAPR correspondiente a un
primer bloque de recursos de 52 subportadoras, el segundo 4,69 es un valor de PAPR correspondiente a un segundo
bloque de recursos de 52 subportadoras de izquierda a derecha, y asi sucesivamente. Los valores en la cuarta fila,
4,69, 4,69, 4,77 y 4,35, son los valores de PAPR correspondientes a una secuencia de HE-LTF cuando los valores en
las ubicaciones de datos se multiplican todos por w? y los valores en las ubicaciones piloto se multiplican todos por
+1, y secuencialmente de izquierda a derecha en la cuarta fila, el primer 4,69 es un valor de PAPR correspondiente a
un primer bloque de recursos de 52 subportadoras, el segundo 4,69 es un valor de PAPR correspondiente a un
segundo bloque de recursos de 52 subportadoras de izquierda a derecha, y asi sucesivamente.

El tercer grupo de valores es secuencialmente los valores de PAPR correspondientes a bloques de recursos de 106
subportadoras en una tercera fila de izquierda a derecha. Los valores en la primera fila, 5,42, 4,34, 4,34 y 5,42, son
los valores de PAPR correspondientes a una secuencia de HE-LTF cuando los valores en las ubicaciones de datos se
multiplican todos por +1 y los valores en las ubicaciones piloto se multiplican todos por +1, y secuencialmente de
izquierda a derecha en la primera fila, 5,42 es un valor de PAPR correspondiente a un primer bloque de recursos de
106 subportadoras, 4,34 es un valor de PAPR correspondiente a un segundo bloque de recursos de 106 subportadoras
de izquierda a derecha, y asi sucesivamente. Los valores en la segunda fila, 4,85, 5,50, 5,50 y 4,85, son los valores
de PAPR correspondientes a una secuencia de HE-LTF cuando los valores en las ubicaciones de datos se multiplican
todos por -1 y los valores en las ubicaciones piloto se multiplican todos por +1, y secuencialmente de izquierda a
derecha en la segunda fila, 4,85 es un valor de PAPR correspondiente a un primer bloque de recursos de 106
subportadoras, 5,50 es un valor de PAPR correspondiente a un segundo bloque de recursos de 106 subportadoras de
izquierda a derecha, y asi sucesivamente. Los valores en la tercera fila, 4,94, 4,63, 4,63 y 4,94, son los valores de
PAPR correspondientes a una secuencia de HE-LTF cuando los valores en las ubicaciones de datos se multiplican
todos por w y los valores en las ubicaciones piloto se multiplican todos por +1, y secuencialmente de izquierda a
derecha en la tercera fila, 4,94 es un valor de PAPR correspondiente a un primer bloque de recursos de 106
subportadoras, 4,63 es un valor de PAPR correspondiente a un segundo bloque de recursos de 106 subportadoras de
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izquierda a derecha, y asi sucesivamente. Los valores en la cuarta fila, 4,68, 5,16, 5,16 y 4,68, son los valores de
PAPR correspondientes a una secuencia de HE-LTF cuando los valores en las ubicaciones de datos se multiplican
todos por w? y los valores en las ubicaciones piloto se multiplican todos por +1, y secuencialmente de izquierda a
derecha en la cuarta fila, 4,68 es un valor de PAPR correspondiente a un primer bloque de recursos de 106
subportadoras, y 5,16 es un valor de PAPR correspondiente a un segundo bloque de recursos de 106 subportadoras
de izquierda a derecha.

El cuarto grupo de valores es secuencialmente los valores de PAPR correspondientes a bloques de recursos de 242
subportadoras de izquierda a derecha en una tercera fila. Los valores en la primera fila, 5,32 y 5,32, son los valores
de PAPR correspondientes a una secuencia de HE-LTF cuando los valores en las ubicaciones de datos se multiplican
todos por +1 y los valores en las ubicaciones piloto se multiplican todos por +1, y secuencialmente de izquierda a
derecha en la primera fila, el primer 5,32 es un valor de PAPR correspondiente a un primer bloque de recursos de 242
subportadoras, y el segundo 5,32 es un valor de PAPR correspondiente a un segundo bloque de recursos de 242
subportadoras de izquierda a derecha. Los valores en la segunda fila, 5,37 y 5,37, son los valores de PAPR
correspondientes a una secuencia de HE-LTF cuando los valores en las ubicaciones de datos se multiplican todos por
-1y los valores en las ubicaciones piloto se multiplican todos por +1, y secuencialmente de izquierda a derecha en la
segunda fila, el primer 5,37 es un valor de PAPR correspondiente a un primer bloque de recursos de 242
subportadoras, y el segundo 5,37 es un valor de PAPR correspondiente a un segundo bloque de recursos de 242
subportadoras de izquierda a derecha. Valores en la tercera fila, 5,50 y 5,50, son los valores de PAPR
correspondientes a una secuencia de HE-LTF cuando los valores en las ubicaciones de datos se multiplican todos por
w Y los valores en las ubicaciones piloto se multiplican todos por +1, y secuencialmente de izquierda a derecha en la
tercera fila, el primer 5,50 es un valor de PAPR correspondiente a un primer bloque de recursos de 242 subportadoras,
y el segundo 5,50 es un valor de PAPR correspondiente a un segundo bloque de recursos de 242 subportadoras de
izquierda a derecha. Los valores en la cuarta fila, 5,39 y 5,39, son los valores de PAPR correspondientes a una
secuencia de HE-LTF cuando los valores en las ubicaciones de datos se multiplican todos por w? y los valores en las
ubicaciones piloto se multiplican todos por +1, y secuencialmente de izquierda a derecha en la cuarta fila, el primer
5,39 es un valor de PAPR correspondiente a un primer bloque de recursos de 242 subportadoras, y el segundo 5,39
es un valor de PAPR correspondiente a un segundo bloque de recursos de 242 subportadoras de izquierda a derecha.

El quinto grupo de valores, 6,00, 4,98, 6,15 y 5,26, son los valores de PAPR correspondientes a bloques de recursos
de 242 subportadoras en una cuarta fila. El primer 6,00 es un valor de PAPR correspondiente a una secuencia de HE-
LTF cuando los valores en las ubicaciones de datos se multiplican todos por +1 y los valores en las ubicaciones piloto
se multiplican todos por +1. El segundo 4,98 es un valor de PAPR correspondiente a una secuencia de HE-LTF cuando
los valores en las ubicaciones de datos se multiplican todos por -1 y los valores en las ubicaciones piloto se multiplican
todos por +1. El tercer 6,15 es un valor de PAPR correspondiente a una secuencia de HE-LTF cuando los valores en
las ubicaciones de datos se multiplican todos por w y los valores en las ubicaciones piloto se multiplican todos por +1.
El primer 5,26 es un valor de PAPR correspondiente a una secuencia de HE-LTF cuando los valores en las ubicaciones
de datos se multiplican todos por w? y los valores en las ubicaciones piloto se multiplican todos por +1.

Una segunda secuencia de HE-LTF en el modo 2x de 40 MHz:
HELTF,, (-244:2:244)=
{+1,+G,,~G" +1,-G_,-G",-G!,~1,+G_, -G", +1,~-G", -G,

(4

0,0.0,+G,,-G!,+1,-G",-G,,+1.+G",-G.+G,.~1,+ G, +G, .+1]

La secuencia de HE-LTF incluye la secuencia Gay la secuencia Gb, las secuencias Ge, GC" , Gf , G,," , G[f y Gda que
se generan segun la secuencia Ga y la secuencia Gb, y +1 0 -1 que se sitda en una restante ubicacion de subportadora

sobrante.
Ademas, la secuencia de HE-LTF puede incluir +Ga, - G! consecutivas, -G, -G, - G consecutivas, +G,
-G/ consecutivas, -G, -Ga consecutivas, +Go, -G, consecutivas, -G} , - Ga consecutivas, +G?, -G/, + Gg

consecutivas o + Glf’ , +Gb consecutivas.

De manera similar, la secuencia de HE-LTF se puede almacenar directamente como:
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HELTF, (-244 -2 : 244) = [+1, +1, +1, +1, -1, #1, 1, +1, -1, +1, -1, -1, 41, -1, -1, -1, 1,1, -1, -1, -1, 41, -1, -1, 41,1,
LA TR S PG B TS DR T S R T S S R G P RS T PR S T PR P T P P P S PRSP S PR S T P S S RS PR B
L P P S S P PR RS S RS R S PR R P PO PR TR R P O PR R R, S RS P PR PR P PR RS B
1,041, -1, -, 1, 41, 1 -1 - - - A T T e e, - 1 #, 1, +1,0,0,0, #1411, -,
-1,-1,-1, 41, -1,-1, -1, +1, -1, -1, -1, -1, -1, 41, 41, 1, -1, 1, 4 1, -1, -1, #1412, #1144 A
=1, #1,#1, -1, #1, =1, -1, #1, -1, #1, +1, +1, =1, +1, #1, #1, +1, +1, #1, -1, -1, +1, #1, +1, -1, #1, #1, -1, +1, -1, -1, +1, -1,
+1,+1, -1, +1, +1, #1, -1, -1, #1, +1, #1,-1, + 1 +1, -1 #1111, e, e T T e e T A
SE PR TR T R R R TR DR TR O DO R DO PR IR L PR PR )|

Un experto en la técnica sabe que la secuencia anterior que se expresa simplemente usando la Ecuacién anterior
deberia ser:

HELTF, (-244:2:244) =
{+1,+G,.-G",+1,-G_,—-G" .-G’ ,-1,+G_,—G",+1,-G",—G,,
0,0,0,+G,,~G?,+1,-G%,~ G, +1,+G",~ G5, + G, ~1,+ G, + G, +1)

Los valores de PAPR obtenidos usando la secuencia de HE-LTF anterior son los mismos que los mostrados en la FIG.
9, y los detalles no se describen de nuevo.

Realizacion 3

Hay 256 subportadoras en un simbolo 2x de un ancho de banda de 80 MHz. Segun diferentes tamarfios de bloque de
recursos, como se muestra en la FIG. 1¢, un tamafno de RU puede ser 26, 52,106, 242, 484 o0 996 subportadoras.

Puede haber muchos tipos de secuencias de HE-LTF para el simbolo 2x de las 996 subportadoras en una transmision
de 80 MHz. Varios tipos de las secuencias de HE-LTF se enumeran a continuacion:

Una primera secuencia de HE-LTF de 2x en una transmisién de 80 MHz es:

HELTF,, (—500:2:500)
= {+1,-G,,+G",—1,+G_,+G" ,+G,,+1.+G*,—-G,.+1,-G*,—G_,
~1.-G..-G",~1,-G_,+G",~G,,+1,-G*,~G_,~1,.-G" .+ G,,
1+ L= 41+ 1= 1,41,0,0,0,4+1, + 1, -1, — 1 +1,+1,+1,
G~ G+1,-G,,~ Gl 1,-G,,~ G}, - G, +1,- GE, - G, 1,

+G,,+G"+1,+G,,~ G, +1,-G_,~G?,~G,.~1,- G}, + G,.+1}

La secuencia de HE-LTF incluye la secuencia Ga y la secuencia G, las secuencias G/, Ge, G, G/, Gay G que
se generan segun la secuencia Ga y la secuencia Gb, y +1 0 -1 que se sitla en una restante ubicacion de subportadora
sobrante. Ademas, la secuencia de HE-LTF puede incluir ademas: : -Ga, + G(f consecutivas, +Ge, + G”, +Gb,

-
consecutivas, + G”, -Ga consecutivas, - G/, -Gc consecutivas, -Ge, - G” consecutivas, -Ga, + G, -Ga consecutivas,
-G?, -Gc consecutivas, -G/, +Ga consecutivas, +Gu, - G/ consecutivas, -Go, - G/ consecutivas, -Ga, -G, -Ga

consecutivas, -Ga, + G , -Ga consecutivas, - G, -Go consecutivas, Gb, + G} consecutivas, +Gq, - G consecutivas,

-G, - Gbp , Gb, consecutivas o - Gf , +Gd consecutivas.

Ciertamente, la secuencia de HE-LTF también se puede almacenar como:
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HELTF{-500: 2 : S00)=[+1,-1, -1, =1, +1, -1, -1, =1, #1, -1, +1, +#1, =1, #1, #1, #1, -1 =1 #1, #1 1, -1, #1, +1, -1, #1,
1 P RS O R R S R TR R TR R R, TR, TR IR R TR R R & R TR A TR TR, R RS R TR 5 R R S S
S P RS S, R TR S R S R RO O RS TR RS R TR R RO R S AR O P B P S P PR S IS P B
+1,4#1, -1, #1, +1, -1, -1, +1, -1, -1, -1, +1, +1, +1, 1, -1, +1, -1, -1, -1, +1, -1, -1, -1, -1, #1, +1, #1, -1, -1, +1, -1, -1, -1,
+1,-1,-1, -1, -1, +1, +1,+1, -1, +1, + 1, -1, -1, +1, -1, -1, -1, #1, +1, +1, +1, -1, -1, -1, -1, +1, -1, -1, =1, +1, -1, #1, + 1,
-1, +1, +1,+1, -1, -1, #1, #+1, +1, -1, +1, +1, -1, +1, -1, -1, #1, -1, -1, #1, -1, #1, #1, +1, -1, +1, +1, +1, #1, -1, 1, +1, -1,
-1, +1, -1, -1, -1, +1, #1, +1, +1, -1, +1, -1, -1, =1, #1, -1, -1, -1, -1, #1, #1, +1, -1, -1, -1, +1, +1, -1, -1, -1, #1, -1, =1, +1,
LA+ L H - # H H A T A e H T  # #1 -1, +1,0,0,0, 41, 41,1, -1+ H 1+
1,+1, +1,-1,+1,-1,-1, -1, +#1,-1, -1, -1, -1, #1, -1, +1, +1, -1, +1, +1, + 1, -1, -1, +1, +1, +1, -1, -1, -1, +1, +1, +1, + 1,
=1, +1, #1, +1, -1, +1, -1, -1, =1, =1, +1, #1, #1, =1, +1, #1 =1, -1, +1, =1, =1, =1, =1, 1, =1, =1, =1, #1, =1, 1, +1, =1, +1, +1,
o T T R R A T A O O O, B O A O IO A B O A A e I S L I I e S RS IS B
-1+, +1, -1, -1, #1, -1, -1, -1, #1, +1, +1, #+1, -1, +1, +1, + 1, -1, +1, #1, 1, +1, +1, -1, -1, -1, -1, #1, -1, -1, -1, #1, -1,
LA PR IR RS RS TR DO R & R P R PR S TR R A R & PR O & R R, A PR TR S R, TR S R R S |
+1, 41, #1, -1, -1, #1, #1, +1, -1, +1, -1, -1, -1, #1, -1, -1, -1, -1, #1, #1, +1, -1, -1, -1, -1, #1, #1, #1, -1, +1, #1, -1, -1,
+1,-1,-1, -1, #1, +1, +1, #1, -1, #1, +1, +1, =1, +1, -1, -1, #1, -1, +1, 1, -1, #1, +1, 41, -1, -1, #1, #1, +#1, -1, +1, +1, -1,
+1,-1,-1, -1, #1, -1, -1, -1, #1]

Un experto en la técnica sabe que la secuencia anterior que se expresa simplemente usando la Ecuacién anterior
deberia ser:

HELTF,_(-500:2:500)
={+1,-G,,+G!,-1,+G_,+G!,+G,,+1.+G!,-G,,+1,-G!,-G,,
-1,-G..-G!,-1,-G,,+G!,-G,,+1,-G",-G_.-1,-G!,+G,,
+ L+ L LAl 4 L-1+10,0,0,+1,+ 1, -1, —L+1,+ 1+,
tGy. -Gl +1,-G,,~GI,~1,-G,,+ G}, - Gy, +1,- GE, - G, .+1,

)
+G, ., +Gl,+1,+G,, -G, +1,-G_,-G{, -G, ,-1,-G,+ G .+1}

La FIG. 10 muestra los valores de PAPR de una secuencia de HE-LTF en el ancho de banda de 80 MHz. Se puede
saber, segun el grupo de valores de PAPR, que cuando se introducen diferentes fases de rotacién en subportadoras
piloto y otras subportadoras, los valores de PAPR son todavia muy pequefios.

El primer grupo de valores es secuencialmente los valores de PAPR correspondientes a bloques de recursos de 26
subportadoras de izquierda a derecha. Los valores en la primera fila, 2,76, 3,68, 2,76, 3,68,..., son los valores de PAPR
correspondientes a una secuencia de HE-LTF cuando los valores en las ubicaciones de datos se multiplican todos por
+1 y los valores en las ubicaciones piloto se multiplican todos por +1 , y secuencialmente de izquierda a derecha en
la primera fila, 2,76 es un valor de PAPR correspondiente a un primer bloque de recursos de 26 subportadoras, 3,68
es un valor de PAPR correspondiente a un segundo bloque de recursos de 26 subportadoras de izquierda a derecha,
y asi sucesivamente. Los valores en la segunda fila, 3,68, 2,76, 3,68, 2,76,..., son los valores de PAPR
correspondientes a una secuencia de HE-LTF cuando los valores en las ubicaciones de datos se multiplican todos por
+1 y los valores en las ubicaciones piloto se multiplican todos por -1, y secuencialmente de izquierda a derecha en la
segunda fila, 3,68 es un valor de PAPR correspondiente a un primer bloque de recursos de 26 subportadoras, 2,76 es
un valor de PAPR correspondiente a un segundo bloque de recursos de 26 subportadoras de izquierda a derecha, y
asi sucesivamente. Los valores en la tercera fila, 3,30, 4,46, 3,30, 4,46,..., son los valores de PAPR correspondientes
a una secuencia de HE-LTF cuando los valores en las ubicaciones de datos se multiplican todos por w y los valores
en las ubicaciones piloto se multiplican todos por +1, y secuencialmente de izquierda a derecha en la tercera fila, 3,30
es un valor de PAPR correspondiente a un primer bloque de recursos de 26 subportadoras, 4,46 es un valor de PAPR
correspondiente a un segundo bloque de recursos de 26 subportadoras de izquierda a derecha, y asi sucesivamente.
Los valores en la cuarta fila, 4,46, 3,30, 4,46, 3,30,..., son los valores de PAPR correspondientes a una secuencia de
HE-LTF cuando los valores en las ubicaciones de datos se multiplican todos por w? y los valores en las ubicaciones
piloto se multiplican todos por +1, y secuencialmente de izquierda a derecha en la cuarta fila, 4,46 es un valor de
PAPR correspondiente a un primer bloque de recursos de 26 subportadoras, 3,30 es un valor de PAPR
correspondiente a un segundo bloque de recursos de 26 subportadoras de izquierda a derecha, y asi sucesivamente.

El segundo grupo de valores es secuencialmente los valores de PAPR correspondientes a bloques de recursos de 52
subportadoras en una segunda fila de izquierda a derecha. Los valores en la primera fila, 4,68, 4,68, 4,69, 4,69,..., son
los valores de PAPR correspondientes a una secuencia de HE-LTF cuando los valores en las ubicaciones de datos se
multiplican todos por +1 y los valores en las ubicaciones piloto se multiplican todos por +1 , y secuencialmente de
izquierda a derecha en la primera fila, el primer 4,68 es un valor de PAPR correspondiente a un primer bloque de
recursos de 52 subportadoras, el segundo 4,68 es un valor de PAPR correspondiente a un segundo bloque de recursos
de 52 subportadoras de izquierda a derecha, y asi sucesivamente. Los valores en la segunda fila, 4,68, 4,68, 4,69,
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4,69,..., son los valores de PAPR correspondientes a una secuencia de HE-LTF cuando los valores en las ubicaciones
de datos se multiplican todos por -1 y los valores en las ubicaciones piloto se multiplican todos por +1, y
secuencialmente de izquierda a derecha en la segunda fila, el primer 4,68 es un valor de PAPR correspondiente a un
primer bloque de recursos de 52 subportadoras, el segundo 4,68 es un valor de PAPR correspondiente a un segundo
bloque de recursos de 52 subportadoras de izquierda a derecha, y asi sucesivamente. Los valores en la tercera fila,
4,68, 4,68, 4,69, 4,69,..., son los valores de PAPR correspondientes a una secuencia de HE-LTF cuando los valores
en las ubicaciones de datos se multiplican todos por w y los valores en las ubicaciones piloto se multiplican todos por
+1, y secuencialmente de izquierda a derecha en la tercera fila, el primer 4,68 es un valor de PAPR correspondiente
a un primer bloque de recursos de 52 subportadoras, el segundo 4,68 es un valor de PAPR correspondiente a un
segundo bloque de recursos de 52 subportadoras de izquierda a derecha, y asi sucesivamente. Los valores en la
cuarta fila, 4,68, 4,68, 4,69 y 4,69, son los valores de PAPR correspondientes a una secuencia de HE-LTF cuando los
valores en las ubicaciones de datos se multiplican todos por w? y los valores en las ubicaciones piloto se multiplican
todos por +1, y secuencialmente de izquierda a derecha en la cuarta fila, el primer 4,68 es un valor de PAPR
correspondiente a un primer bloque de recursos de 52 subportadoras, el segundo 4,68 es un valor de PAPR
correspondiente a un segundo bloque de recursos de 52 subportadoras de izquierda a derecha, y asi sucesivamente.

El tercer grupo de valores es secuencialmente los valores de PAPR correspondientes a bloques de recursos de 106
subportadoras en una tercera fila de izquierda a derecha. Los valores en la primera fila, 5,42, 5,33, 5,42, 5,33..., son
los valores de PAPR correspondientes a una secuencia de HE-LTF cuando los valores en las ubicaciones de datos se
multiplican todos por +1 y los valores en las ubicaciones piloto se multiplican todos por +1, y secuencialmente de
izquierda a derecha en la primera fila, 5,42 es un valor de PAPR correspondiente a un primer bloque de recursos de
106 subportadoras, 5,33 es un valor de PAPR correspondiente a un segundo bloque de recursos de 106 subportadoras
de izquierda a derecha, y asi sucesivamente. Los valores en la segunda fila, 4,85, 5,41, 4,85, 5,41,..., son los valores
de PAPR correspondientes a una secuencia de HE-LTF cuando los valores en las ubicaciones de datos se multiplican
todos por -1 y los valores en las ubicaciones piloto se multiplican todos por +1, y secuencialmente de izquierda a
derecha en la segunda fila, 4,85 es un valor de PAPR correspondiente a un primer bloque de recursos de 106
subportadoras, 5,50 es un valor de PAPR correspondiente a un segundo bloque de recursos de 106 subportadoras de
izquierda a derecha , y asi sucesivamente. Los valores en la tercera fila, 4,95, 5,18, 4,95, 5,18,..., son los valores de
PAPR correspondientes a una secuencia de HE-LTF cuando los valores en las ubicaciones de datos se multiplican
todos por w y los valores en las ubicaciones piloto se multiplican todos por +1, y secuencialmente de izquierda a
derecha en la tercera fila, 4,95 es un valor de PAPR correspondiente a un primer bloque de recursos de 106
subportadoras, 5,18 es un valor de PAPR correspondiente a un segundo bloque de recursos de 106 subportadoras de
izquierda a derecha, y asi sucesivamente. Los valores en la cuarta fila, 4,68, 4,97, 4,68, 4,97,..., son los valores de
PAPR correspondientes a una secuencia de HE-LTF cuando los valores en las ubicaciones de datos se multiplican
todos por w? y los valores en las ubicaciones piloto se multiplican todos por +1, y secuencialmente de izquierda a
derecha en la cuarta fila, 4,68 es un valor de PAPR correspondiente a un primer bloque de recursos de 106
subportadoras, y 4,97 es un valor de PAPR correspondiente a un segundo bloque de recursos de 106 subportadoras
de izquierda a derecha.

El cuarto grupo de valores es secuencialmente los valores de PAPR correspondientes a bloques de recursos de 242
subportadoras de izquierda a derecha en una cuarta fila. Los valores en la primera fila, 5,29 y 5,29, son los valores de
PAPR correspondientes a una secuencia de HE-LTF cuando los valores en las ubicaciones de datos se multiplican
todos por +1 y los valores en las ubicaciones piloto se multiplican todos por +1, y secuencialmente de izquierda a
derecha en la primera fila, el primer 5,29 es un valor de PAPR correspondiente a un primer bloque de recursos de 242
subportadoras, y el segundo 5,29 es un valor de PAPR correspondiente a un segundo bloque de recursos de 242
subportadoras de izquierda a derecha. Los valores en la segunda fila, 5,58 y 5,58, son los valores de PAPR
correspondientes a una secuencia de HE-LTF cuando los valores en las ubicaciones de datos se multiplican todos por
-1y los valores en las ubicaciones piloto se multiplican todos por +1, y secuencialmente de izquierda a derecha en la
segunda fila, el primer 5,58 es un valor de PAPR correspondiente a un primer bloque de recursos de 242
subportadoras, el segundo 5,58 es un valor de PAPR correspondiente a un segundo bloque de recursos de 242
subportadoras de izquierda a derecha. Los valores en la tercera fila, 5,40 y 5,40, son los valores de PAPR
correspondientes a una secuencia de HE-LTF cuando los valores en las ubicaciones de datos se multiplican todos por
w y los valores en las ubicaciones piloto se multiplican todos por +1, y secuencialmente de izquierda a derecha en la
tercera fila, el primer 5,40 es un valor de PAPR correspondiente a un primer bloque de recursos de 242 subportadoras,
y el segundo 5,40 es un valor de PAPR correspondiente a un segundo bloque de recursos de 242 subportadoras de
izquierda a derecha. Los valores en la cuarta fila, 5,46 y 5,46, son los valores de PAPR correspondientes a una
secuencia de HE-LTF cuando los valores en las ubicaciones de datos se multiplican todos por w? y los valores en las
ubicaciones piloto se multiplican todos por +1, y secuencialmente de izquierda a derecha en la cuarta fila, el primer
5,46 es un valor de PAPR correspondiente a un primer bloque de recursos de 242 subportadoras, y el segundo 5,46
es un valor de PAPR correspondiente a un segundo bloque de recursos de 242 subportadoras de izquierda a derecha.

El quinto grupo de valores es secuencialmente los valores de PAPR correspondientes a bloques de recursos de 484
subportadoras en una quinta fila de izquierda a derecha. Los valores en la primera fila, 6,27 y 6,13, son los valores de
PAPR correspondientes a una secuencia de HE-LTF cuando los valores en las ubicaciones de datos se multiplican
todos por +1 y los valores en las ubicaciones piloto se multiplican todos por +1, y secuencialmente de izquierda a
derecha en la primera fila, 6,27 es un valor de PAPR correspondiente a un primer bloque de recursos de 484
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subportadoras, y 6,13 es un valor de PAPR correspondiente a un segundo bloque de recursos de 484 subportadoras
de izquierda a derecha. Los valores en la segunda fila, 6,11 y 6,40, son los valores de PAPR correspondientes a una
secuencia de HE-LTF cuando los valores en ubicaciones de datos se multiplican todos por -1 y los valores en las
ubicaciones piloto se multiplican todos por +1, y secuencialmente de izquierda a derecha en la segunda fila, 6,11 es
un valor de PAPR correspondiente a un primer bloque de recursos de 242 subportadoras, y 6,40 es un valor de PAPR
correspondiente a un segundo bloque de recursos de 484 subportadoras de izquierda a derecha. Los valores en la
tercera fila, 6,24 y 6,34, son los valores de PAPR correspondientes a una secuencia de HE-LTF cuando los valores
en las ubicaciones de datos se multiplican todos por w y los valores en las ubicaciones piloto se multiplican todos por
+1, y secuencialmente de izquierda a derecha en la tercera fila, 6,24 es un valor de PAPR correspondiente a un primer
bloque de recursos de 484 subportadoras, y 6,34 es un valor de PAPR correspondiente a un segundo bloque de
recursos de 484 subportadoras de izquierda a derecha. Los valores en la cuarta fila, 6,29 y 6,25, son los valores de
PAPR correspondientes a una secuencia de HE-LTF cuando los valores en las ubicaciones de datos se multiplican
todos por w? y los valores en las ubicaciones piloto se multiplican todos por +1, y secuencialmente de izquierda a
derecha en la cuarta fila, 6,29 es un valor de PAPR correspondiente a un primer bloque de recursos de 484
subportadoras, y 6,25 es un valor de PAPR correspondiente a un segundo bloque de recursos de 484 subportadoras
de izquierda a derecha.

El sexto grupo de valores, 6,01, 5,68, 6,08 y 5,92, son los valores de PAPR correspondientes a bloques de recursos
de 996 subportadoras en una sexta fila. El primer 6,08 es un valor de PAPR correspondiente a una secuencia de HE-
LTF cuando los valores en las ubicaciones de datos se multiplican todos por +1 y los valores en las ubicaciones piloto
se multiplican todos por +1. El segundo 5,68 es un valor de PAPR correspondiente a una secuencia de HE-LTF cuando
los valores en las ubicaciones de datos se multiplican todos por -1 y los valores en las ubicaciones piloto se multiplican
todos por +1. El tercer 6,08 es un valor de PAPR correspondiente a una secuencia de HE-LTF cuando los valores en
las ubicaciones de datos se multiplican todos por w y los valores en las ubicaciones piloto se multiplican todos por +1.
El cuarto 5,92 es un valor de PAPR correspondiente a una secuencia de HE-LTF cuando los valores en las ubicaciones
de datos se multiplican todos por w? y los valores en las ubicaciones piloto se multiplican todos por +1.

Una segunda secuencia de HE-LTF de 2X de 80 MHz:

HELTF,, (-500:2:500)

={+1,+ G, +GE +1,+G, .-G, +G,, - 1,+G" L +G_,+L,+GE, -G,
+1,-G,,+G - L+G_,+GLL+G,,+L,+G, -G, .+ 1, -G, -G,
+1,-1, -1, -1+, +L+1,0,0,0,+1,-1,=1,+1,+1,-1,+1,
-G,,—Gl.-1,-G,.+G},-1,+G_,+G},+G,,+1,+GL. -G, 1,
+G -G, +1,-Gy, -G, —1,-G,,+GL, —G +1, -Gl -G, + 1}

La secuencia de HE-LTF incluye la secuencia Ga y la secuencia G, las secuencias G/, Ge, G, G/, Gay G que
se generan segun la secuencia Ga y la secuencia Gb, y +1 0 -1 que se sitla en una restante ubicacion de subportadora
sobrante. Ademas, la secuencia de HE-LTF puede incluir ademas: +Gc, +G” consecutivas, +Ga, -G”, +Ga

consecutivas, +G”, +Gc consecutivas, , +G”, -Ga consecutivas, -Ga, +G? consecutivas, +Ge, +G”, +Go
consecutivas, +Gf , -Ga consecutivas, -Gf , -Gc consecutivas, -Go, -Gbp consecutivas, -Gd, +G5 consecutivas, +Gc,
+G;, +Go consecutivas, + G , -Ga consecutivas, +Gu, - G consecutivas, -Go, - G} consecutivas, -Ga, + G}, Ga

consecutivas o - Glf’ , -Gb consecutivas.

La secuencia de HE-LTF también se puede almacenar directamente como:
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HE-LTF 5, (-500:2:500) = [+1, #1, -1, #1, #1, +1, -1, #1, #1, #1, +1, -1, -1, -1, #1, -1, -1, +#1, 41, -1 +1, #1, #1, -1,

=1, =1, +1, +1, +1, +1, =1, +1, #1, +1, -1, +1, -1, -1, +1, -1, -1, -1, +1, +1, -1, -1, -1, +1, =1, -1, #1, -1, +#1, +1, -1, +1,
-1, #1, -1, -1, =1, #1, -1, -1, -1, -1, #1, -4, -1, +1, #1, -1, #1, #1, +1, -1, =1, -1, -1, #1, -1, #1, #1, #1, -1, +1, +1, +1,
-1, -1, -1, #1, #1, #1, -1, -1, +1, +1, +1, -1, +1, +1, -1, +1, -1, -1, -1, -1, +1, -1, -1, -1, +1, -1, #1, +1, -1, +1, +1, -1, -1
+1,-1, -1, -1, #1, -1, +1, #1_ -1, +1, +1, +1, -1, -1, #1 #1, +#1, -1, +1, #1_ -1, #1, -1, -1, +1, -1, +1, #1, #1, -1, +1, +1,
+1,-1,-1, -1, +#1, -1, -1, #+1, +1, -1, +1, +1, +1,-1, -1, -1, -1, +1, +1, +1, -1, -1, -1, -1, +1, -1, -1, =1, +1, -1, +1, +1, +1
=1, +1, +1, +1, -1, +1, +1, -1, +1, -1, -1, =1, -1, +1, -1, =1, =1, 1, =1, #1, +1, -1, +1,+1, -1, +1, +1, -1, -1, +1, -1, -1, -1,
+1, +1, #1, =1, #1, =1, =1, =1, +1, =1, =1, =1, =1, +1, #1, #1, +1, =1, =1, =1, #1, +1, +#1, 0,0, 0, +1, =1, -1, +1, +1, -1, +1
=1, =1, +1, +1, +1, +1, =1, +1, #1, +1, -1, +1, -1, -1, -1, -1, 1, +1, +1, -1, +1, +1, -1, -1, #1, -1, -1, +1, -1, -1, +1, -1,
+1, +#1, -1, +1, #1, +1, +1, -1, #1, -1, -1, +1, -1, =1, =1, #1, +1, -1, -1, =1, +1, =1, +1, +1, +1, -1, #1, +1, +1, +1, -1, -1
S P S RS T, RS TR RS S R RS RS R RS RS RS R, R P, R RS, TR TR, A RS RS TR R R RS L AR

S P TS RS TR TR TR, TR S DO, A, S O I G S RS RS RS RS PR PR P PR RS TS MO S T S S O P

SRS PR PR B TG T PR RS RO RO, PR IR TS U D L P RS S T TR T RS R P R, P TS D A

+1,-1, +#1,+1, -1, -1, +1, -1, -1, -1, =1, +1,-1, -1, -1, +1, =1, +1,+1, -1, +1, +1, -1, +1,-1, -1, +1, -1, -1, -1, #1, +1, -1,

-1, +1, -1, -1, #1, -1, +1, +1, +1, -1, 1, +1, +1, +1, -1, -1, -1, -1, #1, +1, +1, -1, #1, +1, -1, -1, #1, -1, -1, -1, +1, +1,
+1, -1, +1, +1, +1, -1, +1, #1].

-1,

Después de que se use la segunda secuencia de HE-LTF, los valores de PAPR correspondientes a la segunda
secuencia de HE-LTF son los mismos que los valores de PAPR (mostrados en la FIG. 10) de la primera secuencia de

HE-LTF.
5  Una tercera secuencia de HE-LTF en 2X de 80 MHz:
HELTE,, (-500:2:500)
={+.-G, +G",-1.+G_.+G",+G_,+,+G, -G _,+1.-G',-G_.
+1,+G_,+G! +1,+G .-G +G,,-1.+G",+G_,+1.+G",-G
+1,+1,+1-1-1,+1,+1,0,0,0,+1,-1,+1,+1,-1,+1,+1,
G,.+GL, ~L+G, . +G],+1.+G,, -G +G,, -1, +G{,+G .~ 1,
+G,,+GL,+1,+G,, -Gl +1,-G_, -G}, -G,.~ 1.-G,+G, +1}

a?

La secuencia de HE-LTF incluye la secuencia Ga y la secuencia G, las secuencias G/, Ge, G?, G/, Gay G

que

se generan segln la secuencia Ga y la secuencia Go, y +1 0 -1 que se sitla en una restante ubicacion de subportadora

sobrante. Ademas, la secuencia de HE-LTF puede incluir ademas -Ga, +Gf consecutivas, +Gc, +ch,

10 consecutivas, +G”, -Ga consecutivas, , -G”, -Gc consecutivas, +Gc, +G/ consecutivas, +Ga, -G”,

+Gb

+Gd

consecutivas, + G”, +Gc consecutivas, + G, -Ga consecutivas, -G, + G consecutivas, +Gb, + G/ consecutivas,

+Ga, - Gf , +Gb consecutivas, +Ga, - Gf , +Ga consecutivas, + G/, +Gb consecutivas, +Go, +G,f consecutivas, +Gd,

-G} consecutivas, -Ge, - G}, -Gb consecutivas o - G, +Gg consecutivas.

La secuencia de HE-LTF también se puede almacenar directamente como la siguiente secuencia:
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HE-LTF ,, (-500:2:500) = [+1, -1, -1, -1, +1, -1, -1, =1, #1, -1, +1, +1, -1, +1, #1, +1, -1, -1, +1, +1, #1, -1, #1, 1, -1, +1,
O P R TR R TR DR D DR TR R D TR R R R TR R, R TR R RS T TR R T, TR R RS TR R T O
O TR T T R, TR T PR, TR TR 5 TR TR TS R R R R TR TR TR, DR DR, TR R TR R DR, TR TR, (A% TR R O RS
P T T T T O T T PO P e P O T T O e O e e e A A P A A P PR R}
+1,-1,+1, +1, +#1,+1, -1, -1, -1, +1, -1, =1, +1, +1, -1, +1, +1, +1, -1, -1, 1, <1, +1, +1, +1, +1, -1, +#1, +1, #1, -1, +1, -1,
B AR TR T TR IR TR R R, R, TR R T TR R A5 TS RS RS T TR, TR 5 TR TR T RS (RS R, I TR R TR (A A
+1, -1, +1, +1, +1, -1, -1, -1, -1, +1, -1, +1,+1, 41, -1, #1, +#1, +1, +#1, -1, -1, -1, +#1, +1, +#1, -1, -1, #1, +1, +#1, -1, +1, +1,
=1, 411, -1, -1 -1, - - - A - T, A -1, -1, 1,41, 0,0, 0, 1, -1, +1, +1, -1, #1141, -1,
+1,-1, -1, +1, -1, #1, +1, #1, -1, #1, +1, #1441, -1, +1, -1, -1, 41, -1, -1, -1, #1, 1, -1, -1, -1, +#1, #1, +1, -1, -1, -1, -1,
+1,-1,-1, -1, +1, -1, +1, +1, +1, +1, -1, -1, -1, +1, -1, -1, +1, +1, -1, #1, +1, +1, +1, -1, +1, +1, #1, -1, +1, -1, -1, +1, -1,
o PR T R DR R TR R R o R R R TR R R IR o R R R 2 U R R IR o PR TR PR D TR T R R TR I 8
% AR TR TR B % (RS T TR TR S IR IR TR TR TR, TR 2 R TR TR R R R T R R S R TR, (RS TR, IR O TR TR I s
+1,+1, +1, +1, -1, -1, -1, +1, -1, -1, +1, +1, -1, +1, +1, -1, #1, +1, -1, +1, -1, -1, -1, +1, -1, -1, -1, -1, #1, -1, +1, +1, -1,
+1, 41, +1, -1, -1, +1, +1, +1, -1, +1, -1, -1, -1, +1, -1, -1, -1, -1, #1, #1, #1, -1, -1, -1, -1, 1, +#1, +1, -1, 1, +1, -1, -1,
+1,-1, -1, -1, #1, +1, +1,+1, -1, +1, +1, +1, -1, #1, -1, -1, #1, -1, +1, #1, -1, #1, +1, +#1, -1, -1, +#1, +1, #1, -1, +1, +1, -1,
+1,-1,-1, -1, +1, -1, -1, -1, +1].

La FIG. 11 muestra los valores de PAPR de una secuencia de HE-LTF en el ancho de banda de 80 MHz. Se puede
entender, segun el grupo de valores de PAPR, que cuando se introducen diferentes fases de rotacién en las
subportadoras piloto y otras subportadoras, los valores de PAPR son todavia muy pequenos.

El primer grupo de valores son secuencialmente los valores de PAPR correspondientes a bloques de recursos de 26
subportadoras de izquierda a derecha. Los valores en la primera fila, 2,76, 3,68, 2,76, 3,68,..., son los valores de PAPR
correspondientes a una secuencia de HE-LTF cuando los valores en las ubicaciones de datos se multiplican todos por
+1 y los valores en las ubicaciones piloto se multiplican todos por +1, y secuencialmente de izquierda a derecha en la
primera fila, 2,76 es un valor de PAPR correspondiente a un primer bloque de recursos de 26 subportadoras, 3,68 es
un valor de PAPR correspondiente a un segundo bloque de recursos de 26 subportadoras de izquierda a derecha, y
asi sucesivamente. Los valores en la segunda fila, 3,68, 2,76, 3,68, 2,76,..., son los valores de PAPR correspondientes
a una secuencia de HE-LTF cuando los valores en las ubicaciones de datos se multiplican todos por +1 y los valores
en las ubicaciones piloto se multiplican todos por -1, y secuencialmente de izquierda a derecha en la segunda fila,
3,68 es un valor de PAPR correspondiente a un primer bloque de recursos de 26 subportadoras, 2,76 es un valor de
PAPR correspondiente a un segundo bloque de recursos de 26 subportadoras de izquierda a derecha, y asi
sucesivamente. Los valores en la tercera fila, 3,30, 4,46, 3,30, 4,46,..., son los valores de PAPR correspondientes a
una secuencia de HE-LTF cuando los valores en las ubicaciones de datos se multiplican todos por w y los valores en
las ubicaciones piloto se multiplican todos por +1, y secuencialmente de izquierda a derecha en la tercera fila, 3,30 es
un valor de PAPR correspondiente a un primer bloque de recursos de 26 subportadoras, 4,46 es un valor de PAPR
correspondiente a un segundo bloque de recursos de 26 subportadoras de izquierda a derecha, y asi sucesivamente.
Los valores en la cuarta fila, 4,46, 3,30, 4,46, 3,30,..., son los valores de PAPR correspondientes a una secuencia de
HE-LTF cuando los valores en las ubicaciones de datos se multiplican todos por w? y los valores en las ubicaciones
piloto se multiplican todos por +1, y secuencialmente de izquierda a derecha en la cuarta fila, 4,46 es un valor de
PAPR correspondiente a un primer bloque de recursos de 26 subportadoras, 3,30 es un valor de PAPR
correspondiente a un segundo bloque de recursos de 26 subportadoras de izquierda a derecha, y asi sucesivamente.

El segundo grupo de valores son secuencialmente los valores de PAPR correspondientes a bloques de recursos de
52 subportadoras en una segunda fila de izquierda a derecha. Los valores en la primera fila, 4,68, 4,68, 4,69, 4,69,...,
son los valores de PAPR correspondientes a una secuencia de HE-LTF cuando los valores en las ubicaciones de
datos se multiplican todos por +1 y los valores en las ubicaciones piloto se multiplican todos por +1, y secuencialmente
de izquierda a derecha en la primera fila, el primer 4,68 es un valor de PAPR correspondiente a un primer bloque de
recursos de 52 subportadoras, y el segundo 4,68 es un valor de PAPR correspondiente a un segundo bloque de
recursos de 52 subportadoras de izquierda a derecha, y asi sucesivamente. Los valores en la segunda fila, 4,68, 4,68,
4,69, 4,69,..., son los valores de PAPR correspondientes a una secuencia de HE-LTF cuando los valores en las
ubicaciones de datos se multiplican todos por -1 y los valores en las ubicaciones piloto se multiplican todos por +1, y
secuencialmente de izquierda a derecha en la segunda fila, el primer 4,68 es un valor de PAPR correspondiente a un
primer bloque de recursos de 52 subportadoras, el segundo 4,68 es un valor de PAPR correspondiente a un segundo
bloque de recursos de 52 subportadoras de izquierda a derecha, y asi sucesivamente. Los valores en la tercera fila,
4,68, 4,68, 4,69, 4,69,..., son los valores de PAPR correspondientes a una secuencia de HE-LTF cuando los valores
en las ubicaciones de datos se multiplican todos por w y los valores en las ubicaciones piloto se multiplican todos por
+1, y secuencialmente de izquierda a derecha en la tercera fila, el primer 4,68 es un valor de PAPR correspondiente
a un primer bloque de recursos de 52 subportadoras, el segundo 4,68 es un valor de PAPR correspondiente a un
segundo bloque de recursos de 52 subportadoras de izquierda a derecha, y asi sucesivamente. Los valores en la
cuarta fila, 4,68, 4,68, 4,69 y 4,69, son los valores de PAPR correspondientes a una secuencia de HE-LTF cuando los
valores en las ubicaciones de datos se multiplican todos por w? y los valores en las ubicaciones piloto se multiplican
todos por +1, y secuencialmente de izquierda a derecha en la cuarta fila, el primer 4,68 es un valor de PAPR
correspondiente a un primer bloque de recursos de 52 subportadoras, el segundo 4,68 es un valor de PAPR
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correspondiente a un segundo bloque de recursos de 52 subportadoras de izquierda a derecha, y asi sucesivamente.

El tercer grupo de valores son secuencialmente los valores de PAPR correspondientes a bloques de recursos de 106
subportadoras en una tercera fila de izquierda a derecha. Los valores en la primera fila, 5,42, 5,33, 5,42, 5,33,..., son
los valores de PAPR correspondientes a una secuencia de HE-LTF cuando los valores en las ubicaciones de datos se
multiplican todos por +1 y los valores en las ubicaciones piloto se multiplican todos por +1, y secuencialmente de
izquierda a derecha en la primera fila, 5,42 es un valor de PAPR correspondiente a un primer bloque de recursos de
106 subportadoras, 5,33 es un valor de PAPR correspondiente a un segundo bloque de recursos de 106 subportadoras
de izquierda a derecha, y asi sucesivamente. Los valores en la segunda fila, 4,85, 5,41, 4,85, 5,41,..., son los valores
de PAPR correspondientes a una secuencia de HE-LTF cuando los valores en las ubicaciones de datos se multiplican
todos por -1 y los valores en las ubicaciones piloto se multiplican todos por +1, y secuencialmente de izquierda a
derecha en la segunda fila, 4,85 es un valor de PAPR correspondiente a un primer bloque de recursos de 106
subportadoras, 5,50 es un valor de PAPR correspondiente a un segundo bloque de recursos de 106 subportadoras de
izquierda a derecha, y asi sucesivamente. Los valores en la tercera fila, 4,95, 5,18, 4,95, 5,18,..., son los valores de
PAPR correspondientes a una secuencia de HE-LTF cuando los valores en las ubicaciones de datos se multiplican
todos por w y los valores en las ubicaciones piloto se multiplican todos por +1, y secuencialmente de izquierda a
derecha en la tercera fila, 4,95 es un valor de PAPR correspondiente a un primer bloque de recursos de 106
subportadoras, 5,18 es un valor de PAPR correspondiente a un segundo bloque de recursos de 106 subportadoras de
izquierda a derecha, y asi sucesivamente. Los valores en la cuarta fila, 4,68, 4,97, 4,68, 4,97,..., son los valores de
PAPR correspondientes a una secuencia de HE-LTF cuando los valores en las ubicaciones de datos se multiplican
todos por w? y los valores en las ubicaciones piloto se multiplican todos por +1, y secuencialmente de izquierda a
derecha en la cuarta fila, 4,68 es un valor de PAPR correspondiente a un primer bloque de recursos de 106
subportadoras, y 4,97 es un valor de PAPR correspondiente a un segundo bloque de recursos de 106 subportadoras
de izquierda a derecha.

El cuarto grupo de valores es secuencialmente los valores de PAPR correspondientes a bloques de recursos de 242
subportadoras de izquierda a derecha en una cuarta fila. Los valores en la primera fila, 5,29 y 5,29, son los valores de
PAPR correspondientes a una secuencia de HE-LTF cuando los valores en las ubicaciones de datos se multiplican
todos por +1 y los valores en las ubicaciones piloto se multiplican todos por +1, y secuencialmente de izquierda a
derecha en la primera fila, el primer 5,29 es un valor de PAPR correspondiente a un primer bloque de recursos de 242
subportadoras, y el segundo 5,29 es un valor de PAPR correspondiente a un segundo bloque de recursos de 242
subportadoras de izquierda a derecha. Los valores en la segunda fila, 5,58 y 5,58, son los valores de PAPR
correspondientes a una secuencia de HE-LTF cuando los valores en las ubicaciones de datos se multiplican todos por
-1y los valores en las ubicaciones piloto se multiplican todos por +1, y secuencialmente de izquierda a derecha en la
segunda fila, el primer 5,58 es un valor de PAPR correspondiente a un primer bloque de recursos de 242
subportadoras, y el segundo 5,58 es un valor de PAPR correspondiente a un segundo bloque de recursos de 242
subportadoras de izquierda a derecha. Los valores en la tercera fila, 5,40 y 5,40, son los valores de PAPR
correspondientes a una secuencia de HE-LTF cuando los valores en las ubicaciones de datos se multiplican todos por
w y los valores en las ubicaciones piloto se multiplican todos por +1, y secuencialmente de izquierda a derecha en la
tercera fila, el primer 5,40 es un valor de PAPR correspondiente a un primer bloque de recursos de 242 subportadoras,
y el segundo 5,40 es un valor de PAPR correspondiente a un segundo bloque de recursos de 242 subportadoras de
izquierda a derecha. Los valores en la cuarta fila, 5,46 y 5,46, son los valores de PAPR correspondientes a una
secuencia de HE-LTF cuando los valores en las ubicaciones de datos se multiplican todos por w? y los valores en las
ubicaciones piloto se multiplican todos por +1, y secuencialmente de izquierda a derecha en la cuarta fila, el primer
5,46 es un valor de PAPR correspondiente a un primer bloque de recursos de 242 subportadoras, y el segundo 5,46
es un valor de PAPR correspondiente a un segundo bloque de recursos de 242 subportadoras de izquierda a derecha.

El quinto grupo de valores es secuencialmente los valores de PAPR correspondientes a bloques de recursos de 484
subportadoras en una quinta fila de izquierda a derecha. Los valores en la primera fila, 6,13 y 6,27, son los valores de
PAPR correspondientes a una secuencia de HE-LTF cuando los valores en las ubicaciones de datos se multiplican
todos por +1 y los valores en las ubicaciones piloto se multiplican todos por +1, y secuencialmente de izquierda a
derecha en la primera fila, 6,13 es un valor de PAPR correspondiente a un primer bloque de recursos de 484
subportadoras, y 6,27 es un valor de PAPR correspondiente a un segundo bloque de recursos de 484 subportadoras
de izquierda a derecha. Los valores en la segunda fila, 6,40 y 6,11, son los valores de PAPR correspondientes a una
secuencia de HE-LTF cuando los valores en las ubicaciones de datos se multiplican todos por -1 y los valores en las
ubicaciones piloto se multiplican todos por +1, y secuencialmente de izquierda a derecha en la segunda fila, 6,40 es
un valor de PAPR correspondiente a un primer bloque de recursos de 242 subportadoras, y 6,11 es un valor de PAPR
correspondiente a un segundo bloque de recursos de 484 subportadoras de izquierda a derecha. Los valores en la
tercera fila, 6,34 y 6,24, son los valores de PAPR correspondientes a una secuencia de HE-LTF cuando los valores
en las ubicaciones de datos se multiplican todos por w y los valores en las ubicaciones piloto se multiplican todos por
+1, y secuencialmente de izquierda a derecha en la tercera fila, 6,34 es un valor de PAPR correspondiente a un primer
blogue de recursos de 484 subportadoras, y 6,24 es un valor de PAPR correspondiente a un segundo bloque de
recursos de 484 subportadoras de izquierda a derecha. Los valores en la cuarta fila, 6,25 y 6,29, son los valores de
PAPR correspondientes a una secuencia de HE-LTF cuando los valores en las ubicaciones de datos se multiplican
todos por w? y los valores en las ubicaciones piloto se multiplican todos por +1, y secuencialmente de izquierda a
derecha en la cuarta fila, 6,25 es un valor de PAPR correspondiente a un primer bloque de recursos de 484
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subportadoras, y 6,29 es un valor de PAPR correspondiente a un segundo bloque de recursos de 484 subportadoras
de izquierda a derecha.

El sexto grupo de valores, 6,01, 5,68, 6,08 y 5,92, son los valores de PAPR correspondientes a bloques de recursos
de 996 subportadoras en una sexta fila. El primer 6,08 es un valor de PAPR correspondiente a una secuencia de HE-
LTF cuando los valores en las ubicaciones de datos se multiplican todos por +1 y los valores en las ubicaciones piloto
se multiplican todos por +1. El segundo 5,68 es un valor de PAPR correspondiente a una secuencia de HE-LTF cuando
los valores en las ubicaciones de datos se multiplican todos por -1 y los valores en las ubicaciones piloto se multiplican
todos por +1. El tercer 6,08 es un valor de PAPR correspondiente a una secuencia de HE-LTF cuando los valores en
las ubicaciones de datos se multiplican todos por w y los valores en las ubicaciones piloto se multiplican todos por +1.
El cuarto 5,92 es un valor de PAPR correspondiente a una secuencia de HE-LTF cuando los valores en las ubicaciones
de datos se multiplican todos por w? y los valores en las ubicaciones piloto se multiplican todos por +1.

Una cuarta secuencia de HE-LTF en el modo 2x de 80 MHz:

HELTF, (-500:2:500)

= {+1,+G.,+G",+1,+G,.-G",+G,,~1,+G*,+G_, +1,+G*,—G,,
-1.+G, -G +1,-G_.-G", -G, .- 1,-G".+G_,-1,+G' ,+G_,
+1,-1,+1,+1-1,-1,+1.0,0.0, + 1, +1,+1,-1,-1,-1.+1,
+ Gy, 4GP, +1,+Gy, ~GY,+1,-G_,~GP, G, ,~1,-G", +G,, +1,

Ky

+G,.~G%,+1,-G,,~G!,~1,-G,,+G?,~G,.+1,-G?, -G, , +1}

La secuencia de HE-LTF incluye la secuencia Ga y la secuencia Go, las secuencias G”

a’

P p P
Ge, G, G, ,Gay G, que
se generan segln la secuencia Ga y la secuencia Go, y +1 0 -1 que se sitla en una restante ubicacion de subportadora
sobrante. Ademas, la secuencia de HE-LTF puede incluir ademas +Gc, +Gf consecutivas, +Ga, - G, +Ga

a’

consecutivas, + G’ , +Gc consecutivas, + G, -Ga consecutivas, +Ga, - G/ consecutivas, -Ge, - G, -Gb consecutivas,
-G", +Ga consecutivas, + G/, +Gc consecutivas, +Gb, + G} consecutivas, +Gq, - G} consecutivas, -Ge, - G}, -Go
consecutivas, - G , +Ga consecutivas, +Gq, - G} consecutivas, -Gv, - G} consecutivas, -Ga, + G , - Ga consecutivas

0-G;, -Go consecutivas.

HE-LTF4,(-500:2:500) = [+1, +1, -1, +1, #1, +1, -1, #1, #1, +1, +1, -1, -1, -1, +1, -1, -1, +1, +1, -1, +1, +1, +1, -1, -1, -1,
o R T IR TR R R R TR o T R R DR I R R IR DA T - Ry Ry DR IR o R R DR o R T o IR R TR . A O
+1,=1, =1, =1, #1, =1, =1, =1, =1, #1, =1, =1, #1, +1, =1, #1, #1, +1, =1, =1, =1, =1, +1, =1, +1, #1, #1, =1, #1, +1, #1, +1, -1,
S T DR TR TR T TR DR I R o I R TR U DR ) IR DA R R DR I R R - I D U TR R R, T o R A
% IR O TR A R R IR DA R TR R O - A R R O T R TR o R R TR TR R R R, IO PR DR TR P I
+1,+1, +1, -1, +1,+1, -1, -1, +1, -1, -1, -1, +1, +1, +1, +1, -1, -1, -1, +1, +1, +1, +1, -1, #1, +1, +1, -1, +1, -1, -1, -1, +1,
+1,-1, -1, -1, +1, -1, -1, #1, -1, +1, +1, +1, #1, -1, #1, +1, +1, -1, +1, -1, -1, +1, -1, -1, +1, -1, -1, +1, +1, -1, +1, +1, +1,
-1,-1,-1, -1, #1, -1, +#1, +1, +1, -1, +1, +1, +1, +1, -1, -1, -1, +1, -1, #1, +1, -1, -1, +1, 0,0, 0, +1, +1, +1, -1, -1, -1, +1,
+1,+1, +1, -1, -1, -1, -1, +1, -1, -1, -1, #1, -1, +1, +1, +1, +1, -1, -1, -1, #1, -1, -1, +1, +1, -1, +1, +1, -1, +1, +1, -1, +1,
o I A T I IR T TR R T TR DR TR R TR R I TR R R TR I I D R I IR I R DR DA I R A
S (R P R R TR TR DR I PR R I R R TRy DR U TR o R R DR R O o TR o R R TR, TR IR R TR . T O
+1, +1, +1, -1, -1, +1, +1, +1, -1, +1, +1, -1, +1, -1, -1, -1, #1, -1, -1, -1, +1, +1, -1, +1, +#1, -1, +1, -1, -1, -1, +1, -1, -1,
S T PR R TR TR I TR o R TR TR D TR R TR R R R I o TR R R D IR PR R T R o I R TR I TR
+1,+1, -1, +1, #1, -1, -1, +#1, -1, -1, -1, -1, #1, -1, -1, -1, #1, -1, #1, +1, -1, #1, #1, -1, #1, -1, -1, +1, -1, -1, -1, #1, +1, -1,
S (R U TR TR TR PR TR Il R TR IR o TR I TR IR I DA R R DR DR R R o RS R TR R TR RS D R A
+1, +1, -1, +1, +1, +1, -1, +1, +1].

Después de que se use la cuarta secuencia de HE-LTF, los valores de PAPR correspondientes a la cuarta secuencia
de HE-LTF son los mismos que los valores de PAPR de la tercera secuencia de HE-LTF. Para mas detalles, consulte
la FIG. 11. Se puede saber, segun el grupo de valores de PAPR, que cuando se introducen diferentes fases de rotacion
en subportadoras piloto y otras subportadoras, los valores de PAPR son todavia muy pequenos.

Realizacion 4
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Hay 256 subportadoras en un simbolo 4x del ancho de banda de 20 MHz en el modo 4x. Segun diferentes tamarios
de bloques de recursos, un tamano de RU mostrado en la FIG. 1a puede ser 26, 52, 106 0 242 subportadoras.

Hay muchos tipos de secuencias de HE-LTF en el modo 4X de 242 subportadoras de 20 MHz. Solamente se enumeran
a continuacion varios tipos de las secuencias de HE-LTF.

Una primera secuencia de HE-LTF en el modo 4X de 242 subportadoras de 20 MHz:
HELTF, (-122:122)
={+1,-G_,-G",+1,+G,, -G,
+G,(1:13),+1,-1,0,0,0,+1,~1,+G_(14: 26),
G, +GlL+1,+G,,+GL +1}

donde

Ge={1,-1,1,-1, 1,1, 1,1, 1,1, -1, 1, 1,1, 1,1, 1,1, 1,-1,1,-1,-1, 1,1, -1}.

La secuencia de HE-LTF incluye la secuencia Ge, las secuencias derivadas Gc, Gf ,Gay G[f que se generan segun
la secuencia Ga y la secuencia Gb, y +1 0 -1 que se sitla en una restante ubicaciéon de subportadora sobrante.
Ademas, la secuencia de HE-LTF puede incluir ademas -Gc, -Gf consecutivas, +Gd, -Gf consecutivas, -Ge, +Gf

consecutivas 0 +Gd, + G(f consecutivas,

La secuencia de HE-LTF también se puede almacenar directamente como:

HE-LTF,4,(-122:122) = [+1, -1, #1, -1, +1, -1, +1,+1, +1, -1, +1, +1, +1, -1, -1, +1, -1, -1, -1, -1, -1, #1, +1, -1, -1, -1, -1,
B TRk TR TR DA RS DR R TR RS TR TR TR R R, S RO RS IR TR R TR R TR DA R % AL TR DR D PR e
RS RS TR RS TR R TR T TR TR R RO, R, B I RS, RO, DS RS TR AL IR TR IR TR TR TR R, G I IR e
1,41, 1, 41, -1, -1, #1111, +1, #1441, -1, +1, -1, #1141+, -1, -1, -1, +1, +1, 41, -1, 0,0, 0, +1, -1, +1, +1,
+1,#1, +1, +1, -1, #1, -1, -1, +1, +1, -1, -1, +1, -1, +1, -1, +1, +1, +1, -1, +1, +1, +1, -1, -1, +1, -1, -1, -1, -1, -1, +1, +1,
TS R O TR TR O TR TR DR R T, R RO R R, TR TR TR TR R TR R R, R R TR TR % DR TR R % TR T
+1,-1, -1, +1, #1, -1, +1, -1, +1, +1, +1, -1, -1, +#1, -1, -1, -1, +1, -1, -1, -1, -1, -1, -1, #1, -1, +1, -1, -1, #1, -1, -1, +1, -1,
+1, 41, +#1, -1, -1, #1, -1, -1, -1, #1, #1, -1, -1, -1, -1, -1, #1].

La FIG. 12 muestra los valores de PAPR de una secuencia de HE-LTF en el ancho de banda de 20 MHz. Se puede
saber, segun el grupo de valores de PAPR, que cuando se introducen diferentes fases de rotacion en las subportadoras
piloto y otras subportadoras, los valores de PAPR son todavia muy pequefios.

El primer grupo de valores es secuencialmente los valores de PAPR correspondientes a bloques de recursos de 26
subportadoras de izquierda a derecha. Los valores en la primera fila, 3,51, 3,78, 3,51, 3,78,..., son los valores de PAPR
correspondientes a una secuencia de HE-LTF cuando los valores en las ubicaciones de datos se multiplican todos por
+1 y los valores en las ubicaciones piloto se multiplican todos por +1 , y secuencialmente de izquierda a derecha en
la primera fila, 3,51 es un valor de PAPR correspondiente a un primer bloque de recursos de 26 subportadoras, 3,78
es un valor de PAPR correspondiente a un segundo bloque de recursos de 26 subportadoras de izquierda a derecha,
y asi sucesivamente. Los valores en la segunda fila, 3,78, 3,51, 3,78, 3,51,..., son los valores de PAPR
correspondientes a una secuencia de HE-LTF cuando los valores en las ubicaciones de datos se multiplican todos por
-1y los valores en las ubicaciones piloto se multiplican todos por +1, y secuencialmente de izquierda a derecha en la
segunda fila, 3,78 es un valor de PAPR correspondiente a un primer bloque de recursos de 26 subportadoras, 3,51 es
un valor de PAPR correspondiente a un segundo bloque de recursos de 26 subportadoras de izquierda a derecha, y
asi sucesivamente. Los valores en la tercera fila, 3,28, 3,48, 3,28, 3,48,..., son los valores de PAPR correspondientes
a una secuencia de HE-LTF cuando los valores en las ubicaciones de datos se multiplican todos por w y los valores
en las ubicaciones piloto se multiplican todos por +1, y secuencialmente de izquierda a derecha en la tercera fila, 3,28
es un valor de PAPR correspondiente a un primer bloque de recursos de 26 subportadoras, 3,48 es un valor de PAPR
correspondiente a un segundo bloque de recursos de 26 subportadoras de izquierda a derecha, y asi sucesivamente.
Los valores en la cuarta fila, 3,48, 3,28, 3,48, 3,28,..., son los valores de PAPR correspondientes a una secuencia de
HE-LTF cuando los valores en las ubicaciones de datos se multiplican todos por w? y los valores en las ubicaciones
piloto se multiplican todos por +1, y secuencialmente de izquierda a derecha en la cuarta fila, 3,48 es un valor de
PAPR correspondiente a un primer bloque de recursos de 26 subportadoras, 3,28 es un valor de PAPR
correspondiente a un segundo bloque de recursos de 26 subportadoras de izquierda a derecha, y asi sucesivamente.

El segundo grupo de valores es secuencialmente los valores de PAPR correspondientes a bloques de recursos de 52
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subportadoras en una segunda fila de izquierda a derecha. Los valores en la primera fila, 4,42, 4,59, 4,63 y 4,42, son
los valores de PAPR correspondientes a una secuencia de HE-LTF cuando los valores en las ubicaciones de datos se
multiplican todos por +1 y los valores en las ubicaciones piloto se multiplican todos por +1, y secuencialmente de
izquierda a derecha en la primera fila, el primer 4,42 es un valor de PAPR correspondiente a un primer bloque de
recursos de 52 subportadoras, y el segundo 4,59 es un valor de PAPR correspondiente a un segundo bloque de
recursos de 52 subportadoras de izquierda a derecha, y asi sucesivamente. Los valores en la segunda fila, 4,42, 4,63,
4,59 y 4,42, son los valores de PAPR correspondientes a una secuencia de HE-LTF cuando los valores en las
ubicaciones de datos se multiplican todos por -1 y los valores en las ubicaciones piloto se multiplican todos por +1, y
secuencialmente de izquierda a derecha en la segunda fila, el primer 4,42 es un valor de PAPR correspondiente a un
primer bloque de recursos de 52 subportadoras, el segundo 4,63 es un valor de PAPR correspondiente a un segundo
bloque de recursos de 52 subportadoras de izquierda a derecha, y asi sucesivamente. Los valores en la tercera fila,
4,44,4.86, 4,97 y 4,42, son los valores de PAPR correspondientes a una secuencia de HE-LTF cuando los valores en
las ubicaciones de datos se multiplican todos por w y los valores en las ubicaciones piloto se multiplican todos por +1,
y secuencialmente de izquierda a derecha en la tercera fila, el primer 4,44 es un valor de PAPR correspondiente a un
primer bloque de recursos de 52 subportadoras, un segundo 4,86 es un valor de PAPR correspondiente a un segundo
bloque de recursos de 52 subportadoras de izquierda a derecha, y asi sucesivamente. Los valores en la cuarta fila,
4,42, 4,97,4,86y 4,44, son los valores de PAPR correspondientes a una secuencia de HE-LTF cuando los valores en
las ubicaciones de datos se multiplican todos por w? y los valores en las ubicaciones piloto se multiplican todos por
+1, y secuencialmente de izquierda a derecha en la cuarta fila, el primer 4,42 es un valor de PAPR correspondiente a
un primer bloque de recursos de 52 subportadoras, el segundo 4,97 es un valor de PAPR correspondiente a un
segundo bloque de recursos de 52 subportadoras de izquierda a derecha, y asi sucesivamente.

El tercer grupo de valores es secuencialmente los valores de PAPR correspondientes a bloques de recursos de 106
subportadoras en una tercera fila de izquierda a derecha. Los valores en la primera fila, 4,65 y 4,90, son los valores
de PAPR correspondientes a una secuencia de HE-LTF cuando los valores en las ubicaciones de datos se multiplican
todos por +1 y los valores en las ubicaciones piloto se multiplican todos por +1, y secuencialmente de izquierda a
derecha en la primera fila, 4,65 es un valor de PAPR correspondiente a un primer bloque de recursos de 106
subportadoras, y 4,90 es un valor de PAPR correspondiente a un segundo bloque de recursos de 106 subportadoras
de izquierda a derecha. Los valores en la segunda fila, 4,69 y 5,01, son los valores de PAPR correspondientes a una
secuencia de HE-LTF cuando los valores en las ubicaciones de datos se multiplican todos por -1 y los valores en las
ubicaciones piloto se multiplican todos por +1, y secuencialmente de izquierda a derecha en la segunda fila, 4,69 es
un valor de PAPR correspondiente a un primer bloque de recursos de 106 subportadoras, y 5,01 es un valor de PAPR
correspondiente a un segundo bloque de recursos de 106 subportadoras de izquierda a derecha. Los valores en la
tercera fila, 4,90 y 4,95, son los valores de PAPR correspondientes a una secuencia de HE-LTF cuando los valores
en las ubicaciones de datos se multiplican todos por w y los valores en las ubicaciones piloto se multiplican todos por
+1, y secuencialmente de izquierda a derecha en la tercera fila, 4,90 es un valor de PAPR correspondiente a un primer
bloque de recursos de 106 subportadoras, y 4,95 es un valor de PAPR correspondiente a un segundo bloque de
recursos de 106 subportadoras de izquierda a derecha. Los valores en la cuarta fila, 4,92 y 4,87, son los valores de
PAPR correspondientes a una secuencia de HE-LTF cuando los valores en las ubicaciones de datos se multiplican
todos por w? y los valores en las ubicaciones piloto se multiplican todos por +1, y secuencialmente de izquierda a
derecha en la cuarta fila, 4,92 es un valor de PAPR correspondiente a un primer bloque de recursos de 106
subportadoras, y 4,87 es un valor de PAPR correspondiente a un segundo bloque de recursos de 106 subportadoras
de izquierda a derecha.

El cuarto grupo de valores, 5,26, 5,30, 5,29 y 5,56, son los valores de PAPR correspondientes a bloques de recursos
de 242 subportadoras en una cuarta fila. El primer 5,26 es un valor de PAPR correspondiente a una secuencia de HE-
LTF cuando los valores en las ubicaciones de datos se multiplican todos por +1 y los valores en las ubicaciones piloto
se multiplican todos por +1. El segundo 5,30 es un valor de PAPR correspondiente a una secuencia de HE-LTF cuando
los valores en las ubicaciones de datos se multiplican todos por -1 y los valores en las ubicaciones piloto se multiplican
todos por +1. El tercer 5,29 es un valor de PAPR correspondiente a una secuencia de HE-LTF cuando los valores en
las ubicaciones de datos se multiplican todos por w y los valores en las ubicaciones piloto se multiplican todos por +1.
El primer 5,56 es un valor de PAPR correspondiente a una secuencia de HE-LTF cuando los valores en las ubicaciones
de datos se multiplican todos por w? y los valores en las ubicaciones piloto se multiplican todos por +1.

Una segunda secuencia de HE-LTF en el modo 4X de 242 subportadoras en 20 MHz:
HELTF, (-122:122)
={+1,+G,,+G), -1,+G .-G,
#G,(1:13),-1,-1,0,0,0,+1,+1,+G_(14:26),
-G, -G -L+G,,+G}, +1]

donde Ge = {1,1,1,1,1,-1,1,-1,-1,1,-1,-1,1,1,-1,1,-1,1,-1,-1,-1,-1,1,1, -1, -1},
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La secuencia de HE-LTF incluye la secuencia Ge, la secuencia Ga y la secuencia Gb, las secuencias derivadas G(f
y G,f que se generan segun la secuencia Ga y la secuencia Gb, y +1 0 -1 que se sitla en una restante ubicacion de
subportadora sobrante. Ademas, la secuencia de HE-LTF puede incluir ademas +Ga, +Gf consecutivas, +Gb, -Glf

consecutivas, +Ga, - Gf consecutivas, +Cb, + Gbp consecutivas 0 +Ge(1:13), Ge(14:26).

La secuencia de HE-LTF también se puede almacenar directamente como:

HE-LTF 4,(-122:122) = [+1, +1, #1, +1, +1, #1, #1, -1, +1, +1, +1, -1, #1, +1, -1, -1, -1, #1, -1, +1, -1, -1, +1, +1, -1, +1,
PUPES S S S IR PR TR (% T R O TS T TR R, O R TR IS I R, IR DA% TR DR TR, T R R A S B B
o I I TR O R R R TR R TR R O TR IR TR R o R R TR IR DA TR DR I O R R R I R DR O A
S+, T - R 1 L T R R - -1 1 1 -1 #1,-1,-1,0, 0,0, +1, 41, 1,
P TS T TR T TR R T T R TR R RS R T R RS T TR TS TR R S R RS TR R DA, TR R S T, TR TR, DR B
+1,+1, -1, +1,-1, -1, -1, -1, -1, -1, +1, +1, -1, -1, -1, +1, -1, -1, +1, #1, +1, -1, +1, -1, -1, +1, -1, -1, #1, -1, +1, -1, +1, +1,
+1,+1, -1, -1, #1, +1, +1, +1, +#1, -1, +1, +1, -1, -1, -1, +1, -1, -1, -1, #1, -1, #1, -1, +1, +1, +1, +1, +1, -1, -1, -1, +1, +1,
+1, 41, -1, #1, #1, -1, -1, -1, +1, -1, -1, #1, +1, -1, +1, -1, +1, #1].

Un experto en la técnica sabe que si la Ecuacion breve anterior se usa para expresar la secuencia anterior, la
secuencia anterior deberia ser:

HELTF,, (-122:122)
= {+1,+G,,+G",~1,+G,.-G",
+G,(1:13).-1,-1,0,0,0,+1,+1,+G, (14:26),
+G_, -G, -1,+G,_,+G],+1}
Después de que se use la segunda secuencia de HE-LTF, los valores de PAPR correspondientes a la segunda
secuencia de HE-LTF son los mismos que los valores de PAPR de la primera secuencia de HE-LTF. Con referencia a

la FIG. 12, se puede saber, segun el grupo de valores de PAPR, que cuando se introducen diferentes fases de rotacion
en subportadoras piloto y otras subportadoras, los valores de PAPR son todavia muy pequenos.

Realizacion 5

Hay 512 subportadoras en un simbolo 4x del ancho de banda de 40 MHz en el modo 4x. Segun diferentes tamarios
de blogues de recursos, como se muestra en la FIG. 1b, un tamafo de RU puede ser 26, 52, 106, 242 o 484
subportadoras.

Hay muchos tipos de secuencias de HE-LTF en el modo 4X de 484 subportadora de 40 MHz. Solamente se enumeran
a continuacion varios tipos de secuencias de HE-LTF.

Una primera secuencia de HE-LTF en el modo 4x de 40 MHz:
HELTF, [ 244 :244_]
={+1,-G,,+G" . +1,~1,-G_,-GF, +1.4G, . +1,+G,, -G, -1 +1.-G_,-G" , +1,
EAVRUR LR
~1,+GE 4G, ~1,-1,-GE,+G . +1, 4G, +1,-GE L -G, +1,-1.-G!, +G .+ 1}

La secuencia de HE-LTF incluye la secuencia Ga y la secuencia Gb, las secuencias Ge, G/, G, G/, G} ,y Gu

que se generan segun la secuencia Ga y la secuencia Gb, y +1 o -1 que se sitda en una restante ubicacion de
subportadora sobrante.

Ademas, la secuencia de HE-LTF puede incluir ademas -Ga, +Gcf consecutivas, - Ge, -Gf consecutivas, +Ga, - G

a

consecutivas, + G, +Go consecutivas, - G/, + Gaconsecutivas o - G}/, -Gb consecutivas.

La secuencia de HE-LTF también se puede almacenar directamente como:
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HE-LTF 4, (-244:244) = [+1, -1, -1, -1, -1, -1, -1, #1, -1, -1, -1, #1, -1, -1, 1, 1, #1, -1, 41, -1, 1, #1121, 41, -1, +1,
L R R R R R Y O P R R R R TR R TR R R O R R T R TR R O o R PR R P PR R
+1, 41, +1, -1, 1, 1, 1, -1, -1, 1 -1, -1, -1 -1 - L 1 T 1 - - T T T T T T L
S R TR TR IR TR R O TR TR R R T TR O o R O I TR TR O TR R TR o TR O R TR R TR R o O O D
+1,-1, -1, -1, -1, -1, -1, +1, +1, 1, +1, 1, 1, 41, 1, 1+, 1, -1, #1411, -1, -1, #1111, -1, + 1, 41, -1, +1,
S P AR R R R TR R PR TR TR IR R TR TRl R AR TR R TR TR TR I R R R R PR O R P P P S P
+1, 41, 41, -1, +1, 1,41, -1, -1, 1, -1, -1, -1, -1, -1, +1, #1, -1, -1, -1, -1, -1, #1, -1, 1,21, -1, +1, 41, -1, #1, +#1, #1,
11+, -1 - L -1, 41,41, 41, 41,0,0,0, 0,0, -1, #1, 41, 41, 1,21, 21, 41, +1, #1, 1, +1, -1, +1, +H1,
S R TR R PR R T T R R R IO TR R T T T I R T TR R R R TR ) R, PR O O P A
+1,-1,+1, -1, #1, -1, -1, 1, #1, -1 1, #1, -1, +1, +1, -1, +1, -1, -1, -1, +1, #1111, #1121, -1, +1, 41, +1, +1, +1,
+1,-1, 41, -1, -1, +1, +1, 1, #1111 H + H H H  H,  H H A,
o T T O TR T R O O O O O I O T R R R TR TR TR I R TR TR T T O TR RS O R P
o TR R TR R R R R TR I TR R R R O O R O T R R TR T A P R e P P L P S P R
o TR T R O R T R O O R TR T R I R R R O R R P P R R R P P P P S PR A PR S R
+1, -1, +1, -1, -1, +1, #1, -1, #1, -1, #1, #1, +1, -1, -1, #1, -1, -1, -1, +1, -1, -1, -1, -1, -1, -1, #1].

Un experto en la técnica sabe que si la Ecuacion breve anterior se usa para expresar la secuencia anterior, la
secuencia anterior deberia ser:

HELTF, (—244:244)

={+1,-G_,+G? +1.-1,-G_, -G’ ,+1,+G . +L+G .-G, - L +1.-G_. -G, +1.
0,0,0,0,0,
—L+ Gy 4G, ~L-L-GL 4Gy + L+GL 4+ L -G -G, 41, - L =GR + Gy, +1}

La FIG. 13 muestra los valores de PAPR de una secuencia de HE-LTF en el ancho de banda de 40 MHz. Se puede
saber, segun el grupo de valores de PAPR, que cuando se introducen diferentes fases de rotacién en subportadoras

piloto y otras subportadoras, los valores de PAPR son todavia muy pequefos. Para una manera de leer los datos en
la tabla, consulte la realizacion anterior, y los detalles no se describen en la presente memoria de nuevo.

Una segunda secuencia de HE-LTF en el modo 4x de 40 MHz:
HELTF,, (-244:244)
={+1,+G,,~G",~1,-1,4G,.+G",-1,+G,,+1.-G_,+G, +1,+1,+G,,+G", -1,
0,0,0,0,0,
+1,+ G4, +Gy, =1, +1, -Gy, +G,,, +1, -G, -1, -G, =Gy, +1,+1,-GL+Gy, +1)

b2

La secuencia de HE-LTF incluye la secuencia Ga y la secuencia Gb, las secuencias Ge, G, G, G, G} ,y Gu

que se generan segun la secuencia Ga y la secuencia Gb, y +1 o -1 que se sitda en una restante ubicacion de
subportadora sobrante.

Ademas, la secuencia de HE-LTF puede incluir ademas Ge, -Gf consecutivas, +Ga, +G(f consecutivas, -Ge, +Gf

consecutivas, + Gf , + Gaconsecutivas, - G? , +Gob consecutivas o - G, +Gb consecutivas.

La secuencia de HE-LTF también se puede almacenar directamente como:
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HE-LTF 4, (-244:244) = [+1, +1, -1, +1, -1, +1, -1, -1, -1, 1, -1, -1, -1, #1, #1, -1, #1, #1, #1, +1, #1, -1, -1, 1, 1, +1,
+1,-1, 41, -1, 41, -1, -1, +1, +1, -1, #1, #1, +1,-1, -1, +1, -1, -1, -1, -1, +1, #1, +1, -1, -1, -1, -1, -1, -1, +1, +1, #1, +1,
+1, 41, -1, +1, +1, +1, -1, +1, +1, -1, -1, -1, #1, -1, +1, -1, -1, 1, 41, -1, 1, -1, 41, +1, +1, 41, +1, -1, -1, 41, +1, 41, -1,
P TR TR R R TR R TR R R R R I TR R O R P I I R, R O R R R I R R S R P
+1,-1, -1, -1, 41, 1, #1, -1, +1, +1, -1, #1111 1 1 - T T, - T T T T - - T
S A T R R A TR O O A R O O I P T O P O P T A e R P P A P A R P S P P S A
+1, 41, #1, 41, -1, +1, 41, 1,1, #1, 41,41, -1, -1, 1, -1, +1, -1, -1, +1, #1411, -1, #1, #1741, 41+, -1, -1, 1+
+1,-1, #1,+1, -1, -1, -1, +1, -1, +1, 1,41, 41, 41,21, +1,-1,-41,0,0,0,0, 0, +1, #1, -1, +1, -1, -1, #1, -1, -1, +1, -1, +1,
+1,41, -1, -1, #1, -1, -1, -1 1+ - -1, -1, 1+ T 1 L T L -
+1,-1,-1, -1, -1, -1, -1, -1, +1, -1, -1, -1, -1, 1, 1, #1101, -1, -1+, -1, -1, +1, #1441, -1, 41, 41, -1, -1, 41, -1, +1,
S R R R TR TR R R PR R TR I I T R R R TR R TR TR TR IR O IR P R TR TR IR TR
P TR R R R IR T TR TR R R R T R R R T TR R TR R R O R R I O I O R R R
S TR TR TR R I O R O TR T I R T TR TR R R O R IO O I O P T O P P P S R
+1,-1,+1, 1, +1, +1, +1, #1, #1, +1, -1, -1, -1, -1, #1441, #1211, -1, -1+, -1, -1, 41, #1121, #1141, -1, -1 4
S R TR R R R TR TR U R R R TR T TR TR T R O O O O R B P P S PR PR S PR IR

Después de que se use la segunda secuencia de HE-LTF, los valores de PAPR correspondientes a la segunda
secuencia de HE-LTF son los mismos que los valores de PAPR de la primera secuencia de HE-LTF. Con referencia a
la FIG. 13, se puede saber, segun el grupo de valores de PAPR, que cuando se introducen diferentes fases de rotacion
en las subportadoras piloto y otras subportadoras, los valores de PAPR son todavia muy pequefos.

Realizacion 6

El ancho de banda de 80 MHz tiene 1024 subportadoras. Segun diferentes tamanos de bloques de recursos, como se
muestra en la FIG. 1c, un tamafo de RU puede ser 26, 52, 106, 242, 484 o0 996 subportadoras.

Puede haber muchos tipos de secuencias de HE-LTF para un simbolo 4x de las 996 subportadoras en una transmision
de 80 MHz. Varios tipos de secuencias de HE-LTF se enumeran de la siguiente manera:

Una primera secuencia de HE-LTF de 4x en una transmisién de 80 MHz es:
HELTEF,, (—-500:500)
={+1,+G_, -G, -1,-1,+G .+ G, -1,+G_,+1,-G_,+ G, -1, +1,+ G_,+ G}, -1,
+1,-G_,+G",-1,+1,-G,.- G, +1,+G,.+1,-G_,+G",-1,-1,+G_, +G", -1,
-G, (1:13),+1,0,0,0,0,0,+1,- G, (14:26),
+1,-G,,+G",+1,-1,-G,,-G’,~1,-G", +1,+G,,-G",~1,+1,-G,,~ GP, +1,

+1,4G,, -Gl —1,+1,+G,,+ G, —-1,-G", - 1,+ G, -G, - 1,+1,-G,,— G, +1}

donde Ge = {1,-1,1,-1,1,1,1,1,-1,-1,-1,1,1,1,1,1,1,1,1,-1,1,-1,-1,1,1, -1}

La secuencia de HE-LTF incluye la secuencia Ge, la secuencia Ga y la secuencia Gb, las secuencias Gc, Gf , Gf ,
th , Gf , ¥ Gd que se generan segun la secuencia Ga y la secuencia Gb, y +1 0 -1 que se sitda en una restante
ubicacion de subportadora sobrante.

Ademas, la secuencia de HE-LTF puede incluir ademas +Gc, - ch consecutivas, +Ga, + G[f’ consecutivas, -G, +ch
consecutivas, +Ga, + G” consecutivas, -Ge, + G consecutivas, -Ga, - G” consecutivas, -Ga, + G} consecutivas, -Go,

-G/ consecutivas, +Gd, -G} consecutivas, -G, -G consecutivas, +Ga, -G} consecutivas, +Go, +G;
consecutivas 0 -Ge(1:13), -Ge(14:26).

La secuencia de HE-LTF también se puede almacenar directamente como:

32



10

ES 2790383 T3

HE-LTF ,,(-500:500) = [+1, +1,-1, +1, -1, #1, -1, -1, -1, #1, -1, -1, -1, #1, +1, -1, #1, #1, +#1, 41, +1, -1, -1, +1, #1, +1,
LAY TR TR R R R R TR R TR TR O T TR O TR B R R TR T O TR R O P P P P R A R A FE A B
R TR TR R R IR R PR PR T TR T R R TR R T O R TR R R R TR R R R P P PR P S L B
R R TR PR PR TR T T R R TR R TR R R R R R O R R O R O R R R R Y P IR B
+1,-1, -1, -1, +#1, =1, #1, -1, #1, #1, -1, +1, -1, 1, -1, #1, +1, +1, -1, #1, #1, +1, -1, -1, +1, -1, -1, -1, -1, -1, #1, #1, -1,
o TR TR TR R PR R O T TR T T TR T TR R T TR R O O T T R P P P S P A R P PR B
R TR R R R R IO R A R TR R I O T R A IR R R R R P P P P R I R R PR S PR A B
Y T TR R TR R R R O TR R R R TR TR TR R T R O TR IO O R R R T R TR R B L
R R R TR TR TR R R R T R R TR T R R TR R R O T TR TR TR R IR TR TR TR R R TR A O
+1, 41, +1, 41, -1+ -1 T - e L T L e T A T
S I TR R D T TR R R R O TR TR R R O R O O R R P P S R A P S P R P S P PR PR S PR A B
U TR TR I R TR R T TR T R TR R T I T T T R R R I O R R T TR R TR R R L
R PR R TR T R R O R T R R I I R R TR O R O T TRy R T R R TR TR TR R R TR O O
R O R R R I R R TR TR PR T T TR R O T T TR O TR A R R P R P R P S R PR A B
LR O R TR TR, TR I R R T I R IR IR I R TR R R R R R R PR R TR O TR TR R P PR
1,41, 41, 41,-1,-1,+1,0,0,0,0, 0, +1, -1, -1, -1, -1, -1, -1, 1,1, 1, +1, -1, -1, +1, 41, -1, +1, -1, +1, 41,1, -1, #1,
S R R IR TR T T R R TR R TR R T T I R R R O R R IR R R R T P PR
+1,-1,-1, -1, #1, +1, -1, -1, 41, 1, -1, 41, -1, 41, -1, -1, -1+, + 1 1, -1 -1, - - T -, - T T - L T
S TR T TR PR PR TR R TR TR R R Ry R TR TR R R T TR I TR R T TR R R TR R R PO R B A
R R R TR TR TR IR TR T TR R R TR TR O O R A O O B O e T e T e P P S P A L P A B
S R R R TR T TR TR R IR R TR IR A R R TR R R U I R IR R TR R O P P PR S L AR A B
R TR TR I R R T TR R T T I DR IR R IR T Oy TRy TR R R I P TR TR O O R P S P L B
R I TR O I I I O O O TR TR TR TRy TR I B I O O R R O e O e P R P PR R PR B
S R TR TR TR R T TR R R R R R T R R Oy T R R R T R O I R O O R P O PR S PR S L B
+1,-1, -1, -1, +1, 1, -1, #1, +1, +1, -1, -1, 1, 1, 1 1 R T A T T T+ -,
+1,-1, -1, -1, #1, =1, -1, -1, +#1, -1, #1, -1, +1, +1, 1, +1, +1, -1, -1, -1, +1, 1, #1, +1, -1, +1, 1, -1, -1, -1, #1, -1, -1,
LR R R R TR TR TR TR R R R IO PR R TR O R PR R TR TR S R TR R R TR P O P R S PR B
R TR TR PR R TR R O R TR TR TR Ry IR R R R T O R T Ry Ry R O R O PR PR P S L PR A PR A B
S R TR TR TR TR R R IR IR TR TR R R TR TR R R TRy I TR R R R R R PR TR, TR I TR R T L
R O TR R R TR R TR TR TR I I IR IR R R R T T TR I R R O TR TR O O T P S PR A L
-1, 41,41, 1, -1, +1].

La FIG. 14 muestra los valores de PAPR de una secuencia de HE-LTF en el ancho de banda de 80 MHz. Se puede

saber, segun el grupo de valores de PAPR, que cuando se introducen diferentes fases de rotacién en subportadoras
piloto y otras subportadoras, los valores de PAPR son todavia muy pequefos.

La segunda secuencia de HE-LTF en el modo 4x del ancho de banda de 80 MHz:
HELTE, (-500:500)
={+1,-G,,+G,+1,-1,-G_,. -G +1,+G,, + 1.+ G, -G+ 1.+ 1, -G, - GE L+ 1,
#l,+G,, -G +1,+1,+G_,+ G, -1,+G,,+1,+G,, -G, +1,-1,-G_, - GI, +1,
-G, (1:13),-1,0,0,0,0,0,-1,-G_(14:26),
-1,-G,,+G,+1,+1,-G,, -G}, -1,+ G, -1,+G, .-G, -1, -1,-G,, - Gf, +1,
-1,4G,,-G?,~1,-1,+G,,+ G2, ~1,+G", +1,+G,,~G?,~1,-1,-G,,—G?, +1}
donde Ge = {1, 1, 1, 1,1,-1,1,-1,-1,1,-1,-1, 1, 1,-1, 1, -1, 1, -1, -1, -1, -1, 1, 1, -1, -1}

La secuencia de HE-LTF incluye la secuencia Ge, la secuencia Ga y la secuencia Gb, las secuencias Ge, ch , Gf ,

Gb” , Gj , ¥ Gd que se generan segun la secuencia Ga y la secuencia Gb, y +1 0 -1 que se sitda en una restante
ubicacion de subportadora sobrante.

Ademas, la secuencia de HE-LTF puede incluir ademas -Ga, +Gf consecutivas, -Ge, -Gf consecutivas, +Ga, -G(f

consecutivas, -G, -Gf consecutivas, +Ga, -G(f consecutivas, +Ge, +Gf consecutivas, -Go, +G,f’ consecutivas, - G,
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-G/ consecutivas, +Gb, - G/ consecutivas, -Ga, - G/ consecutivas, +Gb, - G/ consecutivas, +Ga, + G/ consecutivas
0 -Ge(1:13), -Ge(14:26).

La secuencia de HE-LTF también se puede almacenar directamente como:

HE-LTF,, (-500:500) = [+1, -1, -1, -1, -1, -1, -1, #1, -1, -1, -1, +1, -1, -1, 1, 1, 41, 1, +1, -1, +1, +1, -1, -1, +1, -1, +1,
+1, 41, #1141, -1, -1, #1, #1111, -1 -1 1 T L -1 1+ - T
+1, 41, +1, -1, +1, 1,41, -1, -1, #1041, -1, -1, -1, -1+, 41, -1, -1, -1 - - -, A T T T, T
S Y AR Ry TR, PR R TR TR R R R TR R TR R PR TR RS TR R O TR R R R R TR TR R TR R PR P
+1,-1, -1, -1, -1, -1, -1, +1, +1, +1, +1, +1, 1, 1, -1, 1, 41, 1, -1, 1, 41, -1, -1, -1, 1, -1, #1,-1, -1, +1, +1, -1, +1,
5 TR R A TR IR TR o O R U TR TR R TR U R R PR TR R R I O R TR R T R o O o PO PO O R P
+1, 41, 1, -1 1 - e, T T T T e e e e T e
o TR R I I R TR O O R A O T R O O PR R TR T O T T T R O R R P P R R A
o TR R R TR T TR R R R T R TR TR R TR Ry R TR R R O T T T I IR T TR R O, R R Y
St PO TR R TR I TR TR R O R TR TR TR R TR TR TR TR IO O o TRy R O R T T R I R T
+1, 41,21, -1, +1, -1, -1, -1, +1, 1, -1, +1, 1, 1, 1, 21,21, -1+, 41, 41, +1, -1, +1, -1, 41, -1 -1, 41, 41, -1, +1, -1,
na T R T TR O R O A T T I O TR e O TR R O O TR TR O O I O R O O A T A A
S P R TR TR T T R R IO R R Oy R O T T IO O T Ty DR O O IO O O B P O PR I R
S P R RS TR TRE S R TR A R TR T TR TR R R TR IR TR TR R T TR Y I TR R R TR R P R PR PR
S Y R R R R R TR TR R TR R R TR, TR T TR T T R I R O T TR R I By P T R S PR R A
+1,-1,-1,0,0,0,0,0, -1, -1, +1, -1, +1, -1, #1, +1, #1, +1, -1, -1, #1, +1, -1, -1, -1, -1, -1, 1, +1, -1, -1, -1, -1, -1, +1,
S S R R T R TR T R R TR R R TR T T T R R T TR T TR O O TR R P O L R
3 TR R o R TR T TR R R R TR T R O TR TR O R O R P P PR S P S P R R S P L P A P S PR S R B
+1, 41, -1, +1, 1, #1, 1, -1, + 1, #1121, A, 1 T H R S T T L T T
+1, 41, -1, -1, 41, -1,-1, -1, #1411, +1, #1, #1111 -1 1 1 1, 1, -1+ 1 1 4, -1 -1, 1, 1+
+1,-1,+1,+1, -1, -1, 1, +1, -1, -1, -1, 1, -1, #1, -1, #1, =1, -1, -1, -1, +1, +1, +1, -1, -1, -1, -1, 41, -1, -1, +1, #4141, -1,
S P TR RS TR R TR R T T O R TR TR R R O R O O O T T R T R S R S P P PR S R
T R O O O O O T O O O O A O A O O P R O R A e R A P A P A P S S e R R B
+1,41, 41, -1, -1, #1, #1, #1, 41, #1111 -1 -+ A T T T T e - T, L -
3 TR R R R R O R TR R TR T R R T TR TR TR R R O A R R O R TR B R R P S P S P B
S S AR RS RS TR TR R TR IR I R TR O RS T R TR R A TR TR R TR R R R R R PR B P P R A
o A TR TR PR PR R TR R TR R O O PO O R P P P S R P P P S P P P P PR R A T A R S P S PR AN
L I TR TR TR R TR R T O R O O TR O I T T R TR TR I O TR T R e I P I P P S R
S R PR PR PR PR TR R I R R R RS R R R R T IR IR R TR R R R TR R TR R R PR B Y
L U R R R TR R TR R T TR R R R R TR R T I R T O R O A O A P P B S PR A PR B
=1,-1, +1, #1, +1, #1, +#1, +#1].

Después de que se use la segunda secuencia de HE-LTF en el modo 4x del ancho de banda de 80 MHz, los valores
de PAPR correspondientes a la segunda secuencia de HE-LTF son los mismos que los valores de PAPR de la primera
secuencia de HE-LTF. Con referencia a la FIG. 14, se puede saber, segun el grupo de valores de PAPR, que cuando
se introducen diferentes fases de rotacién en las subportadoras piloto y otras subportadoras, los valores de PAPR son
todavia muy pequefos.

Realizacion 7

Se puede obtener un disefio de subportadora de un simbolo 4x del ancho de banda de 160 MHz empalmando dos
disefos de subportadora de un simbolo 4x del ancho de banda de 80 MHz. Una banda primaria de 80 M y una banda
secundaria de 80 M se pueden empalmar o separar consecutivamente a una separacion de un ancho de banda
particular (por ejemplo, una separacién de 100 MHz). Ademas, las ubicaciones de banda sucesivas de la banda
primaria de 80 M y la banda secundaria de 80 M se pueden ajustar de manera flexible segiin un caso real. Por lo tanto,
una secuencia de HE-LTF de 4x (LTFso mHz_principat) de la banda primaria de 80 M y una secuencia de HE-LTF de 4x
(LTFso MHz_segundo) de la banda secundaria de 80 M se puede definir por separado, y la polaridad se ajusta de manera
flexible segun la separacion entre la banda primaria de 80 M y la banda secundaria de 80 M y un orden sucesivo de
la banda primaria de 80 M y la banda secundaria de 80 M usando una secuencia entera de 80 M como unidad, para
obtener una PAPR mas baja.

Por facilidad de descripcion, P1 se usa para denotar un coeficiente de ajuste de polaridad de la secuencia primaria de
80 M, y P2 se usa para denotar un coeficiente de ajuste de polaridad de la secuencia secundaria de 80 M. Si P1 es
siempre +1, P2 puede ser +1 0 -1. En este caso, cuando una relacién de disposicion de dos canales de 80 M es
[primario de 80 M, secundario de 80 M], una secuencia de 160 M es: HE-LTF160 MHz = [P1*LTF80 MHz_principal, Bl, P2*LTFso0
MHz_segundo]; ¥ cuando una relacion de disposicién de dos canales de 80 M es [secundario de 80 M, primario de 80 M],
la secuencia de 160 M es: HE-LTF160 mHz = [P2*LTF80 MHz_segundo, Bl, P1*LTFso0 mHz_principar]. Bl indica una separacion de
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frecuencia entre las subportadoras de borde de los dos canales de 80 M.

Cuando el canal primario de 80 My el canal secundario de 80 M son adyacentes, Bl = ceros (1, 23), es decir, veintitrés
0; y la secuencia de HE-LTF160mHz S€ puede representar por:

en un caso de [primario de 80 M, secundario de 80 M]:

HE-LTF160MHz (-1012:1012) = [P1*LTFs0 MHz_principal, c€ros (1, 28), P2*LTFso MHz_segundo]
en un caso de [secundario 80 M, primario 80 M]:

HE-LTF160 MHz (-1012:1012) = [P2*LTFs0 MHz_segundo, ceros (1, 23), P1*LTFso MHz_principal]

donde ceros (1, 23) indican veintitrés 0; y los valores en ubicaciones correspondientes a los numeros de indicacion de
subportadora de reposo (por ejemplo, -1024:-1013 y 1013:1023) que no se muestran son 0 por defecto.

Si el canal primario de 80 M y el canal secundario de 80 M no son adyacentes, Bl se puede ajustar de manera
correspondiente.

En esta realizacion, la secuencia de HE-LTF en un simbolo 4X de 996 subportadoras correspondiente a un ancho de
banda primario de 80 MHz (LTFso MHz_principal) €S la primera secuencia de HE-LTF en el modo 4x del ancho de banda

de 80-MHz en la Realizacion 6, y la secuencia de HE-LTF en el simbolo 4X de 996 subportadoras del ancho de banda
primario de 80 MHz se puede representar por:

]"'l‘lﬂ;?ﬂ?\-ﬂ[z principal

{+1,+G_, -G, -1,-1,+G,,+G.,-1,+G,, +1,-G_,+ G, -1, +1,+G_,+ G, -1,
+1,-G_,+G!,-1,+1,-G,, -G, +1,+G,,+1,-G_,+G",-1,-1,+G_,+ G’ , -1,
-G, (1:13),+1,0,0,0,0,0,+1,- G, (14:26),
+1,-G,,+G},+1,-1,-G,,-G},-1,-G", +1,+G,,—-G},—-1,+1,-G,,- G}, +1,
+1,4Gy, —Gh~1,+1,+G, +G},-1,-G’,~1,+G,,~ G}, - 1,+1,-G,,~ G, +1}

La secuencia de HE-LTF también se puede representar por:

LTFm,..”_,z_pn-m,E =[+1, #1, -1, +1, -1, +1 -1 -1 A +1 - A- H w  # T  # T
+1, =1, +1, =1, =1, #1, #1, -1, +1, +#1_+1, -1, -1, +1, -1, -1, -1, =1, #1, #1, +1, -1, -1, -1, -1, -1, =1, +1, +1, #1, +1, +1, +1,
=1, #1, #+1, #1, =1, +1, #1, =1, =1, =1, +1, =1, +1, =1, =1, #1, +1, =1, +1, =1, #1 +1, +1, #1, 1, =1, =1_+1, +1, +1, =1, +1, +1,
=1, =1, =1, +1, =1, +1, +1, -1, +1, +1, =1, +1, -1, =1, +1, +1, +1, +1, -1, =1, +1, #1, +1, +1, +1_ -1, +1, +1, -1, -1, -1, +1, -1,
=1, =1, #1, -1, #1, -1, +1, #1, -1, +1, =1, #1, -1, +1, #1, +1, =1, #1, #1, +1, -1, -1, #1, -1, -1, -1, -1, -1, #1, +1, -1, -1, -1, -1,
+1, -1, +1, -1, +1, +1, -1, -1, +1, -1, -1, =1, +1, +1, =1, +1, +1_ +1 +1, -1, -1 =1, +1,+1,+1, +1, -1, +1, +1, +1, +1, +1, +1,
+1,-1,+1, #1, +1, =1, #1, +1, =1, -1, =1, +1, =1, +1, -1, =1, #1, +1, =1, #1, =1, #1, #1, +1, #1, +1, =1, -1, #1, #1, +1, =1, #1,
+1, =1, =1, =1, +1, =1, +1, #1, =1, +1, +1, =1, #1, =1, =1, +1, =1, %1, =1, #1, =1, +1, +1, +1, =1, +1, +1, +1, -1, =1, +1, -1, -1,
5 P I TR R TS TR, DR TR R RS R T TS TR R A S, R, T TR T TR T RS R R R R R L R S I R
+1, =1, +1, =1, =1, =1, =1, =1, =1, #1, =1, =1, =1, +1, =1, =1, +1, #1, +1, =1, #+1, =1, +1, #1, =1, =1, #1, =1, +1, -1, =1, =1, =1, =1,
+1, 1, =1, =1, =1, +1, =1, =1, #1, #1, +1, -1, +1, =1, =1, #1, -1, -1, +1, =1, #1, #1, #1, #1, +1, +1, -1, -1, #1, +1, +1, #1, +1,
=1, +1, +1, -1, =1, =1, +1, =1, =1, =1, #1, =1, +1, -1, +1, +1, =1, +1, -1, +1_ =1, +1, +1, +1, -1, #1, +1, +1, -1, -1, +1, -1, -1,
5 P S R R S TR, R TR R R R R TS TR R A RS, R, T TR T TR T RS R R R R R L IR S R R
+1, =1, =1, #1, +1, +1, +1,+1, +#1, -1, +1, +1, +1, =1, +1, +1, =1, =1, =1, +1, =1, #1,=1, =1, +1, #1, =1, +1, =1, +1, +1, +1, +1,
+1, =1, -1, #1, #1, #1, =1, +1, #1, -1, -1, -1, #1, -1, +1, #1, -1, #1, +1, -1, +1, -1, -1, -1, +1, -1, +#1, -1, -1, -1, -1, +1, +1,
+1,-1,-1,+1,0,0,0,0,0, +1, -1, =1, =1, =1, =1, =1, #1, =1, #1, +1, =1, =1, +1, #1, =1, #1, -1, +1, +1, -1, =1, #1, =1, +1, -1,
=1, =1, #1, +1, -1, #1, #1, +1, -1, #1, #1, +1, +1, +1, #1, +1, -1, #1, -1, -1, +1, -1, =1, +1, -1, #1, #1, +1, -1, -1, +1, -1, -1,
-1, +1,+1,-1,-1, -1, -1, -1, +1, -1, -1, -1, -1, -1, +1, +1_-1,-1, -1, -1, =1, +1, -1, =1, +1, +1, +1, -1, #1, +1, 1, -1, +1, -1,
+1, =11, -1, =1, =1, +1, #1, #1, -1, -1, -1, =1, +1, =1, =1, +1, #1, +1, =1, +1 +1, -1, -1, +1, -1, +1, -1-1, -1, -1, -1, -1, -1,
+1, +1, -1, -1, -1, +1, -1, -1, +1, +#1, +1, -1, #1, -1, -1, +1, -1, -1, +1, -1, +1, +1, +1, -1, +1, -1, -1, #1, +1_ -1, +1, -1, +1,
+1,+1, -1, -1, #1, -1, -1, -1, +1, -1, -1, -1, =1, =1, =1, =1, +1, =1, +1, +1, =1, #1, +1, -1, +1, -1, -1, =1, +1, +1, =1, +1, +#1, +1,
=1, =1, +1, #1, +1, +1, +1, -1, +1, -1, -1, -1, -1, +1, +1, -1, -1, -1, -1, -1, +1, -1, =1, #1, +1, #1, -1, +1, +1, +1, -1, +1, -1,
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+1,-1, -1, -1, -1, -1, +1, +1, +1, -1, -1, -1, =1, #1, -1, 1, #1, #1, #1020, +1, #1, 21, -1, +1, -1, 41, -1, +1, +1, +1, -1, #1,
=1, -1, 4+1, +1, -1, #1, -1, #1, +1,+1, -1, -1, 1, -1, -1, -1, #1, -1, -1, -1, -1, =1, =1, -1, #1, =1, +1, +1, -1, +1, +1, -1, +1, -1,
L R B R A I T T T I e e R R e A R A A A A
-1, -1, +1, -1, =1, =1, +1, -1, +1, -1, +1, #1, +1, +1, +1, -1, -1, =1, #1, +1, +1, 1, -1, #1, +1, -1, -1, -1, #1, -1, -1, +1, +1,
-1, +#1,-1, +1, -1, -1, -1, -1, -1, -1, +1, #1, -1, -1, -1, #1, -1, -1, #1, 1, +1, -1, #1, -1, -1, #1, -1, -1, +1, -1, +1, -1, +1, -1,
+1, -1, -1, +1, #1, -1, #1, 1, +1, 1, +1, -1, -1, 41, 1,21, 1, 41,1, 1, -1, -1, =1, -1 A L, 4,1, 41, 4, -1
-1,-1,-1, #1, +1, -1, +1, +1, +1,-1, -1, +#1, #1, #1, #1, +1, -1, 1, -1, -1, -1, -1, +1, #1, -1, -1, -1, -1, -1, #1, -1, -1, #1, +1,
L P T e L O O O A T I I I T P O A A A A A A A A L A e L A A M S
-1, +1, -1, +1].

El LTFso0 mHz_principal @nterior también se puede representar por:
LTFso0 MHz_principal = [{12-484-RUj}, {central-26-RU}, {22-484-RU}]
La 12-484-RU se representa por:

12484-RU={+1,+G_,-G!,~1,-1,+G_,+ G, ~1,+G,,+1,-G_,+ G, -1, +1,+G_,+ G, -1,
+]s_(jcs+(—}.{-‘s_ls_]s_(jnl_G:-:s+11+G[u+11_G.;-s+G?1_]:_]:+Gn:+(j:—:!_l}

La central-26-RU se representa por:

€

central-26-RU={-G, (1:13),+1,0.0,0,0,0,+1,-G, (14:26);

La 22-484-RU se representa por:

2481-RU = {+1,-G,,+ G, +1,-1,-G,,—-Gl, -1, G, +1,+G,,~G%, -1, +1,~G,,— G, +1,
+L+Gy, -G -1, +1,+G,,+GL, -1, -G, - 1,+ Gy, -G, - 1,+1,-G,, -G, +1}

La secuencia de HE-LTF en un simbolo 4X de 996 subportadoras de un ancho de banda secundario de 80 MHz (LTFso
MHz_segundo) €St& formado por la 128-484-RU, la 22-484-RU, y una nueva central-26-RU (nueva Central-26-RU), donde la
nueva Central-26-RU se puede representar por:

nuevaCentral-26-RU = [+1, +1, +1,-1,-1, -1, +1, +1,-1,-1,-1,-1,-1,+1,0,0,0,0, 0, -1, -1, -1, -1, +1, -1, +1, +1,
+1, +1, -1, +1, +1, -1]

El LTFs0 MHz_segundo S€ puede representar de la siguiente manera:
LTFs0 MHz_segundo = [{12-484-RU}, nuevaCentral-26-RU, (-1)*{22-484-RU}];
El LTFs0 MHz_sequndo también se puede representar por:

LTF g0 Miz second = [F1, #1, =1, +1, <1, #1, =1, =1, 1, #1, -1, =1, -1, #1, #1, <1, #1, +1, +1, +1, #1, -1, -1, #1, #1, +1, #1,
TR T S T TR R RS RO RS, R TR R RO RS R R O RS RS TR TR, RO, TR R T I RS RS RS RS IS
R TR R TR R O T TRy R R TR A T I R TR O O O o I TR R O TR P R P P S R P S R AR A B
R TR TR T T R R o TR O TR R T O O O O A O O O O R R R P R P O I R PR A B
5 R R R TR T TR R R R R Ry R R R R TR R TR TR IR TR I R R TR R R TR R T P DS B
o TR R O T TR A TR O T TR O A O o O T A A I O A O O R R P A P P S AR S A S R B
R R R TR R R T R TR Ry T O o R I TR R TR R TR TR TR R O O O T O D R S P P D B
R R I R I R T I R I T T TR T R O R T PR I O A O O T R R S O P P P PR
S P TR TR R TR R R TR TR P I R R I R TR R R R PO PR R P P P A I P R S R P R PR S PR A B
R R TR TR TR TR IR TR T IR A R R TR R TR R TR T TR O TR T R TR TR R TR R TR R Ry P By
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+1,041, -1, -1, +1, +1, +1, 1, #1411, 1, 41, 41, -1, 41, 41, 1, A,

+1, +1,-1, -1, 1, +1, +1, -1, 1, +1, -1, -1, -1, #1, -1, +1, 1, -1, #1,
-1,-1,-1, -1, +#1, +#0, +0, +0, +0, +0, -1, -1, -1, -1, #1, -1, +1, #1, +1,

-1,
-1,
+1,
+1,

1, +1, 41, -1,
#1,-1,+1, -1,
A, +1, -1, 1,

+1,-1,+#1,+#1, +#1, -1, -1, +1, -1, -1, -1, #1, -1, -1, -1, -1, -1, -1, -1, 1, -1, #1, #1, -1, 41, 1, -1, #1, -1, -1, -1, +1, #1
+1,+1, +1, -1, -1, #1, +1, 1, +1, #1, -1, +1, #1, +1, #1, 41, -1, -1, #1141, +1, 41,21, +1, 41, -1, 41,21, +1, -1, -1
+1,-1,+#1, -1, +1, #1, 1, +1, +1, -1, -1, -1, +1, +1, +1, +1, -1, #1, 1, -1, -1, -1, +1, -1, -1, 41, 41,21, +1, -1, +1, +1
+1, 41, 1, 41, -1, -1, 41, 41, 1, -1, 1, 1 -1, -1 1 A T T T -, T+

+1,-1,#1, -1, -1, -1, +1, +1, -1, +1, 1, 1, -1, 1, #1, #1 #1, #1141, -1, 41, 41,21, +1, -1,
TR R T TR DR TR T T T O R TR TR TR TR TR TR TR TR TR TR PO R o R R B
S R TR PR TR R R R R TR TR R T O R R IO R R R A R P P R
S TR TR R PR TR R TR T IR A TR TR O B T A e P A S P A P I PR A PR A PR P B

-1, +1,-1, +1, +1, +1
#1,+1, -1, -1, -1, +1
A, +1, +1, -1, +1, -1
#1, +1, +1, -1, +1, -1

+1,-1,-1, +1, -1, +1, +1, +1, -1, -1, +1, -1, -1, -1, +1, #1, -1, -1, -1, -1, -1, +1, -1, -1, 1, 1, -1, 41, +1, -1, -1, -1, A1

P R R TR R T T R R T T TR T TR R B O O TR IR R R TR Oy Y R
P I TR DR I R R T U R I IR R T A R TR R R TR I R T ) IR P
+1, -1, +1, -1, +1, -1, +#1, +1, -1, -1, +1, -1, #1, -1, -1, -1, +1, +1, -1, +1, +1, +1, -1, #1, #1, +1, +1,
S P IR IR TR TR TR R TR TR TRy O TR TR IR T TR R TR R O Oy D R P PR P A

1,41, 41,1, 41, 41,41, +1, -1, +1, 1)

-1, -1, +1, #1, +1
+1,+1,-1, #1, +1
+1,+1,+1, -1, +1

]

+1, +1,
+1, -1, +1, +1, +1, -1, -1, +1
+1, 41, #1, 41,21, -1, -1, +1
-1, 41, +1, -1, 41, -1, #1, +1, +1,
+1,+1, +1, -1, -1, -1, +1, #+1
SR R B T T R P e I P R |

=1,
 H,

=1,
=1,
=1,
=1
+1,
=1,
=1,
=1,
+1,
=1
=1,
=1,
=1,
=1

#1,-1, -1, +1, #1, +1,
R IR I RS R, R R S TR O RS O R O S TR, TR TR R R O s VS R S, R O IS S |

-1,

La tabla a continuacién muestra coeficientes de ajuste de polaridad del ancho de banda primario de 80 MHz y el ancho
de banda secundario de 80 MHz en dos érdenes de banda y diversas separaciones de frecuencia. La separacién de
canal primario/secundario se refiere a una separacion de frecuencias centrales (la separaciéon de 80 MHz se refiere al
empalme de dos canales de 80 M adyacentes) de dos bandas de 80 M. Especificamente, para los valores de PAPR
correspondientes en diversos casos, consulte la tabla, donde un valor de PAPR es un valor maximo de 4 diferencias

de fase entre datos y un piloto.

Separacién de canal
primario/secundario (MHz)

80 (adyacente)
100
120
140
160
180
200
220
240

> 240

[Primario de 80 M,
secundario de 80 M] [P1,

P2]
[+1, +1]
[+1, -1]
[+1, -1]
[+1, -1]
[+1, -1]
[+1, -1]
[+1, +1]
[+1, +1]
[+1, -1]
[+1, -1]

PAPR

(dB)

6,81
6,83
6,82
6,87
6,88
6,80
6,89
6,85

6,87

~6,85

[+1, +1]
[-1, +1]
[+1, +1]
[-1, +1]
[-1, +1]
[-1, +1]
[+1, +1]
[+1, +1]
[-1, +1]

[-1, +1]

[Secundario de 80 M, PAPR
primario de 80 M] [P2, P1]  (dB)

6,87
6,82
6,97
6,77
6,95
6,92
6,91
6,90
6,96

~6,86

Ademas, para reducir la complejidad de implementacion del sistema, también se puede seleccionar sacrificar el
rendimiento de PAPR en un grado particular. En diversos casos, la secuencia primaria de 80 M y la secuencia
secundaria de 80 M se empalman directamente para obtener una secuencia de HE-LTF en 4x del ancho de banda de
160 M, es decir, en todos los casos de [primario de 80 M, secundario de 80 M], se usa un coeficiente de ajuste de
polaridad de [P1, P2] = [+1, +1] 0 [P1, P2] = [+1, -1]. Para [secundario de 80 M, primario de 80 M], se usa un coeficiente
de ajuste de polaridad de [P2, P1] = [+1, +1] 0 [P2, P1] = [-1, +1].
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Realizacion 8

Un disefio de subportadora en un simbolo 2x del ancho de banda de 160 MHz se puede obtener empalmando dos
disenos de subportadora de simbolos 2x del ancho de banda de 80 MHz. La banda primaria de 80 M y la banda
secundaria de 80 M se pueden empalmar consecutivamente o separar a una separacién de un ancho de banda
particular (por ejemplo, una separacion de 100 MHz). Ademas, sucesivas ubicaciones de bandas sucesivas de la
banda primaria de 80 M y la banda secundaria de 80 M se pueden ajustar de manera flexible segun un caso real. Por
lo tanto, una secuencia de 2x de HE-LTF (LTFso MHz_principat) de la banda primaria de 80 M y un secuencia de HE-LTF
de 2x (LTFso MHz_sequndo) de la banda secundaria de 80 M se puede definir por separado, y la polaridad se ajusta de
manera flexible segun una separacion entre la banda primaria de 80 M y la banda secundaria de 80 M y un orden de
bandas sucesivas usando una secuencia entera de 80 M como unidad, para obtener una PAPR mas baja.

Por facilidad de descripcion, P1 se usa para denotar un coeficiente de ajuste de polaridad de la secuencia primaria de
80 M, y P2 se usa para denotar un coeficiente de ajuste de polaridad de una secuencia secundaria de 80 M. Si P1 es
siempre +1, P2 puede ser +1 0 -1. En este caso, cuando una relacién de disposicion de dos canales de 80 M es
[primario de 80 M, secundario de 80 M], una secuencia de 160 M es: HE-LTF160 M1z = [P1*LTFs0 MHz_principal, Bl, P2*
LTFgo MHz_segundo]; ¥ cuando una relacion de disposicién de dos canales de 80 M es [secundario de 80 M, primario de
80 M], la secuencia de 160 M es: HE-LTF160 MHz = [P2*LTFs0 MHz_segundo, Bl, P1*LTFso MHz_principal]. Bl indica una
separacion de frecuencia entre subportadoras de borde de los dos canales de 80 M.

Cuando el canal primario de 80 M y el canal secundario de 80 M son adyacentes, Bl = ceros (1, 11), es decir, once 0;
y la secuencia de HE-LTF160 Mz Se puede representar por:

En un caso de [primario de 80 M, secundario de 80 M]:

HE-LTF160 mHz (-1012: 2:1012) = [P1*LTFs0 MHz_principal, ceros (1, 11), P2*LTFso MHz_segundo).-
En un caso de [secundario de 80 M, primario de 80 M]:

HE-LTFi60MHz (-1012: 2:1012) = [P2*LTF80 MHz_segundo, ceros (1, 11), P1*LTFso MHz_principal]

donde ceros (1, 11) indican once 0; y los valores en ubicaciones correspondientes a los demas numeros de
indicacion de subportadoras (por ejemplo, -1024:-1013, 1013:1023 y -1011: 2:1011) que no se muestran son 0 por
defecto.

Si el canal primario de 80 M y el canal secundario de 80 M no son adyacentes, Bl se puede ajustar de manera
correspondiente.

En esta realizacién, la secuencia de HE-LTF en el simbolo 2X primario correspondiente al ancho de banda de 80 MHz
(LTFso mHz_principal) €S la segunda secuencia de HE-LTF de 2X de 80 MHz en la Realizacion 3, y la secuencia de HE-
LTF en el simbolo 2X del ancho de banda primario de 80 MHz se puede representar por:

LTE oppz -principal

= [+L+G_+G".+1,+G,,-G",+G,,~1,+G",+G_,+1,+G", -G _,
+1,-G,,+G",-1,+G . +G",+G, ,+L,.+G!, -G, ,+1,-G", -G _,
+1.-1,-1,-1,+1,+,+1,0,0,0,+1, -1, -1, +1,+1,-1,+1,
-G,,-Gl,-1,-G,,+G,-1,+G_,+G{ ,+G ,+1,+G}, -G, 1,
+ G, -G+ 1,-G L -G - 1L,-G L+ G -Gy + 1, -G Gh,|]}1

dn

La secuencia de HE-LTF también se puede representar por:

LTFg0 muz prime = [#1. +1, -1, +1, +1, 1, -1, +1, 41, +#1, +1, -1, -1, -1, +1, -1, -1, 41, 41, -1, 41,41, 41, -1, -1, -1, -1, 41,
+1, +1, +1, -1, #1, +1, +1, -1, +1, -1, -1, +1, -1, -1, -1, +1, +1, -1, -1, -1, +1, -1, -1, +1, -1, +1, +#1, -1, #1, +1, -1, +1, -1,
-1,-1, 41, -1, -1, -1, -1, #1, -1, -1, #1, +1, -1, +1,+1, +1, -1, -1, -1, -1, +1, -1, #1, +1, +1, -1, +1, +1, +1, +1, -1, -1, -1, +1,
+1,#1, 1, -1, +1, +1, #1, =1, 1, 1, -1, +1, -1, -1, =1, 21, #1, =1, -1, =1, 1, -1, 41, #1, 1, 1, +1, -1, -1, -1, +1, -1, -1, -1,
+1,-1, #1, +1, -1, 1, #1441, -1, -1, +1, +1, +1, -1, #1121, 41, -1, -1, +1, -1, +1, +1, 1, -1, #1141, 41,1, -1, -1,
+1,-1, -1, +1, +1, -1, +1, +1, +1, -1, -1, -1, -1, +#1, #1, +1, -1, -1, -1, -1, +1, -1, -1, -1, 41, -1, 1, +1, 41, -1, -1, +1, +1,
+1, -1, +1, +1, -1, +#1, -1, -1, -1, =1, +1, -1, -1, -1, +1, -1, #1, +1, -1, +1, +1, -1, #1, +1, -1, -1, +1, -1, -1, -1, +1, +1, +1,
+1,-1,+1,-1,-1,-1, 41, -1, -1, -1, =1, #1, +1, +1, +1, -1, -1, -1, +1, +1, 41,0, 0, 0, +1, -1, -1, +1, +1, -1, +1, -1, -1, -1,
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+1, 41, #1, #1,-1, #1 #1101, 41, -1, -1, -1, -, #, A  H L H T T e  + T #  H H H
S TR T I T O O T O TR T T O O A R O B O P L R R PR R e O R A P R P P
+1,41, 1,21, -1, 1, -1 -1, 1+ -1 e - e T T A
+1, 41, -1, -1, -1, +1, -1, -1, +1, -1, #1, +1, #1, -1, +1, +1, #1, -1, +1, -1, #1041, -1, 41, -1, -1, -1, 41, -1, -1, -1, -1, #1,
S TR TR TR R R R TR TR R TR R O T TR T T T O O T T O I T A I P P S R S L
+1, 41, -1, -1, #1, -1, -1, -1, -1, #1, -1, -1, -1, #1, -1, +1, +1, -1, #1, +1, -1, #1, -1, -1, +1, -1, -1, -1, +1, +1, -1, -1, -1, +1,
S TR TR TR R R R T R TR T TR TR TR TR TR R T T O TR T T I A T A s P S P R R A
+1,+1, #1, -1, #1, +1].

El LTFso0 mHz_principal @anterior también se puede representar por:
LTFso0 MHz_principal = [{12-484-RUj}, {central-26-RU}, {22-484-RU}]

donde la 12-484-RU se representa por:

19.484-RU= {+1,+G_,+G".+1,+G,, -G’ . +G,,-1,+G’ . +G_,+1,+G", -G,
#1,-G,.+Gl. 1,6, +Gl 4G, +1.4G], -G, +1,.-G[. -G }

la central-26-RU se representa por:
central-26-RU= {+1,—1,-1,—1,+1,4+1,+1,000,4+1,—1,—1,4+1,+1,—1 ,+l}; .
la 22-484-RU se representa por:

22.484-RU= {-G,,-G",—1,-G,,+G",—1,+G_,+G" +G,,+1,+G*,~ G, 1,

a1

+G =G5+, -G, -Gy, - L -G, +G, -G, + L -G, -G +1}

La secuencia de HE-LTF en un simbolo 2X del ancho de banda secundario de 80 MHz (LTFgo MHz_segundo) €Sta formado
por la 12-484-RU, la 22-484-RU, y una nueva central-26-RU (nuevaCentral-26-RU), donde la nueva Central-26-RU se
puede representar por:

nuevaCentral-26-RU = = [-1, -1, +1,-1,-1,-1,-1,0,0, 0, +1, +1, -1, -1, -1, +1, -1].
El LTFs0 MHz_sequndo S€ puede representar de la siguiente manera:

LTFs0 MHz_segundo = [{12-484-RU}, nuevaCentral-26-RU, (-1)*{22-484-RU}];
El LTFs0 MHz_sequndo también se puede representar por:

LTFggmHz second = [F1, 1, -1, +1, #1, +1, -1, 1, +1, +1, +1, -1, -1, -1, #1, -1, -1, #1, #1, -1, +1, +1, +1, -1, -1, -1, -1,
#1, 41, 41, #1, 21, +1, 41, 1,21, 1, o, e, e S, e, S, T T T, 1, A
S R TR R TR DR Y TR O TR R TR TR O I T TR TRy R TR R R T R T R O R R O O PR IR P
+1, 41, +1, -1, -1, 1, #1, +1, -1, 1, +1, -1, +#1, -1, -1, -1, -1, #1, -1, -1, -1, +1, -1, #1, +1, -1, 41, +1, -1, -1, -1, +1, -1,
S P TR R PR R R P R P R P R O R A P O L O P P P P P S P S PR A PR S B S P
S A TR TR TR R R O I T TR TR R I TR T TR T R R T R TR IO Ry R TR R P P PP P
+1, 41, -1, 41, 1,1, 1,1, 1, L -1 - T T L A e T T, -
+1,+1, -1, 41, -1, -1, -1, #1, -1, -1, -1, -1, +1, #1, +1, -1, -1, +1, -1, -1, -1, -1, 40, #0, +0, +1, +1, -1, -1, -1, #1, -1, +1, +1,
+1,-1,-1,-1, -1, #1, -1, -1, -1, +1, -1, +1, #1, +1, #1121, -1, 41, -1, -1, #1121, +1, 41, -1, +1, 41, -1, +1, 41,41, -1,
+1,-1, -1, -1, -1, #1, -1, 1, +1, -1, #1, 1, 1,21, -1, +1, #1121, 41, -1, -1, -1, 41, -1, -1, -1, -1, +1, +1, +1, -1, -1, -1,
S P R R R PR TR R TR P TR I R R R R R O R TR R R P P P P P S P S Y R S P S R
R R O O O O O TR O I O O TR TR R TR IO TR TR Ry R O R R O R O R S R P R PP
+1,-1, -1, +1, -1, -1, -1, #1, #1, -1, -1, 1, #1, #1, 41,1, -1, -1, -1, 41,21, -1, -1, +1, -1, +1, +1, +1, 1, -1, -1, -1, +1, -1,
S R R TR R R R TR TR T TR T R T T TR IO TR IR R TR O IO TR T T T O I P A P P S P
+1, 41, -1, +#1, -1, -1, -1, #1021, -1, -1, -1+, +1 #1, + 1 1, -1 A, -1 - -1 L+ 1 -
-1,-1,+1, -1, 1]

La tabla a continuacién muestra los coeficientes de ajuste de polaridad del ancho de banda primario de 80 MHz y el
ancho de banda secundario de 80 MHz en dos 6rdenes de bandas y diversas separaciones de frecuencia. La
separacion de canal primario/secundario se refiere a una separacién de frecuencia central (la separacién de 80 MHz
significa el empalme de dos canales de 80 M adyacentes) de dos bandas de 80 M. Especificamente, para los valores
de PAPR correspondientes en diversos casos, consulte la tabla, donde un valor de PAPR es un valor maximo de 4

39



10

15

20

25

30

35

ES 2790383 T3

diferencias de fase entre los datos y un piloto.

[Primario de 80 M,

Separacion de canal secundario de 80 M] [P1,

primario/secundario (MHz)

PAPR [Secundario de 80 M, PAPR
(dB)  primario de 80 M] [P2, P1]  (dB)

P2]

80 (adyacente) [+1, +1] 6,70 [-1, +1] 6,63
100 [+1, -1] 6,77 [-1, +1] 6,71
120 [+1, +1] 6,71 [+1, +1] 6,63
140 [+1, +1] 6,57 [-1, +1] 6,65
160 [+1,-1] 6,73 [-1, +1] 6,74
180 [+1,-1] 6,75 [+1, +1] 6,68
200 [+1, +1] 6,72 [+1, +1] 6,74
220 [+1, -1] 6,64 [-1, +1] 6,80
240 [+1, +1] 6,75 [+1, +1] 6,71

> 240 [+1, +1] ~6,82 [+1, +1] ~6,71

Ademas, para reducir la complejidad de implementacion del sistema, también se puede seleccionar sacrificar el
rendimiento de PAPR en un grado particular. En diversos casos, la secuencia primaria de 80 M y la secuencia
secundaria de 80 M se empalman directamente para obtener una secuencia de HE-LTF en 2x del ancho de banda de
160 M, es decir, en todos los casos de [primario de 80 M, secundario de 80 M], se usa un coeficiente de ajuste de
polaridad de [P1, P2] = [+1, +1] o [P1, P2] =[+1, -1]. Para [secundario de 80 M, primario de 80 M], se usa un coeficiente
de ajuste de polaridad de [P2, P1] = [+1, +1] 0 [P2, P1] = [-1, +1].

Las secuencias de HE-LTF anteriores en el modo 2x o el modo 4x de diversos anchos de banda son meramente
ejemplos especificos. Estas secuencias preferidas tienen valores de PAPR relativamente bajos. Ciertamente, las
realizaciones de la presente invencién pueden tener ademas otra secuencia de HE-LTF, y la secuencia de HE-LTF
cumple los rasgos de una secuencia mencionada en esta realizacién, y se puede obtener usando el método de
generacién mencionado anteriormente.

De manera correspondiente, otra realizacién proporciona un aparato de procesamiento de HE-LTF (no mostrado),
aplicado en una red de area local inalambrica que usa una tecnologia OFDMA. El aparato de procesamiento de HE-
LTF incluye una unidad de procesamiento, configurada para ejecutar el método en la implementacion anterior. Para
una estructura y contenido especificos de una trama, consulte las realizaciones anteriores, y los detalles no se
describen en la presente memoria de nuevo. La unidad de procesamiento puede ser un procesador de propdsito
general, un procesador de sefial digital, un circuito integrado de aplicaciones especificas, una matriz de puertas
programables en campo u otro dispositivo l6gico programable, una puerta discreta o dispositivo l6gico de transistor, o
un componente de hardware discreto, y pueden implementar o ejecutar los métodos, pasos y diagramas de bloques
I6gicos descritos en las realizaciones de la presente invencion. El procesador de propésito general puede ser un
microprocesador, cualquier procesador convencional o similar. Los pasos de los métodos descritos con referencia a
las realizaciones de la presente invencion se pueden realizar y completar directamente por medio de un procesador
de hardware, o se pueden realizar y completar usando una combinacién de hardware y modulos de software en el
procesador. Se puede entender facilimente que el aparato de procesamiento de HE-LTF anterior se puede situar en
un punto de acceso o en una estacion.

La FIG. 15 es un diagrama de bloques de un punto de acceso segun otra realizacion de la presente invencion. El punto
de acceso en la FIG. 15 incluye una interfaz 101, una unidad de procesamiento 102, y una memoria 103. La unidad
de procesamiento 102 controla las operaciones de un punto de acceso 100. La memoria 103 puede incluir una memoria
de sélo lectura y una memoria de acceso aleatorio, y proporciona una instruccion y datos a la unidad de procesamiento
102. Una parte de la memoria 103 puede incluir ademas una memoria de acceso aleatorio no volatil (NVRAM). Los
componentes del punto de acceso 100 se acoplan entre si usando un sistema de bus 109, donde el sistema de bus
109 incluye un bus de datos, y ademas incluye un bus de alimentacién, un bus de control y bus de sefial de estado.
No obstante, por facilidad de una descripcién clara, diversos buses en la FIG. 15 se denotan todos como el sistema
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de bus 109.

El método para enviar las diversas tramas anteriores que se describe en la realizacién anterior de la presente invencion
se puede aplicar en la unidad de procesamiento 102, o se puede implementar por la unidad de procesamiento 102.
En un proceso de implementacion, los pasos de los métodos anteriores se pueden realizar usando un circuito légico
integrado de hardware en la unidad de procesamiento 102 o una instruccién en forma de software. La unidad de
procesamiento 102 puede ser un procesador de propdsito general, un procesador de seial digital, un circuito integrado
de aplicaciones especificas, una agrupacion de puertas programables en campo u otro dispositivo l6gico programable,
una puerta discreta o un dispositivo l6gico de transistor, 0 un componente de hardware discreto, y puede implementar
0 ejecutar los métodos, pasos y diagramas de bloques l6gicos descritos en las realizaciones de la presente invencién.
El procesador de prop6sito general puede ser un microprocesador, cualquier procesador convencional o similar. Los
pasos de los métodos descritos con referencia a las realizaciones de la presente invencion se pueden realizar y
completar directamente por medio de un procesador de hardware, o se pueden realizar y completar usando una
combinacion de hardware y médulos de software en el procesador. El médulo de software se puede situar en un medio
de almacenamiento maduro en el campo, tal como una memoria de acceso aleatorio, una memoria rapida, una
memoria de soélo lectura, una memoria de sélo lectura programable, una memoria programable borrable
eléctricamente, o un registro. El medio de almacenamiento se sitda en la memoria 103, y la unidad de procesamiento
102 lee informacion en la memoria 103, y completa los pasos de los métodos anteriores en combinacién con el
hardware de la unidad de procesamiento 102.

La FIG. 16 es un diagrama de bloques de una estacion segun otra realizacién de la presente invencion. Un punto de
acceso en la FIG. 16 incluye una interfaz 111, una unidad de procesamiento 112 y una memoria 113. La unidad de
procesamiento 112 controla las operaciones de una estacién 110. La memoria 113 puede incluir una memoria de s6lo
lectura y una memoria de acceso aleatorio, y proporciona una instruccion y datos a la unidad de procesamiento 112.
Una parte de la memoria 113 puede incluir ademas una memoria de acceso aleatorio no volatil (NVRAM). Los
componentes de la estacién 110 se acoplan entre si usando un sistema de bus 119, donde el sistema de bus 119
incluye un bus de datos, y ademas incluye un bus de alimentacion, un bus de control y un bus de sefial de estado. No
obstante, por facilidad de una descripcion clara, diversos buses en la FIG. 16 se denotan todos como el sistema de
bus 119.

El método para enviar las diversas tramas anteriores que se describe en la realizacién anterior de la presente invencion
se puede aplicar en la unidad de procesamiento 112, o se puede implementar por la unidad de procesamiento 112.
En un proceso de implementacion, los pasos de los métodos anteriores se pueden realizar usando un circuito légico
integrado de hardware en la unidad de procesamiento 112 o una instruccién en forma de software. La unidad de
procesamiento 112 puede ser un procesador de propdsito general, un procesador de senal digital, un circuito integrado
de aplicaciones especificas, una agrupacion de puertas programables en campo u otro dispositivo l6gico programable,
una puerta discreta o un dispositivo I6gico de transistor, 0 un componente de hardware discreto, y puede implementar
0 ejecutar los métodos, pasos y diagramas de bloques l6gicos descritos en las realizaciones de la presente invencién.
El procesador de proposito general puede ser un microprocesador, cualquier procesador convencional o similar. Los
pasos de los métodos descritos con referencia a las realizaciones de la presente invencion se pueden realizar y
completar directamente por medio de un procesador de hardware, o pueden realizar y completar usando una
combinacion de hardware y médulos de software en el procesador. El médulo de software se puede situar en un medio
de almacenamiento maduro en el campo, tal como una memoria de acceso aleatorio, una memoria rapida, una
memoria de soélo lectura, una memoria de sélo lectura programable, una memoria programable borrable
eléctricamente, o un registro. El medio de almacenamiento se sitda en la memoria 113, y la unidad de procesamiento
112 lee informacion en la memoria 113, y completa los pasos de los métodos anteriores en combinacién con el
hardware de la unidad de procesamiento 112.

Especificamente, la memoria 113 almacena una instruccion que permite que la unidad de procesamiento 112 ejecute
los métodos mencionados en la realizacion anterior.

Se deberia entender que “una realizacién” mencionada a lo largo de la especificacion indica que una caracteristica,
estructura o rasgo particular que esta relacionado con la realizacion esta incluido en al menos una realizacién de la
presente invencion. Por lo tanto, “en una realizacion” que aparece a lo largo de toda la especificacién no significa
necesariamente una misma realizacién. Ademas, la caracteristica, estructura o rasgo especifico se puede combinar
en una o mas realizaciones de cualquier manera correcta. Los niUmeros de secuencia de los procesos anteriores no
significan secuencias de ejecucion en diversas realizaciones de la presente invencion. Las secuencias de ejecucion
de los procesos se deberian determinar segun las funciones y la logica interna de los procesos, y no se deberian
interpretar como ninguna limitacion en los procesos de implementacion de las realizaciones de la presente invencion.

Ademas, los términos “sistema” y “red” se pueden usar indistintamente en esta especificacion. El término “y/0” en esta
especificacion describe solamente una relacion de asociacion para describir objetos asociados y representa que
pueden existir tres relaciones. Por ejemplo, A y/o B pueden representar los tres casos siguientes: Solamente existe A,
existen tanto A como B, y solamente existe B. Ademas, el caracter “/” en esta especificacion indica de manera general
una relacién “0” entre los objetos asociados.

Se deberia entender que en las realizaciones de la presente invencion, “B correspondiente a A” indica que B esta
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asociado con A, y B se puede determinar segun A. No obstante, se deberia entender ademas que determinar B segun
A no significa que B se determine segun A solamente; es decir, B también se puede determinar segun A y/u otra
informacién.

Una persona de habilidad ordinaria en la técnica puede ser consciente de que, en combinacion con los ejemplos
descritos en las realizaciones descritas en esta especificacion, las unidades y los pasos de algoritmo se pueden
implementar mediante hardware electrdnico, software informatico o una combinacién de los mismos. Para describir
claramente la capacidad de intercambio entre el hardware y el software, lo anterior ha descrito de manera general las
composiciones y los pasos de cada realizacion segun las funciones. Si las funciones se realizan por hardware o
software depende de aplicaciones particulares y condiciones de restriccion de disefio de las soluciones técnicas. Un
experto en la técnica puede usar diferentes métodos para implementar las funciones descritas para cada aplicacion
particular, pero no se deberia considerar que la implementacion vaya mas alla del alcance de la presente invencion.

Se puede entender claramente por un experto en la técnica que, con el propoésito de una descripcién conveniente y
breve, para un proceso de trabajo detallado del sistema, aparato y unidad anteriores, se puede hacer referencia a un
proceso correspondiente en las realizaciones del método anterior, y los detalles no se describen en la presente
memoria.

En las diversas realizaciones proporcionadas en esta solicitud, se deberia entender que el sistema, aparato y método
descritos se pueden implementar de otras maneras. Por ejemplo, la realizacién del aparato descrito es meramente un
ejemplo. Por ejemplo, la division de unidades es meramente una divisién de funcién légica y puede ser otra division
en una implementacion real. Por ejemplo, una pluralidad de unidades o componentes se pueden combinar o integrar
en otro sistema, o algunos rasgos se pueden ignorar o no realizar. Ademas, los acoplamientos mutuos mostrados o
discutidos o los acoplamientos directos o las conexiones de comunicacién se pueden implementar usando algunas
interfaces. Los acoplamientos o las conexiones de comunicacién indirectos entre los aparatos o unidades se pueden
implementar en forma electrénica, mecanica u otras formas.

Las unidades descritas como partes separadas pueden o no estar fisicamente separadas, y las partes mostradas
como unidades pueden o no ser unidades fisicas, se pueden situar en una posicion, o se pueden distribuir en una
pluralidad de unidades de red. Una parte o todas las unidades se pueden seleccionar segun las necesidades reales
para lograr los objetivos de las soluciones de las realizaciones de la presente invencion.

Ademas, las unidades funcionales en las realizaciones de la presente invencion se pueden integrar en una unidad de
procesamiento, o cada una de las unidades puede existir solamente fisicamente, o0 dos 0 mas unidades se integran
en una unidad. La unidad integrada se puede implementar en forma de hardware, o se puede implementar en forma
de una unidad funcional de software.

Con las descripciones de las realizaciones anteriores, un experto en la técnica puede entender claramente que la
presente invencion se puede implementar mediante hardware, microprogramas o0 una combinacién de los mismos.
Cuando la presente invencién se implementa mediante software, las funciones anteriores se pueden almacenar en un
medio legible por ordenador o transmitir como una 0 mas instrucciones o codigo en el medio legible por ordenador. El
medio legible por ordenador incluye un medio de almacenamiento informatico y un medio de comunicaciones, donde
el medio de comunicaciones incluye cualquier medio que permita que un programa de ordenador sea transmitido de
un lugar a otro. El medio de almacenamiento puede ser cualquier medio disponible accesible por un ordenador. A
continuacion se proporciona un ejemplo, pero no impone una limitacién: El medio legible por ordenador puede incluir
una RAM, una ROM, una EEPROM, un CD-ROM u otro medio de almacenamiento de disco 6ptico o de disco, u otro
dispositivo de almacenamiento magnético, o cualquier otro medio que pueda transportar o almacenar el codigo de
programa esperado en forma de una instruccion o una estructura de datos y se pueda acceder por un ordenador.
Ademas, cualquier conexion se puede definir adecuadamente como medio legible por ordenador. Por ejemplo, si el
software se transmite desde un sitio web, un servidor u otra fuente remota usando un cable coaxial, un cable/fibra
optica, un par trenzado, una linea digital STA (DSL) o tecnologias inalambricas tales como tales rayos infrarrojos, radio
y microondas, el cable coaxial, fibra optica/cable, par trenzado, DSL o tecnologias inalambricas tales como rayos
infrarrojos, radio y microondas estan incluidos en la definicién de un medio al que pertenecen. Por ejemplo, un disco
(disco) usado por la presente invencion incluye un CD de disco compacto, un disco laser, un disco 6ptico, un disco
versatil digital (DVD), un disco flexible y un disco Blu-ray, donde el disco generalmente copia datos mediante un medio
magneético, y el disco copia datos épticamente mediante un medio laser. La combinacién anterior también se deberia
incluir en el alcance de proteccién del medio legible por ordenador.

En resumen, lo que se ha descrito anteriormente son meramente ejemplos de realizaciones de las soluciones técnicas
de la presente invencion.
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REIVINDICACIONES

Un método para enviar una secuencia de entrenamiento larga en un paquete de datos en una red de area local

inalambrica, en donde el paquete de datos cumple con el estandar 802.11ax, y el método comprende:

obtener, mediante un aparato de envio, segin un ancho de banda de transmisiéon, una secuencia de HE-LTF
correspondiente al ancho de banda de transmisién (101, 301); y

segun un tamafo y una ubicacion de una RU de bloque de recursos asignada a una estacién, correlacionar, un
segmento de secuencia, que esta en la secuencia de HE-LTF y cuya ubicacién corresponde a la ubicacion de la
RU asignada, con las subportadoras en la RU asignada, y enviar el segmento de secuencia (102, 302);

caracterizado por que una secuencia de HE-LTF de 2x en una transmisién de ancho de banda de 80 MHz es:

HE-LTF,,(-500:2:500) = [+1, +1, -1, +1, +1, +1, -1, 1, +1, 1, +1, -1, -1, -1, +1, -1, -1, #1, +1, -1, +1, 1, +1,

S DR DR DR DU R R R DR O TR TRy O R O T R Iy R R O DA R R I TR R O Y IR
+1, -1, 41, +1, <1, 1, <1, 1, 1, 1 -1, =1, -1, -1, 1, -1, =1, -1, T+, T T e, T e
+1,-1, +1, #1, #1, +1, -1, -1, -1, +1, +1, +1, -1, -1, #1, +1, +1, -1, +1, +1, -1, +1, -1, -1, -1, -1, +1, -1, -1, -1, +1,
S P TR R R IO T R R R PR O T R IR I R R IR IO T A Y R O R P R P P P
ST DR TR O Rl R TR TRl R O 2 R R R R DR TR R TR T R I A IO R D P R O R
S Y T R R DR R TR R R R R R R PR R PR R T R R Y R DR T R R IO DR R R
+1, -1, +1, #1, -1, #1, +1, -1, +1, +1, -1, -1, +1, -1, -1, -1, #1, #1, +1, +1, -1, #1, -1, -1, -1, +1, -1, -1, -1, -1, +1,
+1, +1, +1, -1, -1, -1, +1, +1, +1,0, 0, 0, #1, =1, <1, +1, +1, -1, +1, <1, -1, <1, #1, +1, #1, +1, -1, +1, +1, +1, -1,
+1,-1,-1, -1, -1, #1, +1, #1, -1, #1, +1, -1, -1, +1, -1, -1, +1, -1, -1, #1, -1, +1, #1, +1, -1, #1, +1, +1, +1, -1, +1,
S Y R R DR R T R TR D R DR R R O T O R O R IO R R IR R R IO R I PR P
+1, 1, -1, +1, +#1, -1, +1, +1, 41, -1, -1, -1, -1, +1, -1, -1, -1, +1, -1, #1, +1, -1, #1, -1, -1, #1, -1, -1, -1, #1, +1,
SN R R IR R TR IR I TR TR R IR T R TR PR R I TR T TR R IO T R R A DR R P

+1

R TR I IR R IR DR IO R TR TR R R R T R T T R R R R R O T I I PR S P B

R IR R R IR IO TR IR TR R R TR R IR R TR IR 0 TR TR I R R TR O TR R TR R O R
R R TR R R R TR R DR O TR R R U R DR TR R TR R R R IO R R R R R R P B

1, -1, #1441, #1, +1, -1, +1, 1, 41, -1, +1, #1],

en donde la Ecuacion significa que, los valores en las subportadoras con indices pares en indices -500~500, son

secuencialmente los valores en la secuencia anterior, y los valores en las subportadoras con otras ubicaciones son
0.

2. El método segun la reivindicacion 1, en donde la secuencia de HE-LTF de 2x en una transmision de ancho de banda

de

80 MHz es una secuencia almacenada o se construye por

HELTE,, (-500:2:500)
={+1,+G_,+G",+1,+G .-G’ +G,, -1, +G"+G _,+1,+G!, -G _,
+1,-G,,+G' - 1,+G_,+G",+G,,+1,+G" -G, +1,-G",-G_,
+1,-1,-1,-1,+1,+1,+1,0,0,0, +1, -1, -1, +1,+1,-1,+1,
G,.-G}.-1-G,,+G},-1,+G_,+G},+G,,+1,+G},-G,,~L,
+G,,—G4+L-G,, -G, -1.-G,.+G(. -G . +1. -G}, -G . +1}

endonde Ga = {+1, +1, +1, -1, +1, +1, +1, -1, +1, -1, -1, +1, -1}, Go = {+1, +1, +1, -1, -1, -1, -1, +1, -1, -1, -1, +1, -
1},

Gf €s una secuencia que se obtiene después de que se invierta una fase de un valor en una ubicacion piloto de
la secuencia Ga,

th €s una secuencia que se obtiene después de que se invierta una fase de un valor en una ubicacion piloto de
la secuencia Gb,

Gc es una secuencia que se obtiene después de que se invierta una fase de un valor en una subportadora
numerada par de la secuencia Ga,

Gd es una secuencia que se obtiene después de que se invierta una fase de un valor en una subportadora
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numerada par de la secuencia Gb,

ch €s una secuencia que se obtiene después de que se invierta una fase de un valor en una ubicacion piloto de
la secuencia Gc, y

Gf €s una secuencia que se obtiene después de que se invierta una fase de un valor en una ubicacion piloto de
5 la secuencia Ga.

3. Un método para recibir un paquete de datos en una red de area local inalambrica, que comprende:

recibir, mediante un aparato de recepcion, un paquete de datos que cumple con el estandar 802.11ax, y obtener
un ancho de banda de transmisién indicado en el paquete de datos (201, 401);

obtener, segun el ancho de banda de transmision, una secuencia de HE-LTF correspondiente al ancho de banda
10 de transmisién (202); y

determinar, mediante el aparato de recepcion, segun un tamafo y una ubicacion de una RU de bloque de recursos
asignada a una estacién, en el paquete de datos, un segmento de secuencia de HE-LTF correspondiente como
una secuencia de referencia que corresponde a la RU para estimacién de canal (203, 402);

caracterizado por que una secuencia de HE-LTF de 2x en una transmisién de ancho de banda de 80 MHz es:

HE-LTF,,(-500:2:500) = [+1, +1, -1, +1, +1, #1, -1, #1, +1, +1, #1, 1, -1, -1, +1, -1, -1, #1, #1, -1, +1, +1, +1,
S T T T T S TR R A TS, R R R e s R R S A, A O S RS O B
T TR R RS (R R R R R R, (R R s O R R R S T RO S RO (R e S O B s
T TS T S AR T B L RS R B e B, SRS L R s A s B RS s e B S
R TR T S R R O TS R O R E (R B B S A B S B S (e
S TR O TR TR S R BV, R S, RS O B R B s S S, S T RS B S s B, I B
B R TS TR NP TR RS RO TR, RS R R O R TS S B B R R [R, JA JR s  p
T R S TS T IS, RS R R R S O P R 'S B T R R U s s R RS e s B R RS
#1, #1,+1, -1, -1, -1, +1, #1, 41,0, 0,0, #1, -1, <1, #1, 1, -1, +1, -1, -1, =1, +1, +1, #1, #1, -1, +1, +1, +1, -1,
T TR B S TR RS R B RS O R, s B S B S (s S, S O IS TR B S B B
B T R RO RS R TR O R RS O B, R, RS O B, AR S T A R ' B [ B e B
T R R S RSSO S S, R (R e e s s R R P S S R e S, R R (R s B O IS, S
B T TR TR T T RO RS TR T R RV TS S B R OO R S R RS O O P S A s s O I
TS TS TR BT S TR R T B RS TS, (R O P (R B, 'S B O T I R B R B s B S
T TR TR R RS R R A S O, O, R R, O A, RS RS S O RS A R R R S
T TR TR P T RO IS O L (R B, O S B S, O R s S, S R RS O e B

15 T R R I I N R I (R R AT IS | )

en donde la Ecuacion significa que los valores en las subportadoras con indices pares en indices -500~500 son
secuencialmente los valores en la secuencia anterior, y los valores en las subportadoras con otras ubicaciones son
0.

4. El método segun la reivindicacion 3, en donde la secuencia de HE-LTF de 2x en una transmision de ancho de banda
20 de 80 MHz es una secuencia almacenada o se construye por

HELTEF, (-500:2:500)
= {+1,+G_,+G",+1,+G,,-G",+G,,~1,+G",+G_,+1,+G",-G ,
+1,-G_,+G!,-L+G_,+G!,+G, . +1,+-G" -G, +1,-G!, -G,

+1,-1.-1,-1,+1,+1,+1,0,0,0, + I, - 1,—- 1, +1,+ 1.—1,+1,
-G,,—G].-1,-G,,+GI,-1,+G_,+G],+G, +1.+GY, -G, -1,
+G,,-GL,+1,-G,,-G],-1,-G,,+G},-G,,+ .-G} ,—-G,,+1}

PR
endonde Ga = {+1, +1, +1, -1, +1, +1, +1, -1, +1, -1, -1, +1, -1}, Go = {+1, +1, +1, -1, -1, -1, -1, +1, -1, -1, -1, +1, -
1},
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G(f €s una secuencia que se obtiene después de que se invierta una fase de un valor en una ubicacion piloto de
la secuencia Ga,

Glf €s una secuencia que se obtiene después de que se invierta una fase de un valor en una ubicacion piloto de
la secuencia Gb,

Gc es una secuencia que se obtiene después de que se invierta una fase de un valor en una subportadora
numerada par de la secuencia Ga,

G es una secuencia que se obtiene después de que se invierta una fase de un valor en una subportadora
numerada par de la secuencia Gb,

ch €S una secuencia que se obtiene después de que se invierta una fase de un valor en una ubicacion piloto de
la secuencia Ge, y

Gf es una secuencia que se obtiene después de que se invierta una fase de un valor en una ubicacion piloto de
la secuencia Ga.

5. Un aparato aplicado en una red de area local inalambrica, situado en un lado de un punto de acceso que cumple
con 802.11ax, y que comprende:

una unidad configurada para obtener, segun un ancho de banda de transmision, una secuencia de HE-LTF
correspondiente al ancho de banda de transmision (101, 301); y

una unidad configurada para: correlacionar, segun un tamano y una ubicacion de una RU de bloque de recursos
asignada a una estacion, un segmento de secuencia que corresponde a la ubicacion de la RU y que esta en la
secuencia de HE-LTF a subportadoras en la RU asignada, y enviar el segmento de secuencia (102, 302);

caracterizado por que una secuencia de HE-LTF de 2x en una transmisién de ancho de banda de 80 MHz es:

HE-LTF5,(-500:2:500) = [+1, +1, -1, #1, +1, +1, -1, #1, #1, +1, +1, -1, -1, -1, +1, -1, -1, #1, +1, -1, +1, #1, +1,
0 A R D D R 2 D R DR R U R DR DR R Ry DO o R DRy Ry D R R DR R TR PR R R o O B
+1, <1, +1, +1, <1, +#1, 1, <1, -1, 1,1, -1, -1, <1, +1, -1, -1, 1+, <1, 1, 41, 4+, -1, -1, <1, -1, 1, -1, T,
+1, -1, +1, #1, +1, 41, -1, -1, -1, #1, +1, +1, -1, -1, #1, +1, +1, -1, 1,41, -1, 41, -1, -1, -1, -1, +1, -1, -1, -1, +1,
S R IR T R TR TR TR R IR S Ty R R R TR O R TR R IR O R TR R T DR R PR S R D 3
0 A DR R R O R R R R o R R A R R IR R DRy DR - R O R o R o Ry R DO O R R R
S PR R R R DU R R TR DR DR R O PR, R R R T DR R R R R R R IR IR R R R P
+1, -1, +1, 41, -1, #1, +1, -1, +1, +1, -1, -1, +1, -1, -1, -1, +1, +#1, +1, +1, -1, +1, -1, -1, -1, +1, -1, -1, -1, -1, +1,
+1, +1,+1,-1, -1, -1, +1, +1, 41, 0,0, 0, +1, -1, -1, +1, +1, -1, +1, -1, -1, -1, +1, +1, +1, +1, -1, +1, +1, +1, -1,
+1, -1, -1, -1, -1, #1, +1, +1, -1, #1, +1, -1, <1, #1, <1, -1, +1, -1, <1, #1, 1, +1, +1, +1, -1, +1, +1, +1, +1, -1, +1,
5 R DR DA IR R I TR TR TR R DR o U O TR R TR DR O R R R DR R R DR T R D R O
+1, -1, -1, +1, +1, -1, +1, +1, +1, -1, -1, -1, -1, +#1, -1, -1, -1, #1, -1, #1, #1, -1, #1, -1, -1, #1, -1, -1, -1, +1, +1,
5 R R DO DAY PR R TR PR TR R o D R T R R R R R R R R DR R I TR I I DS R B
S R R R R TR TR R R IR T IR DR R R I T T R T O R O R TR TR R D PR R P B
+1, -1, +1, 41, -1, -1, +1, -1, -1, -1, -1, +1, -1, -1, 1, #1, -1, +1, 41, -1, 41, +#1, -1, 41, -1, -1, +1, -1, -1, -1, +1,
+1, -1, -1, -1, +1, <1, <1, #1, -1, +1,+#1, #1, -1, +1,+1, +1, +1, -1, -1, -1, -1, #1,+1, +1, -1, +1, +1, -1, -1, #1, -1,
S P I T R R S AL I I R S P P R O

en donde la Ecuacion significa que los valores en las subportadoras con indices pares en indices -500~500 son
secuencialmente los valores en la secuencia anterior, y los valores en las subportadoras con otras ubicaciones son
0.

6. El aparato segun la reivindicacion 5, en donde la secuencia de HE-LTF de 2x en una transmision de ancho de banda
de 80 MHz es una secuencia almacenada o se construye por

45



10

15

20

25

ES 2790383 T3

HELTEF,, (—-500:2:500)

={+1,+G_,+G",+1,+G,,~-G",+G,,- 1,+G",+G_,+1,+G’,-G,,
+1,-G,_,+G?,-1,+G _,+G!,+G, ,+1,+GE -G, +1,-G!, -G,
+1,-1,-1,-1,+1,+1,+1,0,0,0, + 1, = 1, = 1, + 1, + 1,- 1, +1,
-G,.,-G",-1,-G,,+G%,~1,+G_,+G",+G,,+1,+G" .-G, .

+Gd:_G£1+1:_Gb‘_GE:_1>_G3E+G:—;1_Gd>+1r~_ﬁlr::_GI‘*+]}

Ll

endonde Ga = {+1, +1, +1, -1, +1, +1, +1, -1, +1, -1, -1, +1, -1}, Go = {+1, +1, +1, -1, -1, -1, -1, +1, -1, -1, -1, +1,
-1},

G(f €s una secuencia que se obtiene después de que se invierta una fase de un valor en una ubicacion piloto de
la secuencia Ga,

th €s una secuencia que se obtiene después de que se invierta una fase de un valor en una ubicacion piloto de
la secuencia Gb,

Gc es una secuencia que se obtiene después de que se invierta una fase de un valor en una subportadora
numerada par de la secuencia Ga,

Gd es una secuencia que se obtiene después de que se invierta una fase de un valor en una subportadora
numerada par de la secuencia Gb,

ch €s una secuencia que se obtiene después de que se invierta una fase de un valor en una ubicacion piloto de
la secuencia Gc, y

Gf €s una secuencia que se obtiene después de que se invierta una fase de un valor en una ubicacion piloto de
la secuencia Ga.

7. Un aparato aplicado en una red de area local inaldmbrica, situado en un lado de un aparato de recepcion que cumple
con 802.11ax, y que comprende:

una unidad configurada para: recibir un paquete de datos que cumpla con el estandar 802.11ax, y obtener un
ancho de banda de transmisién indicado en el paquete de datos (201, 401);

una unidad configurada para obtener, segun el ancho de banda de transmision, una secuencia de HE-LTF
correspondiente al ancho de banda de transmision (202) y

una unidad configurada para determinar, segin un tamafo y una ubicacién de una RU de bloque de recursos
asignada a una estacién en el paquete de datos, un segmento de secuencia de HE-LTF correspondiente, como

una secuencia de referencia que corresponde a la RU para estimacién de canal (203, 402);

caracterizado por que una secuencia de HE-LTF de 2x en una transmisién de ancho de banda de 80 MHz es:

HE-LTF5, (-500:2:500) = [+1, +1, -1, +1, +1, #1, =1, +1, #1, +1, +1, <1, =1, =1, #1, -1, -1, +1, +1, -1, +1, +1,
S R TR DR DR DR DR DR TR R TR TR R DR R R T R DA Dy R TR R R DR R DR PR R R S
+1, =1, +1, 41, -1, +1, -1, <1, 1, +1, <1, =1, -1, 1+, -1, =1, 1, +1, 1, H H + -1 T -, A
+1, -1, 41, #1, +1, 41, -1, -1, -1, #1, +1, 41, -1, -1, +#1, +1, 41, -1 +1, 41, -1, +1, -1, -1, -1, -1, 41, -1, -1, -1,
S P Rl R R R PR DR O O R R O R R R [ o R R IO R R R R O R R O R
S R R TR I R PR R R R TR IR R IR TR PR R I TR T IR TR R R P P P S P

+1,
+1,
+1,
+1,
+1,
+1,

S U R IR TR T I R T R R T R PR R O T R TR TR DR R IR DR DR DR DR DR DR TR P

PR TR R R R R IR IR TR R R R T R R IR IR R IR R R R I PR TR R A I PR

+1,

+1, 41, +1,-1,-1,-1,+#1, +1,+1,0, 0, 0, #1, -1, -1, +1, #1, -1, +1, -1, -1, -1, #1, +#1, +1, +1, -1, +1, +1, +1, -1,

+1,-1,-1,-1, -1, #1, 1, +1, -1, #1, +1, -1, -1, +1, -1, -1, #1, -1, -1, +1, -1, #1, +1, +1, -1, +1, +1, +1, #1, -1,

+1,

S T PR TR D R TR TR Ty R TR TR IR R TR R R TR R IR TR Ry R R R R I IR R

+1, -1, -1, +1,+1, -1, +1, +1, +1, -1, -1, -1, -1, #1, -1, -1, -1, #1, -1, +1, +1, -1, +#1, -1, -1, #1, -1, -1, -1, #1,
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S P P B P A P P P P P P PR P 5 P B P T e e O B e A B e T A A P P
S T O T PO O A O PO O B O B T T P R A O O O T O O A T PR R
+1, -1, #1, +1, -1, -1, 41, -1, -1, -1, -1, 41, -1, -1, 1, +1, -1, +1, #1141, #1141, -1, 41, +1, -1, -1, -1, #+1,
L T B I R T e R A e R P R P A P AL A P P P PR P P P P A P B

-1, 1L+, 1, #1, -1, H, #1, H -1, #, H,

en donde la Ecuacién significa que los valores en las subportadoras con indices pares en indices -500~500, son
secuencialmente los valores en la secuencia anterior, y los valores en las subportadoras con otras ubicaciones son
0.

8. El aparato segun la reivindicacién 7, en donde la secuencia de HE-LTF de 2x en una transmision de ancho de banda
de 80 MHz es una secuencia almacenada o se construye por

HELTF, (-500:2: 50{])

=4+, +G_+GEL+L+G -G +G - L+GE L +G L+ L+G LG,
+1,-G_,+GY, -L+G_,+G"+G, . +L+GL -G+, -GG,
+1L,-1,-1,-1,+1,+1,+1,0,0,0,+1, -1, -1, + 1, +1,-1,+1,
-G,,-Gl.-1,-G,,+G", - 1,+G_,+G],+G_, +1,+G}. -G, 1,

+G,, -G +1,-G,,~G", - 1,-G_,+G2,~Gy,+1,-G? -G, ,+1}

L

b*

endonde Ga = {+1, +1, +1, -1, +1, +1, +1, -1, +1, -1, -1, +1, -1}, Go = {+1, +1, +1, -1, -1, -1, -1, +1, -1, -1, -1, +1, -
1},

Gf €s una secuencia que se obtiene después de que se invierta una fase de un valor en una ubicacion piloto de
la secuencia Ga,

G,f €s una secuencia que se obtiene después de que se invierta una fase de un valor en una ubicacion piloto de
la secuencia Gb,

Gc es una secuencia que se obtiene después de que se invierta una fase de un valor en una subportadora
numerada par de la secuencia Ga,

Gd es una secuencia que se obtiene después de que se invierta una fase de un valor en una subportadora
numerada par de la secuencia Gb,

G? es una secuencia que se obtiene después de que se invierta una fase de un valor en una ubicacién piloto de

&

la secuencia Gc, y

G[f €s una secuencia que se obtiene después de que se invierta una fase de un valor en una ubicacion piloto de
la secuencia Ga.
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| 242 (3DC) |
Propuesta
351 | 378 [ 351 | 378 351 | 378 | 351 [378 | #1,#1
378 | 351 [ 378 | 351 378 | 351|378 [351 | #1, 1
328 | 348 | 3.28 | 248 328 | 348 | 328 [348 | #1 w
348 | 328 348 | 328 348 | 328 | 348 1328 | 49 w2
442 459 404 483 442 [#1, w] < [+1, W]
442 463 3,91 459 442 [#1, wi] & [+1, w]
444 4,36 4 20 4 97 442
442 497 425 486 444
465 490
4,69 5,01
4,90 4195
4,92 487
5,26
5,30
5,29
5,56
FIG. 12
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3561 1378 | 351 378 35 0378 |35 |3 78 378 1 35t |aTe |25 37E| 351|378 | 351 +l,1|
3,78 | 251 | 378 |a st 3,78 351 | 378|350 | 351 [ 378|351 378 351|378 ] 351 [ 378 41,41 [+1,w] e [+1, w8
328|248 | 228 | 243 3281348 | 328|248 | 348 [ 328|248 |2zm 348|328 348 | 328 | 4y w [+1 o [+1 w
348 |2.28 | 248 |2 2a 348 1328 | 348|228 | 328 | 348|328 | 348 328 |348)328 | 348 ”' )
1,51 =
481 4,42 ey 481 4,42 4,42 481 378 442 463
.59 4,42 At 558 4,42 4.4z 5,53 351 442 558
457 444 el Aw 4,44 4,42 4,37 348 442 457
493 4,42 ' 4388 4,42 4,44 488 328 444 485
5,37 4,38 4,80 497
4,54 £ 5D 523 4,85
527 4,95 5,08 4,54
414 5,55 5,34 472
541 5,38
5,48 4592
5.49 541
5,55 507
517
582
585
591
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251 a8 | 351 (378 351 {378 | 351|378 | 3,57 |3.78 | 351|378 151 378|250} 378 «1+1
378 13,51 | 378 (3,51 378351 | 378351 | 378351 37835 378 1351|378 351 TR
3.28 1348 328 348 328 348 | 328|348 | 338|348 | 305 | 248 328 348 |228 348 #w
348 328 (3,48 (328 348 /328|248 |3.28 | 348|328 | 348|328 148 |3Z8 |248| 328 “'*-_»
4,53 4,42 3,51 4,53 4,42 4,53 4,42 351 4,63 4,42
5,59 44z |378| 558 442 5.59 4,427 78| 558 442
4,97 444 (328|487 4,44 4,97 4,44 228 agT 4,44
4,88 4,47 3,48 4,88 442 4,85 447 348 48 4,42
538 4,80 5.01 553 4,08
4,24 523 518 4 65 =3
5,28 5,08 5,20 534 420
5,14 E35 531 4,68 4,28
EAT 551
528 487
5,50 547
532 5,05
556
595
5T
571
8,18
8,29
8,23
8,24

(1. w) = [#1, W)
[#1, W] & [+1, w]

FIG. 14
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